

Krisztus az Isten titka kijelentve

(Christ Is The Mystery Of God Revealed)

1963. július 28. Jeffersonville, IN. U.S.A.

¹ Köszönöm Neville testvér. Áldjon meg az Úr! Csak maradjunk állva egy pillanatra, mialatt meghajtjuk a fejünket imádságra!

² Kegyelmes mennyei Atyánk, közeledünk Hozzád újra ezen a reggelen irgalomért és a Szent Szellem útmutatásáért a mai napon, ami felvirradt ránk, hogy összegyűljünk ma reggel és tanítsuk a Te Igédet, és hogy megtudjuk, hogyan éljünk e jelen napokban és a napnak mely órájában élünk. Kérnénk szent útmutatásodat gondolatainkra, szíveinkre ma, hogy Te irányíts bennünket minden Igéhez, amit szükséges ismernünk; hogy Te nyisd meg az ajkainkat szabadon és a szíveinket is, hogy befogadjuk azt, amit mondasz nekünk, és zárd be ajkainkat arra, ami nem helyes, tudva, hogy egyedül csak Te tudod kijelenteni az Isten Igéjét.

³ És mivel rögtön itt kell hagynom ezt a kis gyülekezetet a világ más részeiért, én Terád bízom őket, Uram, akik az én részeim, mondhatni a szemem fénye. Ők azok, akik Számodra fogantak a Szellem által és az Igazság Igéje által. Imádkozom, hogy áldd meg őket, Uram, és tartsd őket szorosan egybekötve Krisztus szeretetének kötelékeivel!

⁴ Áldd meg a mi drága szeretett pásztorunkat, a juhászt! Imádkozunk, hogy Te kend fel őt a Szent Szellemmel, az Igédből, hogy megjelentse nekik és táplálja a nyáját.

⁵ És egyszer, épp' nemrég, Te mutattad meg a látomást a kis imaházról itt, az Élelem felhalmozásáról, hogy el fog jönni az idő, amikor mindarra szükség lesz. Amikor láttuk, hogy Sothmann testvér és Wood testvér készül átmenni egy másik országba, hogy... De Te azt mondtad: „Halmozd fel itt ezt az Ételt arra az időre!” Uram, én tisztelettel próbáltam azt tenni.

⁶ És most, ma reggel ebben a leckében, amiről gondolkoztunk, imádkozom, hogy fogd össze mindezt, Uram, hogy megmutasd, hogy Te Isten vagy és hogy ez a Te Igéd és a Te Igazságod. Add meg Uram, hogy az emberek éljenek azokból és meghízzanak, – amint volt, – az Isten kegyelmében, hogy meglássák, hogy ez az Isten nagy kegyelme számunkra ezen a napon! Áldd meg mindazokat, akik jelen vannak és azokat, akik szeretnének jelen lenni, Atyám! És vegyél dicsőséget Magadnak, mert ezt Jézus Nevében kérjük! Ámen!

Az Úr áldjon meg mindegyikötöket!

⁷ És azt hiszem, még mielőtt kezdenénk, van itt egy kisbaba, egy Collins. Találkoztam az apával épp' egy néhány perce és van egy kisgyermeke, akit az Úrnak akar szentelni.

Szeretnénk ezt most megtenni, ha Collins testvér vagy a testvérnő előrehozza a kicsit, hogy megtarthassuk ennek a kispajtásnak az odaszentelését.

⁸ Elmenni, tudjátok, nos ez azzal jár... mivel ők Krisztus Testének hűséges tagjai. Figyeljétek meg, soha nem azt mondtam, „hogy az imaháznak”, hanem „Krisztus Testének”. Ez a test itt, az Ő Testének egy része.

⁹ Nekik van egy kisgyermekük itt, akit oda akarnak szentelni. És ez mindig egy olyan feladat, amit azt hiszem, a feleségem irigyel tőlem; hogy foghatom a kisbabákat. Úgy ám. Neville testvér, ha előre jönnél, kérlek.

¹⁰ Mi a keresztnéved testvér? [Az édesapa azt mondja: „Clyde.” – a szerk.] Ők itt Clyde Collins testvér és a felesége. A kedves testvérünknek itt, Willard Collins tiszteletesnek a testvére. Gyarapodott a Collinsok száma itt, ahogy látom; és ő nagyon aranyos kispajtás.

¹¹ Ő mennyi idős, Collins testvérnő? [Az édesanya azt mondja: „Majdnem négy hónapos.”] Majdnem négy hónapos. És hogy hívják? [„Mark David.”] Mark David, ez nagyon jó név. Nagyon szép kisfiú. Mondjuk elég nagy is.

¹² Na most, tudom, hogy az anyukák tudják értékelni ezt a kispajtást itt. Hát nem édes? [Branham testvér fölemeli a gyermeket, hogy a gyülekezet is lássa. – a szerk.]

Rendben. Hajtsuk meg a fejünket most!

¹³ Mennyei Atyánk, amint ez a fiatal édesapa és édesanya jön ezzel a drága kis emberi test csomagjával, ami az ő egyesülésükben adatott és a kezükbe lett helyezve, hogy őrizték meg az Úr Istennek. Ők tisztelettel hozzák ezt a kis Mark David-et, hogy odaszenteljék a Mindenhatónak, Aki adta ezt a drága kisfiút, jó egészségben, egy kedves fiút az ő gondjaikra bízta, hogy legyen az Isten dicsőségére felnevelve.

¹⁴ Uram, áldd meg az édesapát és az édesanyát! A hordó soha ne legyen üres a házban, és az olaj soha ne száradjon ki! Legyen az édesapa egészséges és képes arra, Urunk, hogy dolgozzon és biztosítson élelmet a kisgyermeknek! Legyen az édesanya egészséges és képes arra, hogy elkészítse azt és a szíveik legyenek felkészülve, Uram, hogy tanítsák a kisgyermeket és neveljék fel Isten intelmeivel. Add meg, Uram!

¹⁵ És most az ő karjaikból az enyémbé kerül át ez a kedves gyermek, a kis Mark David. Az itteni gyülekezet véneivel együtt átadom őt Neked, Uram, Jézus Krisztus Nevében egy szolgáló életre. Add meg, Uram! Vegyél dicsőséget az ő életéből! Hadd éljen hosszú életet, egészen az Úr Jézus eljöveteleig, ha az kedves Előtted. És hadd vigye az Úr Isten Üzenetét az eljövendő kornak, ha lesz. Add meg, Uram! Tartsd őt egészségben, boldogságban és legyen az ő szíve mindig készen azt tenni, ami helyes Isten előtt! Az Úr Jézus Krisztus Nevében Neked szenteljük oda ezt a gyermeket. Ámen.

¹⁶ Isten áldjon meg titeket! Isten áldjon meg téged, Collins testvérnő és ezt a kedves kisfiút és téged, Collins testvér! Isten legyen veletek!

Hozzátok be őket, mindnyájan együtt...

Hozzátok be őket, hozzátok be őket,
A bűn mezejéről hozzátok be őket;
Hozzátok be őket, hozzátok be őket,
Hozzátok a kicsinyeket Jézushoz!

¹⁷ Szeretem ezt. Látjátok, hozzátok őket Krisztushoz, mielőtt az ördögnek esélye lenne. Ők addigra már az Úr elé lettek hozva egy szolgáló életre.

¹⁸ Tudja valaki, hogy vajon a Dauch család, valaki közülük eljött-e ma, vagy sem? Dauch testvérnő? Brown testvér itt vagy? Brown testvér? Igen, örülök. És a... Dauch testvér még velünk van? Csodálatos! [Tom Brown testvér beszámol William Dauch testvér állapotáról. – a szerk.] Dauch testvér majdnem itt hagyott bennünket. Látjátok, nem mondhatunk túl sokat, vagyis nem kérhetünk túl sokat; ő már huszonegy évvel meghaladta azt az időt, amit Isten mondott neki, hogy megél. Túlment azon a szokásos élethosszon, amit Isten mondott, hogy élhet.

¹⁹ De felhívtak minket az egyik reggel, hogy ő haldoklik és elsiettünk hozzá. És az Úr valóban jó volt hozzá, megkímélte. Azt gondolom, hogy ő már készen áll és csak az Úr Eljövetelét várja. De, tudjátok, mi mindnyájan ragaszkodunk egymáshoz. Mi egyszerűen... Az öreg testvér, olyan nekem itt, mintha az édesapám lenne.

²⁰ Emlékszek, amikor itt ült a régi imaházban, a régi részben, amikor... az a Világosság felragyogott az Úr Jézus Krisztus Nevében való vízkeresztségen és ő egyből kijött. Körülbelül nyolcvanhét vagy nyolcvannyolc éves korában egy bottal, egyből kijött ide és azt mondta: „Egyenesen be akarok oda menni és megkeresztelkedni.” Valaki ment és hozott neki valami ruhát. Nem tudott várni a következő alkalomig; neki egyből jönni kellett, azonnal. Tehát, nekem ez tetszik.

²¹ Azt mondta a múltkor, beszélgettem vele, azt mondta: „Branham testvér, gondolod, hogy én rendben vagyok most?”

²² Megkérdeztem: „Voltál valamikor orvosnál, hogy kivizsgáljon?”
„Igen, uram.” – válaszolta.

²³ Azt mondtam: „Az orvos a fülére teszi a sztetoszkópot aztán a szívedre helyezi, meghallgatja, hogy a szíved jól dobog-e. Kardiogram és azután vérnyomásmérés, vizeletvizsgálat és így tovább; műszerek, hogy megismerje a fizikai állapotodat. Na most, az a módszere, hogy kikeresi egy könyvből azt, ahol a specialisták ezekről a különböző témákról leírják: 'Ha ez történik, akkor ez a baj.'”

²⁴ És azt mondtam: „Az én egyetlen sztetoszkópom a lelked számára a Biblia.” Értitek? Azt mondtam: „Meg foglak vizsgálni. A János Evangéliuma 5:24 azt mondja: 'Aki hallja az Én beszédemet.' Az nem azt jelenti, hogy csak ül és hallgatja. Az jelenti, hogy befogadja,

látod, befogadod, elhiszed Azt. Valami benned azt mondja, hogy Az igaz. Te elfogadtad, elhitted, Az a tiéd. 'Aki hallja' – az már a tiéd – 'az Én beszédemet és hisz Annak, aki Engem elküldött.' Te hiszed azt?"

„Hiszem.”

²⁵ Azt mondtam: „Akkor elmondom neked, hogy mit mondott a Főorvos: 'általment a halálból az Életbe és nem megy kárhozatra vagy ítéletre.' Amennyire én tudom, a Könyvek szerint, te átmentél a vizsgálaton.”

²⁶ Az az idős ember közel százéves, egyáltalán nem egyházi személy, de amint első alkalommal felragyogott az útján az a Világosság, ő elfogadta. Látjátok, hogy ott feküdt az az eleve elrendelt mag? Igen, uram. Látjátok, amint a Világosság megérintette, gyorsan életre kelt.

²⁷ Na most, tudom, hogy meleg van ma és nekem nehéznek tűnik összehívni titeket egy szolgálatra, ahol így összezsúfolva ültök. Mégis azt gondoltam, hogy Isten kegyelméből lesz még egy szolgálatom, mielőtt itt kell hagynom mindnyájatokat, remélem, hogy csak egy rövid időre.

²⁸ El kell mennem holnap este Chicago-ba, hogy szerdán kezdjünk. Gondoltam, elmegyek egy kicsit korábban, ha lehetséges és pihenek egy kicsit, mielőtt elkezdem a szolgálat-sorozatot. És azt hiszem megvan nekik... Itt van, pont itt látom. Meghirdették ott fent. Úgy hívják, Marengo... [Valaki azt mondja: „Marigold” – a szerk.] Aréna, igen, Marigold, Marigold Aréna. A Marigold Arénában fogják megtartani szerda estétől elkezdve vasárnapig. És a *Teljes Evangéliumi Üzletemberek* reggelije szombat reggel lesz. Nem tudom pontosan, hogy hol hirdették meg. Azután szombat este a Lane Technikumban. Látom, itt van kiírva.

²⁹ Na most, ha ott vagy a környéken, vagy ott fent, ez csak egy szokásos evangelizációs szolgálat lesz, mint amit tartani szoktunk. A legtöbb üzenet elsősorban arról fog szólni, ami itt volt tanítva, mert ez az a hely, ahol a szalagokat készítjük, látjátok. Ott kinn akadékoskodhatnak. De ha kapnak egy szalagot, ami itt készült, az rajtuk múlik, hogy meg akarják-e hallgatni valamelyiket. Ez egyenesen innen jön. Ez a mi saját szószékünk.

³⁰ Tehát ott kint én általában próbálok venni valamit, ami nem túl mély, mert közülük soknak csekély a tapasztalata és az, ami velejár. De itt úgy érzem, jogom van bármit elmondani, amit Isten a szívemre helyez, hogy azt éppen itt mondjam el. Tehát a szalagjaink mind pont' innen készülnek. Értitek? És ők most éppen ott vannak, abban a teremben ülnek a felvevőikkel. Láthatjátok a fejüket ott benn, az elhomályosított üveg mögött.

³¹ Tehát, ha el akar valaki jönni az összejövetelekre, mi nagy örömmel látnánk. Ha odaérsz és nem tudod hová kell menni, csak vedd fel a kapcsolatot valamelyik *Teljes Evangéliumi* emberrel vagy Carlson testvérrel és ő meg fogja mondani, hogy... el tud látni téged

tanáccsal. Vagy a *Filadelfiai Gyülekezet*, vagy bármelyikük, meg tudja mondani, hogy pontosan hogyan kell odajutni.

³² Azután visszajövök jövő hétfőn este, valamikor délután vagy este. És kedden visszamegyünk Arizonába elindítani a gyerekeket iskolába és így tovább. És azután nem tudom, hogy pontosan mikor jövök vissza megint, mert az Úr... azt szeretném, hogy Ő egyszerűen csak vezessen abban, amit teszek.

³³ Nagyon furcsa dolog történt. Én egyúttal... Tudom, hogy ezt szalagra veszik és ezt egyúttal ide is tehetem. Épp' amikor a látomások és a Szent Szellem vezetése folyamatban van, én szeretem megragadni, miközben ez történik. Ez... Na most, az elmúlt évben volt az egyik... Pont' ebben az időben, amikor a legtöbb látomásom volt, amit valaha láttam az egész szolgálatom alatt, ez az elmúlt évben történt, amit ti tudtok, hogy előre meg lett mondva, mielőtt megtörténik és pontosan úgy történt, ahogy az meg lett mondva.

³⁴ Tehát visszajövünk ide, látogatóba. Az éghajlatot ezen a helyen nem szeretem, kétségtelen, mert én... az egyszerűen csak tönkretesz engem, amint ideérek. Átérek a dombtetőn ott fenn, lejövök ide a völgybe, itt vagyok körülbelül tíz percig és csalánkiütést kapok, megbetegszem. Az időjárás, szédülés, minden ijesztő, sötét és nekem egyszerűen csak ki kell jutnom ebből. Értitek? A múltkor beszélgettem a feleségemmel...

³⁵ Mi hoz engem ide? Először is, mi hoz engem ide? Ti emberek, ez a gyülekezet. Én mondom nektek, az összes hely közül, ahol voltam valaha is életem során, ez a kedvenc helyem, ahová jöhetek az Evangéliumot prédikálni. És úgy tűnik, hogy olyan szalagokat csinálhatunk itt, amik tízszer jobbak, mint bárhol máshol. Értitek? Látjátok, ezért mondom azt: „Ahol Isten csinál valamit, csak maradj pontosan azzal!” De azt gondolom, az a fő dolog, hogy én elmulasztottam menni, amikor Ő először hívott, és azért most valahogy keményen bánik velem, amikor eljövök. Jobb az engedelmesség, mint az áldozat.

³⁶ És aztán idejövök és visszamegyek; mindig így prédikálok az imaházban. Titeket, akik a városon kívülről jöttök, értesítenek majd. Billy Paul itt lesz az irodában és elérhettek bármikor rajta keresztül. Majd visszajövünk ide, tartunk... A *Hét trombita* következik, rögtön, ha az Úr akarja, a *Hét utolsó csapás* és a *Poharak* és így tovább, ahogy lehet, ha egy kicsit hűvösebb idő lenne talán, vagy valami, ahogyan az Úr vezet.

³⁷ Tehát a múltkor, ahogy megjöttem, felmerült egy kérdés valamiről, hogy valaki adott nekem egy csekket és az állt rajta „személyesen”, pontosan csakis az én részemre, egyedül csak nekem, „az adó kifizetve”, „tehermentes”, meg minden. Hát, mentünk és Billy tudta, hogy nekem úgymond szükségem volt arra a csekkre.

³⁸ Elment és megkérdezte az ügyvédet, hogy beválthatja-e a csekket. Ő azt mondta: „Miért ne? Amerikai állampolgár. Miért ne válthatná be? Látod, az van rajta: 'az adó kifizetve', 'tehermentes', meg minden. Bármelyik állampolgár beválthatja.”

- ³⁹ Így aztán Billy nem volt elégedett azzal és elment egy könyvelőhöz. Azt mondta: „Hát persze, hogy beválthatja. Az Egyesült Államok polgára.”
- ⁴⁰ Így hát... nos, ő nem volt megelégedve, így felhívta Merle Millert, aki az adó-egylet vezetője volt Indianapolisban, az ügyvédünk volt; Ice és Miller. Tehát: „Persze, az rendben van. Persze, beválthatja a csekket. Neki lett kiállítva, 'névreszóló'.” Csak én, egyedül egy személy válthatja be, és így tovább. És nem lehetett a mi bélyegzőnkkel...
- ⁴¹ Látjátok, én nem váltok be semmilyen csekket. Ezért szálltak rám a múltkor. Valaki az összejövetelen behozott egy csomó csekket, és azt mondta: „Tessék, Branham testvér!” Aláírtam: „William Branham, William Branham...” Nos, az állam gondoskodott róla, mindvégig. Kitöltöttem a saját nevemre és kifizettem abból az adósságokat, de azt mondták, hogy adóhátralékom van mindezért, egyébként, 300.000 dollár. Tehát itt kezdődött az akadékoskodás.
- ⁴² Így aztán amint beváltom a csekket, bumm, itt jön vissza egyből a hivatalnok és azt mondja: „Újra megnyitjuk most az ügyét.” Így ez elég nehéz lett.
- ⁴³ Lee Vayle testvér, aki itt ül, azt hiszem nem gond, ha elmondom... Eljött ide ez a remek, tanult baptista, itt volt... Megkereszteltem őt, Lee Vayle testvért Jézus Krisztus Nevében itt a medencében a múltkor. Tehát, ő igazán jó ember, testvér Krisztusban. Prédikált itt nekünk korábban, nagyon okos és magasan képzett és emellett Szellemtől vezérelt ember. Amikor a Világosság felragyogott rajta, azt mondta, hogy próbált menekülni, de nem bírta, így megkereszteltem őt éppen itt, az egyik reggel. Nem bírta tovább, így hát lejöttünk ide, felvettük a ruhákat, bementünk és be lett merítve Jézus Krisztus Nevében.
- ⁴⁴ Nos, azt gondoltam, mivel ő vette azt a finom lelki eledelt, talán beszélgetünk egy kicsit és veszünk egy kis fizikai eledelt. Így átmentünk a Blue Boar étkezdébe, leültünk beszélgettünk és feljött a téma: „Hogyan engeded azt, hogy az emberek úgy beszéljenek rólad?”
- ⁴⁵ Vayle testvér az egyik legjobb ember, akit valaha ismertem, de egy kicsit túl könnyen „tüzel csípőből”. Mindig mondtam neki, tudjátok. Tehát ő... Így azt mondtam... Remélem nem gond, Vayle testvér. Tehát ő... Azt mondtam: „Ne kapd fel a vizet olyan hirtelen! Maradj nyugton! Isten teszi ezt.”
- ⁴⁶ Azt mondta: „Ó, talán neked ez rendben van...” De, hát ő... Azt hiszem, hogy annyira okos, hogy ilyenekkel találkozik, ezekkel az okos, értelmiségi emberekkel, így egyszerűen csak tudja, hogy hogyan kell azt kimagyarázni és azok szóhoz sem jutnak. Ez minden.
- ⁴⁷ Tehát azt mondtam: „Nézd, Vayle testvér...” Ott ültünk a „Blue Boar”-ban. Azt mondtam: „Dávid, miután a saját fia taszította le a trónról, elűzték a trónról, egy lázadás; Izráel megosztott és Dávidot a saját fia taszította le a trónról és sírva ment ki a városból az egyik nap. És egy ember, akinek nem tetszett az ő utolsó-napi üzenete, tudod, nem

törődött övele, egy kis öregember, olyan nyomorék-féle, ott ment el mellette, gúnyt űzött Dávidból és leköpte. És az a testőr kihúzta a kardot és mondta: 'Leccapjam annak a kutyának a fejét, aki leköpte a királyomat?' Dávid azt mondta: 'Hagyd őt békén! Az Úr mondta neki, hogy ezt tegye.'" Értitek? Leköpte, gúnyt űzött belőle, majd leköpte. Azt mondta: „Az Úr mondta neki, hogy ezt tegye.” Nos, ismerjük a történetet, hogy hogyan szállt az vissza rá. Vayle testvér azt gondolta, hogy nagyon sok kegyelem kellett ezt megtenni.

⁴⁸ Tehát egyből, ahogy visszaértünk és bementünk az irodába, a könyvelő felhívta Billy Pault és elmondta neki a dolgot. Így Vayle testvér eljött velem a házhoz. Amikor bementem azt mondtam a feleségemnek... Valamikor, késő délután bementünk a szobába, azt mondtam: „Van valami mondanivalóm, drágám.”

⁴⁹ Csak beszélgettünk, mielőtt elmentem volna. Ő azt mondta: „Bill, én tudom, hogy Isten küldött téged oda; mindnyájan tudjuk ezt, de Ő soha nem mondta neked, hogy vissza is jössz. Azt mondta... Ez az, ami engem aggaszt.”

⁵⁰ Azt mondtam: „Nos, úgy gondolom, hogy az teérted és a gyerekekért van. Nekem nem számít. Én szolgálni fogom Őt, – ha az Úr úgy akarja, – bárhová is megyek.” És így visszamentem és elmondtam neki ezt. Így egyszerűen csak megfordultam, felakasztottam a kalapomat.

⁵¹ És valaki mondott valami olyasmit: „Ő ez az adóbehajtó! Nekünk el kellene menni...” Csak valahogy kifakadt egy ilyen módon.

⁵² Nem is gondolva arra, hogy mit mondtam korábban Vayle testvérnek, azt mondtam: „Hagyd békén! Talán az Úr mondta neki, hogy ezt tegye.”

⁵³ Alighogy kimondtam ezt, egy Világosság villant fel a falon és keresztbe odaírta... Vayle testvér és a feleségem ott ültek. „Gyere vissza Arizonába!” Betűkkel felírta a falra: „Gyere vissza Arizonába!” Így igaz. Tehát megyek is, ámen, vissza Arizonába.

⁵⁴ Na most, ez a hét nagy áldások hete volt. Voltak magánmegbeszéléseink ezen a héten olyan emberekkel, akik a *Hét pecsét* óta vártak. És persze én nem kétlem, de némelyiküket a városon túlról hívták ide, szerte az országból. De a megbeszélések előtti reggelen a szobában ültem és a Szent Szellem megengedte nekem, hogy leírjam pontosan mindazt, amit tudtak, mindent, amit kérdezni akartak, olyan sorrendben ahogyan a kérdéseiket fel akarták tenni, elmondani az álmaikat és azoknak magyarázatát, mielőtt ők elmondták volna nekem.

⁵⁵ Tehát az emberek itt vannak a teremben, odaát. Hagyom őket beszélni. Azt mondják: „Nos, Branham testvér, ez-és-ez miatt jöttem.”

⁵⁶ Az mondom: „Most ne felejtse el, nem beszélgetni jöttünk össze. Nem azért jöttünk ide, hogy közösségünk legyen egymással. Van egy kérdés az elmédben, a szívedben,

amiben megakadtál és nem tudod mi az. És talán Isten segítségével meg fogom tudni fejteni.”

⁵⁷ Azt mondtam: „Emlékezz, dél királynőjének is voltak kérdései, amikor Salamonhoz jött. És a Biblia azt mondja, hogy semmi sem volt kijelentve, vagyis elrejtve Salamon előtt, amit meg ne válaszolhatott volna. Nagyobb van itt Salamonnál. Érted? Így van. Az Úr Jézus megígérte: 'Ahol ketten vagy hárman összejönnek a Nevemben, Én ott leszek közöttük. És bármi, amit gondolhatnak vagy kívánhatnak és kérik, az meg lesz nekik adva.' És most, a kérdésed az valami, amit nem tudsz, valami, amiről nem tudod, hogy hogyan közelítsd meg, valami, amivel nem tudsz mit kezdeni.”

⁵⁸ És azt mondom: „Megint csak az Ige mondja, hogy 'az Úr Angyala tábort jár az Öt félők körül,' tehát egy másik világban, ahol nem az öt érzékszerv jelenti ki.”

⁵⁹ Az öt érzékszerv csak ezzel a világgal van kapcsolatban. Ha nem volna tapintásod, akkor nem éreznél semmit. A tapintás semmit sem jelentene számodra, ez egy másik világ volna. Ha nem volna látásod, akkor amit nézel, egy másik világ volna, semmit nem tudnál róla. Így ez az öt érzékszerv az egyetlen dolog, amit Isten a rendelkezésünkre bocsátott.

⁶⁰ Na most, van egy másik, amit úgy neveznek, hogy hit. De hit által felmész egy létrán és végül olyan magasra tudsz jutni, míg betörsz egy másik világba, ami a látomás. Ott megláthatod.

⁶¹ Éppen úgy, mintha sohasem tudtad volna, hogy mi volt az, amit éreztél a tapintásoddal, soha nem láttad még azt; aztán a szemed megnyílik és láthatod. Ez egy rejtély lenne annak a személynek, aki azt még sohasem látta. Az egy rejtély lenne neki, de mégis erről van szó.

⁶² És ott az Úr... Mielőtt idejöttünk az emberekhez, akik az ország minden részéről, északról, délről, nyugatról jönnek ezekre a magánmegbeszélésekre... És amint befejezték a beszédüket, pontosan azok a kérdések, amiket kérdeztek, az a dolog, amiről kérdeztek... Azt mondtam: „Ezt nézd!” Odanyúltam és ott volt egy papír az összes kérdéssel és pontosan úgy követték egymást, ahogy azokat kérdezték, ahogy megkérdezték és a válasz leírva ott a kérdésekre, pontosan, úgy ahogy meg lett válaszolva. Hatalmas az Úr! Ő mindent tud. De mégis három napba telt, hogy felépüljek abból a délutánból, ami olyan kimerítő volt. Tehát azt gondoltam, hogy vegyük ezt át, mielőtt elmegyünk.

⁶³ Tehát van ennek egy megfelelő módja, az igazi módja, az egyének számára. Most vannak dolgok, amiket el lehet mondani.

⁶⁴ És ha az emberek itt tudnák azokat a szívek titkait, amik ki lettek jelentve, az teljesen... Borzasztó lenne. Azt eredményezné, hogy emberek bűntényeket követnének el, valaki agyonlőné a másikat, vagy valami, ha az ki lenne jelentve innen a szószerőről, így nyilvánosan, a nyilvánosság előtt. Ez börtönbüntetésekhez vezetne, meg minden, ez...

⁶⁵ De amikor úgy ültök együtt, csak ti ketten, a Szent Szellem... Megértjük, hogy amit kérdeznek tőlem, az bizalmas. Én arról semmit sem mondok. És amit elmondok nekik, az tőlük függ, hogy el akarják-e mondani vagy sem. Értitek? De azt csak mi tudjuk, egymás között a személyes beszélgetésen. Ez az, hogy a Szent Szellem vesz egy személyt, egyenként, és ott ülünk addig, amíg minden tökéletesen el van rendezve. Értitek?

⁶⁶ És aztán begondolni a kegyelembe, a Szent Szellem mindent elmond nekem arról, mindegyiküknél, sorban, egymás után, még mielőtt egyáltalán ideérnének. Az ország minden részéről jönnek emberek, akiket soha az életben nem láttam. És le van írva, hogy tudják, egyszerűen csak a kérdések menete szerint, ahogy lesznek, megválaszolva.

⁶⁷ Az egyik testvérnek kérdései voltak a kígyó magváról, amit nem válaszoltam meg pontosan, mert az a kis fél órájuk letelt. Remélem, hogy jól megértette, a válaszokat arra, a papíron. Megkapta azt leírva; nem jutottunk el minden válaszig, így egyszerűen csak odaadtam neki az írást, a válaszokat a papíron. Ha nincs meg neki, akkor Billy Paulnál van. Tudom, hogy az az ember itt ül, épp' egy pár perce pont' ránéztem. Tehát ha meg akarja találni, az le van írva egy darab papírra; a válaszok a kérdésére.

⁶⁸ Ó, milyen jó az Úr! Remélem, mindenki jól érzi magát. Úgy ám.

⁶⁹ És most, emlékezzünk meg... amikor imádkozok ezek fölött a zsebkendők fölött, emlékezzünk meg Dauch testvéréről. Egy drága testvér és szeretnénk imádságban megemlékezni róla.

⁷⁰ És látom Ungren testvért, de sehol sem látom Ungren testvérnőt. Most, vajon jól van? Igen, ott ül távol a férjétől. Igen. Örülök. Mert az egyik este egy sürgős esethez hívtak bennünket, hozzá és a leányához, én... Downing, Downing testvérnő. Leszaladtak az útról és csak Isten kegyelme... Különben mindketten darabokra törtek volna ott. És itt vannak, egyből eljöttek gyülekezetbe, felszálltak egy vonatra és eljöttek.

⁷¹ Soha nem fogom egyikőtöket sem elfelejteni. Szeretlek titeket. Isten tudja ezt. Szeretlek titeket. Ahogyan jöttök keresztül az országon, csúszós időben!

⁷² Amikor látok itt néhány testvért Georgiából, Alabamából és különböző helyekről, Tennessee-ből és mindenhol, ahogy végigvezetnek jeges utakon, csak úgy csúszkálnak jobbra-balra, hogy eljőjenek egy istentiszteletre.

⁷³ Amikor kaptam azt a sürgős hívást Dauch testvérhez a múltkor, nem is gondoltam, hogy az ohioi Lima olyan messze van. Csak... Azt gondoltam, az csak egy ugrásra van. De ó, elindultam igazán korán azon a reggelen és nem értem oda csak délután egy órakor. Olyan gyorsan mentem, ahogy a sebességkorlátozás engedi és dupla autópályán. Arra gondoltam, hogy ez milyen közel van ahhoz képest, ahonnan ezek az emberek jönnek messze délről, és messze északról és nyugatról, ahonnan eljönnek.

⁷⁴ Szeretlek titeket és az az oka, hogy próbálok itt halálosan őszinte lenni.

⁷⁵ És a régi öregek! Látom Creech testvért és azokat, akik ott ülnek hátul és azokat, akik velem voltak mindezen éveken alatt, és ahogy együtt nőttünk fel. Néztem Mary Joe fényképét, azt hiszem, néhány nappal ezelőtt volt, az egyik este. Csak egy pici kis apróság volt, amikor először találkoztunk és most azt hiszem, férjhez ment és gyerekei vannak. Creech testvér és testvérnő fiatalok, fekete a hajuk, és Méda meg én itt vagyunk ősen és görnyedten. Látjátok, van valami az ilyen emberekben, ami megragad téged. Látod, velük akarsz maradni. Értitek? Van valami más, ami a gondolataidat mindig visszahúzza. Csak példának szánom őket mások számára, akik itt vannak. Fiatalok és öregek; mi várjuk az Úr Eljövetelét.

⁷⁶ Tehát ma reggel a szívemen... Úgy hiszem, Isten helyezte a szívemre, hogy tanítsak itt egy vasárnapi iskolai leckét ma reggel, ha Isten is úgy akarja, hosszabb ideig. Én... És most, mivel ez az utolsó szolgálatom egy ideig, amennyire én tudom, a...

⁷⁷ Szeretném, hogy emlékezzetek, hogy Neville testvér itt marad a gyülekezetben, ő a felelős az imaházban, a Szent Szellem alatt. Ő itt marad. Hiszi ezt az Üzenetet és ugyanúgy tanítja, ahogy én. Rendben. És bármikor, amikor csak szeretnél, amikor megteheted, hogy eljőjj meghallgatni Neville testvért, bizonyára hasznodra lesz, ebben biztos vagyok. Ő Jézus Krisztusnak egy nagyszerű szolgája.

⁷⁸ Ismerem Orman Neville-t kisfiú korom óta, és ő nem változott egy cseppet sem, csak közelebb került Istenhez. Emlékszem mikor először láttam egy... Meghívtak az ő metodista emelvényére. És amikor visszajöttem ide az imaházba, azt mondtam: „Egy nap meg fogom keresztelni őt Jézus Krisztus Nevében.” És most itt van az Üzenettel, halad előre, egy igazi, nemes szolgáló.

⁷⁹ Neville testvér sok feszültségen és szívfájdalmon megy át, amit nem mutat itt, az imaházban. De mivel az Úr megengedi, hogy egy kicsit belelássak az emberek életébe, tudom, hogy ő miken megy át; nagyon sok ilyen dolgon, látjátok. Bizonyára sok munka és erőfeszítés alatt van és így tovább. És ti, ti emberek itt, tartsátok őt fel, ahogy hozza az Igét, mint Józsué és Káleb feltartották Mózes kezeit!

⁸⁰ Szeressétek egymást mindenek felett! Szeressétek egymást! Ne... Nem számít, hogy az ördög mit próbál mondani. Most ti mindnyájan egy nagy édes csoport vagytok, de emlékezzetek a figyelmeztetésemre! Látjátok, Sátán nem fogja engedni, hogy az így maradjon. Nem, uram. Lőni fog mindennel. Ha neki be kell hoznia valakit, hogy elérje a célját, be fog hozni valami kritizálót vagy hitetlent és leülteti és ráveszi, hogy beszélgesse veletek a csendességben meg ilyenek. Aztán meglövi azt a fickót valamiféle mérgező dologgal és elindul azzal végig a gyülekezeten. Nehogy mellé álljatok! Ne legyen közöttök semmi máshoz se! Csak maradjatok szeretetben, édesen, kedvességben egymás felé! Imádkozzatok azért az emberért, hogy meg legyen mentve ő is, vagy azért az asszonyért, vagy bárki is legyen. Csak imádkozzatok értük és ragaszkodjatok egymáshoz!

⁸¹ És maradjatok meg a pásztorokkal! Látjátok, ő a juhász és adjatok neki tiszteletet! Ő majd átvezet titeket, mert arra rendelte Isten, hogy azt tegye.

⁸² Most, emlékeztek erre? [A gyülekezet azt mondja: „Ámen.” – a szerk.] Az ellenség jönni fog. És amikor eljön, csak annyival jobban kapaszkodjatok egymásba. És akit az ördög ellenségnek használ, az vagy kimegy, vagy bejön és egy lesz veletek. Ennyi az egész.

⁸³ Soha ne klikkesedjetek egymás... vagy beszéljetek, ne klikkesedjetek! Mi egyek vagyunk. Nem tudnám azt mondani, hogy „Balkezem, haragszom rád, el foglak vetni, mert nem jobbkéz vagy.” Ő az én balkezem, azt akarom, hogy ott maradjon. Akarom, hogy még a kis ujjhegyem is, maradjon pont’ ott, a testem minden része maradjon a helyén. És Isten is azt akarja, hogy mi, mint a hívők teste, maradjunk igazán egymással, szorosan egymással.

⁸⁴ Tehát nektek vannak kazettáitok erről. Vannak kazettáitok arról, hogy mit hiszünk. Vannak kazettáitok a gyülekezeti fegyelemről, hogy hogyan viselkedjünk Isten gyülekezetében, hogyan kell itt egybejönnünk és mennyei helyeken ülnünk. Ne maradj otthon! Ha Isten a szívedben van, akkor alig tudod kívánni, hogy azok az ajtók ott kint kinyíljanak, hogy bejöhess ide közösségben lenni a testvéreiddel. Ha nem így érzel, akkor én mondom neked, ideje elkezdened imádkozni.

⁸⁵ Mivel az utolsó napokban vagyunk, amikor a Biblia felemel, vagyis felbuzdít bennünket, hogy „mennyivel inkább, látva, hogy ama nap közeleg,” szeressük egymást Krisztusi szeretettel és Isteni szeretettel, gyűljünk össze „mennyei helyeken Jézus Krisztusban” és szeressük egymást. „Erről ismeri meg minden ember, hogy az Én tanítványaim vagytok, ha szeretitek egymást.” Így igaz. Maradjatok szorosan együtt!

⁸⁶ Ha úgy gondolod, hogy a testvér vagy testvérnő egy kicsit hibázik, mondd azt: „Uram, soha ne engedd, hogy a keserűség gyökere felnövekedjen bennem, mert az rá is hatással lesz és egyből kiveszi Krisztust az életemből.” A rosszindulat, féltékenység és gyűlölet mérgező savjai, egyszerűen elveszik tőled a Szent Szellemet. El fogja űzni Őt ebből az imaházból. Az meg fogja ölni Isten Szellemét vagy elhajtja innen, megbántja a pásztorodat is. Az mindent csinál. Értitek? Ne tegyétek azt!

⁸⁷ Annál inkább ragaszkodjatok egymáshoz! Húzzátok fel a... Vegyétek az övet, ahogy a testvér bizonyágot tett, egy szolgáló az egyik este az övvel kapcsolatban, egy látomásban látta. Ami egyszerűen csak összefogja Isten teljes fegyverzetét. Csak húzd meg, szoríts meg, húzódjatok jó szorosan egymáshoz! Szeressétek egymást mindenképp! Jó dolgokat mondjatok egymásról és akkor Isten meg fog áldani titeket!

⁸⁸ Tehát ma reggel, ha az Úr is úgy akarja, az Ő segítségével és kegyelmével, elég sok kérdésem van itt, vagyis inkább Ige-helyem. És most mielőtt megközelítjük ezt... Azt hiszem hallottam, ahogy bekapcsolták a felvevőket. Tehát most hozzuk az Üzenetet, Isten kegyelméből.

Először, egy kis imádság.

⁸⁹ Úr Jézus, a Gyülekezet ezen testéhez szólva, hogy maradjanak együtt Isten változhatatlan kezével, az Abszolútjuddal, az Igével; figyelmeztetve őket, ahogy Pál is figyelmeztette nyáját, hogy „farkasok fognak jönni”, Te ugyanaz az Isten vagy, Aki akkor voltál és az ellenség is ugyanaz. Legyen meg mindig ez a közösség és legyen a szeretet köteléke ezen emberek között a Krisztus Jézusban!

⁹⁰ Segíts, Urunk, ma reggel, ahogy olvassuk az Igét! A Szent Szellem jelentse Azt ki nekünk, hogy a Gyülekezet teljesen megerősödjön a „hitben, amely egyszer a szenteknek adatott,” hogy megtartsa őket. És amint Te adtad a látomást úgy két évvel ezelőtt, „elraktározni az Élelmet”, szép, egészséges zöldségeket láttam a látomásban ebben az imaházban felhalmozva. Hadd kapjunk ma egy egész hordónyt Abból! Add meg Urunk! Vagy egy tele kazettányit, hogy az kijelentse nekünk Jézus Krisztust ebben az órában, amiben élünk, hogy életben tartó erőt, szellemi erőt adjon nekünk az előttünk álló feladatokra. Add meg ezt, Atyánk!

⁹¹ Áldd meg ezeket a gyermekeidet! Az ország sok különböző részéről vannak idebent. Egy forró, párás reggelen, de mégis, érezzük a Szent Szellem Jelenlétét mindezekben.

⁹² Gondolunk John Wesley-re, Kálvinra, Sankey-re, Knox-ra és Finney-re, sokan közülük, még ventilátor nélkül is, az emberek ott ültek a termekben és izzadság csorgott az arcukon. Az asszonyok rendesen befedezve és felöltözve ültek a közönségben és izzadtak, amíg a ruháik nedvesre áztak, ahogy Isten Igéjét hallgatták, táplálva a lelküket. Most érezzük, Urunk, hogy ők valahol odaát pihennek, várva az Úr Eljövételét.

⁹³ Tarts minket együtt, Atyánk! Vezessen és irányítson minket a Szent Szellem! Adj nekünk hosszú életet a Te szolgálatodban! Add át nekünk azt a nagyszerű üzenetet ma reggel, amit várunk a Te Igédből, hogy eljusson minden szívhez! Add, Uram, hogy az ajkak, melyek szólnak, az Igazságot szólják! Tedd a halló szíveket termékennyé az Igazság fogadására és Az hadd nőjön az Örök Élet nagy fáivá, hogy fénylő világosságok legyenek és levelek, melyeket minden ember olvas, hogy felismerhessék, hogy Jézus Krisztus feltámadt a halálból és köztünk él! Add, hogy legyünk annyira telve szeretettel és a Szellem gyümölcseivel, hogy a többi férfi és nő, fiúk és lányok láthassák Krisztus Életének eredményét, ami még mindig él bennünk, kétezer évvel a nagy esemény után! Add meg ezt, Atyánk, a Te tiszteletedre! Jézus Krisztus Nevében kérjük. Ámen.

⁹⁴ Most pedig szeretnék olvasni egy kicsit a Szentírásból. És bízom benne, hogy van nálatok papír és ceruza és minden készen áll.

⁹⁵ Neville testvér, nyugodtan ülhetsz, épp' csak leveszem a zakómat. Az... [Neville testvér azt mondja: „Rendben van. Ámen.” – a szerk.] Ez egy... Nézzétek el nekem, hogy leveszem a zakómat, de borzasztó meleg van itt fent.

⁹⁶ Most szeretném, ha odalapoznátok a Kolossébeliekhez írt levélhez, a Kolossé első fejezetéhez. És aztán miközben ezt olvassuk, kezdve a... Szeretném, ha elolvasnátok az

egész fejezetet a Kolossé levélből, amikor hazamentek. De ma reggel szeretném, hogy olvassátok velem a 15. versről a 29-ig bezárólag.

⁹⁷ És most legyetek annyira türelmesek, amennyire csak tudtok, mert azt érzem ebben itt, hogy ha Isten segít, meg fogom mutatni nektek és megértitek mindazokat a dolgokat, amikről beszéltem végig, mióta a gyülekezet létezik, hogy miért mondtam, amit mondtam és miért tettem, amit tettem. Ez az oka.

⁹⁸ Tehát a 15. versről.

*Aki képe a láthatatlan Istennek, minden teremtménynek előtte született,
Mert Őbenne teremtett minden, ami van a mennyekben és a földön, láthatók
és láthatatlanok, akár királyi székek, akár uraságok, akár fejedelemségek, akár
hatalmasságok, mindenek Ő általa és Őreá nézve teremtettek
És Ő előbb volt mindennél és minden Őbenne áll fent.
És Ő a feje a testnek, az egyháznak, Aki a kezdet, elsőszülött a halottak közül;
hogy mindenkiben Ő legyen az első.
Mert tetszett az Atyának, hogy Őbenne lakozzék az egész teljesség.*

⁹⁹ Hadd tegyek egy kis hangsúlyt erre, újra ezt a 19. verset...

*Mert tetszett az Atyának, hogy Őbenne lakozzék az egész teljesség.
És hogy Ő általa békéltessen meg mindent Magával, békességet szerezvén az Ő
keresztjének vére által; Ő általa mindent, ami csak van, akár a földön, akár a
mennyekben.*

Figyeljétek meg, hová ment az a megbékéltetés!

*Titeket is, kik hajdan elidegenültek és ellenségek valátok gonosz cselekedetekben
gyönyörködő értelmek miatt, most mégis megbékéltetett
Az Ő emberi testében a halál által, hogy mint szenteket, tisztákat és
feddhetetleneket állason titeket Ő maga elé:
Ha ugyan megmaradtok a hitben alaposan és erősen és el nem távoztok az
evangélium reménységétől, amelyet hallottatok, amely hirdettetett minden
teremtménynek az ég alatt; amelynek lettem én Pál szolgájává.
Most örülök a ti érettetek való szenvedéseimnek, és a magam részéről betöltöm,
ami híja van a Krisztus szenvedésének az én testemben az Ő testéért, ami az
egyház.
Amelynek lettem én szolgájává az Isten sáfársága szerint, amelyet nékem adott
ti reátok nézve, hogy betöltsen az Isten Igéjét.
Tudniillik ama titkot, mely el vala rejtve ősidők óta és nemzetségek óta, most
pedig megjelentetett az Ő szentjeinek.*

¹⁰⁰ És szeretném újra elolvasni ezt a verset.

Tudniillik ama titkot, mely el vala rejtve ősidők óta és nemzetségek óta, most pedig megjelentetett az Ő szentjeinek.

Akikkel az Isten meg akarta ismertetni azt, hogy milyen nagy a pogányok között eme titok dicsőségének gazdagsága, az tudniillik, hogy a Krisztus tiköztetek van, a dicsőségnek ama reménysége.

Akit mi prédikálunk, intvén minden embert, és tanítván minden embert minden bölcsességgel, hogy minden embert tökéletesnek állassunk elő a Krisztus Jézusban.

Amire igyekezem is, tusakodván az Ő ereje szerint, mely én bennem hatalmasan munkálkodik.

¹⁰¹ Tehát innen szeretnék venni egy témát, az egész Bibliára alapozva, de azt a címet szeretném adni neki, hogy: *Krisztus az Isten titka kijelentve*. Krisztus az Isten kijelentett titka! Most hát ezt egy vasárnapi iskolai leckeként veszem, hogy így együtt olvashassuk és közösségben lehessünk.

¹⁰² Tehát Isten elrejtett titka, ami Nála volt a világ kezdete előtt. Na most, régen az Isten elméjének hátsó részében volt valami, amit Ő próbált és tervezett megvalósítani és Neki volt egy indítéka abban, hogy ezt tegye; az, hogy kifejezhesse Magát. Mert először nem volt még sem hold, sem csillag, atom, molekula vagy bármi. Ő Isten volt. De Ő nem volt teljességgel Isten abban az időben, mert *Isten* az „imádat tárgya” és nem volt semmi, hogy imádja Őt.

¹⁰³ Így Ő a nagy elméjében azt akarta, hogy ezek a tulajdonságok legyenek kifejezve. Őbenne ott volt a szeretet, Őbenne ott volt, hogy Atya legyen, Őbenne ott volt, hogy Fiú legyen, Őbenne volt az, hogy Megváltó legyen, Őbenne ott volt, hogy Gyógyító legyen. És mindezek a nagy tulajdonságok, amelyeket mi már kifejezve látunk, azok ott voltak Istenben.

¹⁰⁴ Tehát véleményem szerint az első dolog, amit Ő alkotott, az angyalok voltak. Akkor azok imádták és ez „Istenné” tette Őt. És Ő onnan indult. Ahogy a korábbi Üzenetekben próbáltam elmagyarázni, kifejtetni. Tehát amikor az angyalok elkezdtek imádni Őt, az azelőtt volt, hogy egyetlen molekula lett volna a földön. Semmi sem volt. Teljes sötétség volt. Nem volt nap vagy hold, nem voltak csillagok; semmi sem, akkor Ő Isten volt. Ahogy Jóbtól kérdezte: „Hol voltál, amikor a földnek alapot vettem, amikor a hajnalcsillagok együtt énekeltek és az Isten fiai örvendezve kiáltottak? Hol voltál?” Látjátok? Az messze régen a föld előtt volt.

¹⁰⁵ Tehát Istennek volt egy célja és egy elrejtett titka. És erről szeretnék beszélni a Gyülekezetnek ma reggel, Isten elrejtett titkáról, ami az Ő gondolatában volt mielőtt a világ elkezdődött, és ahogyan az kibontotta magát pontosan eddig a jelen óráig, amelyben élünk. Értitek? Hiszem, hogy akkor majd tisztán megértitek, hogy mi zajlik.

¹⁰⁶ Isten nagy titka, hogy hogyan teszi ezt, egy titok. Ő ezt titokban tartotta. Senki semmit nem tudott róla. Még az angyalok sem értették. Látjátok, Ő azt nem jelentette ki. Ez az oka, hogy a hetedik titkunk alatt, amikor a Hetedik Pecsét megnyílt, csend volt. Jézus, amikor a földön volt, ők tudni akarták, hogy mikor jön el. Ő azt mondta: „Azt nem... Még Maga a Fiú sem tudja, hogy mikor fog megtörténni.” Látjátok Isten ezt megtartotta teljesen Magának. Ez egy titok. És ez az oka, hogy csend volt a Mennyben egy fél óráig, és a hét mennydörgés megszólaltatta a szavát, és Jánosnak tilos volt még leírni is. Látjátok, az Úr Eljövetele. Ez az egy dolog, amit Ő még nem jelentett ki, hogy hogyan fog eljönni és mikor fog eljönni. Jó, hogy nem tette. Nem.

¹⁰⁷ Ő megmutatta, vagy kijelentette azt minden képen, ami a Bibliában van. Tehát az egész Biblia az Isten titkának kijelentése Krisztusban. Huh! Az egész Biblia Isten egy céljának a kifejezése, annak az egy szándéknak, amit Ő el akart érni az egész Bibliában. És a Bibliában a hívők minden tette egy kép volt, annak a kifejezése, hogy mi Isten nagy célja, és most ezekben az utolsó napokban Ő ezt kijelentette és megmutatja. Isten segítségével meg fogjuk ezt látni pontosan itt, ma reggel, hogy mi volt az Úr gondolatában mindvégig és hogyan fejezte ki.

¹⁰⁸ Ezekután láthatjátok a nagy jelentőségét annak, hogy milyen volt ezt tudni és utána megpróbálni átadni az embereknek. Értitek? És akkor nem... Nem mentem bele a részletekbe, hogy próbáljam Ezt elmagyarázni, úgy ahogy Isten kijelentette nekem.

¹⁰⁹ Tehát, ha le akarjátok jegyezni... Olyan sok hely van, ahonnan olvasni szeretnék. És most a Lukács Evangéliumában, a 24. fejezet a Lukácsból, megértjük, hogy ez... Ketten az apostolok közül az emmausi úton. Jézus előlépett a feltámadása után és ők úton voltak Emmausba. Mentek az úton, gondolkodtak, beszélgettek és sírtak az Ő halálának hírére és ahogy látták szenvedni olyan dologért, amiről azt gondolták, hogy semmit sem ér; elfogták az Urukat és megfeszítették. Sírva mentek tovább.

¹¹⁰ Ő előlépett az útszélről és elkezdett nekik Krisztusról beszélni. Azt mondta: „Ó, balgatagok és lassú felfogásúak, nem tudjátok, hogy mind a próféták és zsoltárok...” Látjátok mit csinált? Azonosította Magát ezeknek az apostoloknak, hogy az összes prófétában, minden zsoltárban és mindenben Ő volt kifejezve. Értitek?

¹¹¹ Tehát azért nem fogok bele ma reggel, hogy erről prédikáljak, mivel azt gondoltam, hogy egy tanításban jobban megértenénk, mintha csak vennénk egy szöveget és átugranánk rajta. Egyszerűen csak tanulmányoznánk ezt.

¹¹² Tehát Ő azt mondta, hogy az összes zsoltár és minden próféta Róla szólt. Nos, ezért ez azt mutatja, hogy a teljes Ószövetség, a teljes Újszövetség és az összes zsoltár, az énekek, a dicséretetek, amiket énekeltek, Ő róla szóltak.

¹¹³ Vegyétek a 22. zsoltárt, énekeljétek el és hasonlítsátok össze a megfeszítés reggelével! Látjátok... „Én Istenem, Én Istenem miért hagytál el Engem? Csontjaim mind

széthullottak. Átlyukasztották kezeimet és lábaimat.” Habár mindazok a dolgok ott voltak, ők énekelték azt a zsoltárt ott a templomban és megfeszítették éppen azt a Személyt. Értitek? Látjátok azok a nagy vallásos vezetők, azok a nagy emberek, azok a nagy tanítók és mégis annyira vakok, hogy olvasták a prófétákat, énekelték a zsoltárokat és megtették azt a bűntettet, amiről azok szóltak.

Ugyanaz a dolog történik ma reggel!

¹¹⁴ Most figyeljétek jól, mert... Na, most én nem is fogok figyelni arra az órára, hogy az mit mutat. Azt akarom, hogy ez értsétek meg, látjátok. Akarom, hogy megértsétek. Értitek? [Az gyülekezet örvendezik és azt mondja: „Ámen.” – a szerk.]

¹¹⁵ Tehát láthatjátok itt, hogy alapvetően, kezdetben, magát, a gondolatot, ami Istennek elméjében volt, Ő elrejtette mindazoktól a tudósoktól. Csak egy csoport, egy eleve elrendelt csoport, egy elrendelt nép volt egyedül az, aki meghallotta. És most kutassátok végig a Szentírást a próféták korszakán át és lássátok meg, hogy az nem ugyanúgy volt-e! Értitek?

¹¹⁶ Tehát Jézus itt utalt nekik a prófétákra és zsoltárokra, azt mondta, hogy azok mind Őrá szólnak. Értitek? És itt ezek a zsidó tanítók, rabbik, a törvény tudósai, professzorok pontosan ugyanazt tették, mint amit azelőtt tettek.

¹¹⁷ Most figyeljétek, ismét, Ő azt mondta: „Kutassátok az Írásokat, mert Azok bizonyoságot tesznek Rólam!” Kutassátok az Írásokat, a teljes Szentírást! Mit próbálok én tenni? Próbálok megmutatni nektek, hogy ez a Biblia igaz.

¹¹⁸ A napokban egy kórházi szobában álltam, beszélgettem néhány felekezeti személlyel, egy testvérnő megkért, hogy magyarázzam el a felekezetekről, hogy miért vagyunk ellene a felekezeteknek.

¹¹⁹ Látjátok, vissza kell térni az Igéhez, mert az Ige Isten. Értitek? És Jézus itt ugyanazt nyilvánította ki, hogy az Ige az Ő. Nem tudod a Szentírást ellentmondásba vinni önmagával. „Kezdetben volt az Ige és az Ige Istennel volt és az Ige Isten volt. És az Ige testé lett!” Értitek?

¹²⁰ Most itt Ő azt mondja: „Tudakozzátok az Írásokat, azok Rólam tesznek bizonyoságot. Azt gondoljátok, hogy azokban van az örök Életetek,” – és az igaz, – „és azok Rólam tesznek bizonyoságot. Én is bizonyoságot teszek azokról. És ha nem azokat tettem, amik meg lett ígérve, hogy tenni fogok, akkor ne hallgassatok Engem! De ha azokat cselekszem és nem tudtok hinni Nekem, higgyetek a cselekedeteknek,” – mert azok bizonyoságot tesznek arról, hogy Ő az Ige. Ó, úgy tűnik, ez már nem is lehetne nyilvánvalóbb! Értitek? Jól van. Tehát, „tudakozzátok az Írásokat”. Ő azt mondta, hogy Mózes és mind a törvények és így tovább, a próféták és a zsoltárok Őrá szólnak. És ismét, Ő azt mondta, az Írások Róla tesznek bizonyoságot.

¹²¹ Ő a legfontosabb témája az egész Bibliának. Ha olvasod a Bibliát és nem látod Krisztust minden egyes versében, menj vissza és olvasd újra! Ha nem látod Krisztust a Biblia minden egyes versében, akkor olvasd el újra, mert valamit kihagytál. A Biblia Krisztus. Ő az Ige. Amikor azt olvasod, hogy „kezdetben teremté Isten”, ott van Krisztus. Értitek? Minden... Attól kezdve az „ámenig” a Jelenések könyvében minden Ige Jézus Krisztusról tesz bizonyosságot.

¹²² Azért van az, hogy ezek a hozzáadott könyvek, amiket úgy hívnak, hogy a *Dániel második könyve* és a *Makkabeusok könyve* hozzáteszik a purgatóriumot és ehhez hasonlókat, látjátok. Azokról nincs szó a Szentírásban. Értitek? Az nem passzol össze a többi résszel. Ott nincs olyan hely, ahová be lehetne illeszteni a purgatóriumot. Ott nincs hely, ahová be lehetne illeszteni a szentek közbenjárását és ilyeneket. Ott nincs helye annak. Ott nincs hely a felekezetnek. Ott nincs hely hitvallásnak, az kívül van a Biblián. Értitek? Így amikor látod azokat a dolgokat, azok egyszerűen nem illenek a képbe. Ezért az emberek azokat hozzáadták és összekeverték a kirakós darabjait. Értitek? Nem tudják igazolni vele, hogy „ugyanaz tegnap, ma és örökké.”

¹²³ De ha jól van összerakva, akkor ott van a teljes képe az elesésnek és a megújulásnak. A teremtés teljes képe és Isten teljes terve pontosan ki van jelentve Jézus Krisztusban. Ámen! Az a teljes kép összeállítva; minden apró részlettel. Ez pont' olyan mint... Na, most nem akarok szentségtörő lenni ezzel, de ez pontosan olyan, mint összerakni egy kirakós képet.

¹²⁴ Azért vannak nekünk olyan képeink manapság, amik szörnyen néznek ki. Azt mondják: „Mi hívők vagyunk” – és a tehén füvet legel a fa tetején. Az nem működik. Amikor azt mondják: „Igen, Ő mindenképpen az, de csak egy bizonyos... Ő ugyanaz tegnap, ma és örökké, de csak egy bizonyos dologban.” Értitek? Akkor elrontod a képet.

¹²⁵ A Biblia azt mondja, hogy Ő ugyanaz! A János Evangéliuma 5, vagyis a János 14:12-ben Ő azt mondta, hogy „aki” – bárki, – „aki hisz Énbennem az is cselekszi majd azokat a cselekedeteket, amelyeket Én cselekszem.”

„Nos, az egy másik kornak szólt.”

¹²⁶ Ott neked megint csak rossz a képed. Van egy embered, aki a sivatagban akar halat fogni, egy csomó forró homokban, ahol nincs hal. Látod, vissza kell őt hoznod oda, ahol halászik, Galileában, ahol van sok hal. Értitek?

¹²⁷ El kell érned, hogy a kép helyesnek nézzen ki. Ez Isten nagy képe. És csak egyetlen módja van, hogy azt meglásd, amikor Jézus Krisztust látod. Ott van a teljes Biblia. Ő a Biblia legfontosabb témája.

¹²⁸ Most megértitek, hogy ezekből a helyekből bárhonnán lehet venni egy témát és nehéz a prédikátornak, hogy visszafogja magát. Úgy tűnik, mintha ezzel akarnánk tovább menni, de vissza kell térnünk ahhoz, amiről tanítunk.

¹²⁹ Ő a Biblia legfontosabb témája. Ő volt a prófétákban. Ő volt a zsoltárokbán. Ő volt a Biblia történelmében. A Biblia egy prófétikus könyv. Ez egy történelmi könyv. Ez a szerelem könyve. Ez az énekek könyve. Ez az Élet könyve. És abban megtalálod Krisztust. Ő volt a prófétákban. Ő volt a zsoltárokbán. Ő volt a történelemben. És a Bibliában Ő az is, ami eljövendő. Tehát Ő volt azelőtt és még azután is. Mivé teszi ez akkor Őt? „Ugyanaz tegnap, ma és örökké.”

¹³⁰ És ha beinjektálsz oda valamit, amitől Ő már nem lesz „ugyanaz tegnap, ma és mindörökké”, Lee testvér, hová jutsz? Egy szörnyű képet kapsz ott. Mert Ő volt a történelem, látjátok és Ő a próféták. Ő a zsoltárok. Ő minden. És ha nem tudod Őt mindenné tenni és ugyanazzá, akkor hogyan néz ki a képed? Értitek ezt? [A gyülekezet azt mondja: „Ámen!”] Jól van.

¹³¹ Ő a lényeg! Ő a próféták. Ő volt bennük. Ő volt a zsoltárokbán. Ő volt a történelemben és Ő van az eljövendő dolgokban; „ugyanaz tegnap, ma és örökké.” Zsidók 13:8, ha le akarjátok jegyezni. Neki kellene... akkor Neki kellene a legfontosabbnak lennie, ha Ő mindez. És mi hisszük ezt, ugye? [A gyülekezet azt mondja: „Ámen!”] Akkor, ha Ő mindez, akkor Neki kellene a legfontosabbnak lennie a beszédünkben, a gondolatunkban, az énekeinkben, az útjainkban. [„Ámen!”] Neki kellene a legfontosabbnak lennie az életünkben. Ha Ő a Biblia legfontosabb témája és a Biblia bennünk van, akkor Neki kellene a legfontosabb témának lennie mindenben, amit teszünk, mondunk, vagy gondolunk; Krisztusnak kellene lenni. Így van? [„Ámen!”] Rendben.

¹³² Mivel... ezt gondoljuk, mivel Ő lett „mindennek” a Fejévé téve számunkra. A Kolossé mondja ezt itt. Ő a Feje „mindennek” számunkra. Mert Ő lett számunkra a Feje „mindennek”, amit számításba veszünk. Azt mondod: „mi van a bűnösökkel?” Ő lett a bűnösök Bírója, ha nem fogadják el Ezt. Ő lett a hívők dicsősége, akik elfogadják. Tehát ott: „minden dolog Ő általa lett és Ő érte.”

¹³³ Az éjszaka kell ahhoz, hogy ki legyen fejezve a nap dicsősége. A becstelenség edénye kell ahhoz, hogy ki legyen fejezve a szeretet és gondviselés a tisztesség edénye felé. Egy gonosz nő kell, aki erkölcstelen ruházatot visel és eladja az erkölcsét, hogy ki legyen fejezve egy valódi, tisztességes hölgy erénye. Értitek? Egy csaló és egy tolvaj kell, hogy egy emberben ki legyen fejezve a valódi hívő, a valódi keresztény hitelessége. Egy képmutató kell ahhoz, megmutatkozzon a hívő, hogy mi ő.

¹³⁴ Tehát, „minden Ő általa lett”. És mivel Ő teremtett mindent... mert mi mindannyian, minden dolog Ő érte, Általa lett. Akkor mivel ez igaz, nekünk az azonosításunkat Ővele kellene megtennünk. Vele kellene azonosítanunk magunkat, mert Ő azonosította Magát mivelünk. Nekünk Ővele kellene azonosítva lennünk. Hogyan? Azáltal, hogy Érte élünk. Ez nem csak egy megvallás.

¹³⁵ Nagyon sok ember tesz megvallást, azt mondja... Én mondom, ez oda jutott manapság:

„Ön keresztény?”

„Metodista vagyok.”

Hát az nagyon messze van attól, hogy keresztényként ismertesd meg magadat. Nos, nézd meg mit csinálnak a metodisták!

„Baptista vagyok.”

Nos, nézd meg, mit csinálnak a baptisták!

„Katolikus vagyok.”

Nézd, mit csinálnak!

¹³⁶ De az egyetlen út, hogy valóban keresztény lehess az az, hogy Krisztus azonosítja Magát benned. Hogyan... Kapunk egy kis... egy szúrást itt. Remélem, hogy a szalagon is mindenki megérti.

Azt mondod: „Pünkösdi vagyok.” Az semmit sem jelent.

¹³⁷ Ez Krisztus, benned azonosítva. Ez az, amikor Ő elismer téged.

Azt mondod: „Nyelveken szóltam.” Az ördögök is teszik.

¹³⁸ „Kiáltoztam.” A mohamedánok, buddhisták és mindegyik kiáltozik. Az indiánok kiáltoznak a kígyó-tánc alatt. Értitek? Biztosan. Mindnyájan teszik. Szekták, klánok meg minden más, kiáltoznak és kiabálnak. Kiáltoznak és kiabálnak a baseball meccsen is.

¹³⁹ De amikor Krisztus azonosítva van benned, azonosítja Magát, akkor te Krisztushoz hasonló vagy. Ami... az a szó, hogy *keresztény*, azt jelenti, hogy „Krisztushoz hasonló”. Ott van az azonosításod. Rendben. Tehát, mivel Ő a mi azonosításunk, akkor nekünk azonosítva kellene lennünk Vele azáltal, hogy Érte élünk.

¹⁴⁰ Figyeljétek, Istennek volt egy háromrétű célja ebben a nagy rejtélyes titokban! Istennek, az Ő nagy elrejtett titkában, ami Neki megvolt már a világ kezdete előtt, Neki van egy háromrétű célja. És most, amihez el akarunk jutni ma reggel, az, hogy mi ez a háromrétű cél. Értitek? Na most, hiszem, hogy Isten, Aki jelen van, segít és meg fogja ezt mutatni nekünk. Tehát, ha Neki volt ez a háromrétű célja, akkor mi szeretnénk megtudni, hogy mi ez a háromrétű cél.

¹⁴¹ Az első dolog az volt, hogy Isten ki akarta jelenteni Magát az embereknek.

¹⁴² Ő ezt nem tudta megtenni nagy Jehova Istenként, Aki lefedte az egész teret, időt és Örökkévalóságot. Nem tehetette. Ő túl nagy, hogy valaha is ki legyen jelentve az embereknek, mert az túl titokzatos lenne. Hogyan tudna az a nagy Lény, Akinek soha nem volt kezdete... Miután átkelsz több száz milliárd és billió fényévnyi téridőn és tovább ki a végtelenségbe, az Örökkévalóságba, és mindez egy nagy Teremtmény volt, és még mindig az.

¹⁴³ De amit Ő tenni akart; Ő szerette az apaságot, mert Ő Atya volt. És az egyetlen mód, hogy ezt ki tudja fejezni az volt, hogy Fiúvá legyen, Emberré. Ez az oka, hogy Jézus sokszor azt mondta: „az embernek Fia”. Látjátok, sokan közülük nem tudták, hogy Ő miről beszél. De most ti értitek? [A gyülekezet azt mondja: „Ámen!”] Értitek? Ő ki akarta Magát fejezni. Ez volt az egyike a nagy háromrétű céljának, hogy kifejezze Magát, azonosítsa Magát az emberi lényekkel, hogy kijelentse Magát Krisztusban.

¹⁴⁴ Másodszor, hogy legyen meg az elsőse a hívőkből álló Testében, ami az Ő Menyasszonya, hogy Ő élhessen az emberekben.

¹⁴⁵ Na most, Ő ezt meg tudta tenni Ádámban és Évában, a bűn elválasztotta őket, így most kellett valami mód, hogy ezt újra visszakapja. Ó, egek! Ó, amikor én... Ez gazdag nekem, még csak belegondolni is! Értitek? Látjátok mi volt Isten célja? Tehát miért nem tartotta meg Ádámot és Évát úgy? Akkor soha nem tudta volna kifejezni a teljességét, az Ő teljes tulajdonságát. Mert lehetett volna ott Atya, az igaz, de Ő Megváltó is. Azt kérdezed: „Honnan tudod, hogy az volt?” Ő az, mert megtapasztaltam. Értitek? Ő Megváltó és Neki ezt ki kellett fejeznie. És hogyan tudta Ő ezt megtenni? Csakis Krisztuson keresztül. Hogyan lehetett Ő Fiú? Csakis Krisztuson keresztül. Hogyan lehetett Ő Gyógyító? Csakis Krisztuson keresztül. Látjátok, az összes dolog ebben az egy Személyben fonódik össze; Jézus Krisztusban. Ó, Istenem! Amikor én...

¹⁴⁶ Amikor erre gondolok, egyszerűen csak látom, ahogy a felekezetek eltűnnek a színről és minden más elmegy, látjátok, amikor meglátom Isten nagy célját. Kijelenti Magát, és először kijelenti Magát Krisztusban; „az Istenség teljessége testileg.” Azután behozza ezt, hogy „Istenség teljességét testileg” egy népbe, hogy Neki meglehessenek az elsősegei, a felügyelete, a vezetése.

¹⁴⁷ Egy másik este, ha nem kaptad meg a kazettát, itt az egyik este *Jézus Krisztus foglyá-*ról prédikáltam. Pál, egy fogoly! Értitek? Amikor Isten a foglyává tesz téged, akkor nem tudsz semmi mást tenni, csak amit a Szellem mond, hogy tegyél. Pál, mind az ő nagy okosságával, Gamáliel tanította, hogy egy nap majd nagy pap, vagy rabbi legyen. Nagy ambíciói voltak. Értelmileg nagy ember volt, nagy tekintély, nagy ember a nemzetben. De ennek minden darabkáját fel kellett áldoznia, látjátok, hogy az Ige részévé legyen, hogy kifejezze Jézus Krisztust. Ő tudta, hogy mit jelent azt mondani...

¹⁴⁸ Volt egy elgondolása, hogy elmenjen valahová, néhány testvér hívta, de a Szellem megtiltotta, hogy a saját akaratát tegye. Ó, ha a félig-meddig lelki emberek meg tudnák ezt érteni! Nem tehetette a saját akaratát. Csak azt tehetette... „A Szellem megtiltotta nekem.” Értitek? Ő Krisztus foglya volt.

¹⁴⁹ Aztán egy nap az a kis jövendőmondó, akit ismert, Pál tudta, hogy van ereje kiűzni azt az ördögöt, de csak úgy tehetette azt meg, ahogy Isten akarta. Nap, nap után követte őt a

lány, kiabált utána, de egy nap a Szellem engedélyt adott neki. Akkor megdorgálta őt, azt a szellemet, ami a lányban volt. Értitek? Ő tudta, hogy mit jelent fogolynak lenni.

¹⁵⁰ Mózes, az okosságai... neki azokat el kellett veszítenie, azért, hogy megtalálja Krisztust, hogy fogoly legyen. Aztán amikor Isten az összes világi dolgot kiverte belőle és mindazt a hatalmas embert, aki volt, és ott állt a Tűzszlop jelenlétében azon a napon, szótlán volt. Még csak nem is... szólni sem tudott, azt mondta. Istennek akkor lett egy foglya. Értitek? Azután nem próbálsz magadtól keresni. Akkor Istennek kellett felruháznia ezt az embert elég erővel, hogy le tudjon oda menni.

¹⁵¹ És azt mondta: „Uram, elmondtam a fáraónak, amit Te mondtál, de ő nem akarja megtenni.”

¹⁵² „Akkor vedd ezt, a te botodat,” – szólt Isten, ez Isten Szava – „menj ki oda és nyújtsd ki azt kelet felé és hívj legyeket!” És legyek jöttek létre, mert Neki volt egy foglya, akit fáraó nem tudott lefizetni semmivel. Senki más sem tudta máshová fordítani. Ő teljesen fogoly volt, Isten Igéjének láncában, csakis az ÍGY SZÓL AZ ÚR-hoz kötve.

¹⁵³ Ó, ha Isten ilyen foglyokat kaphat Magának! Tehát ekkor van az, hogy Ő ki tudja fejezni az elsőségeket, látjátok. Neki megvan az az ember vagy az a személy, így az nem tud semmiről, csak Krisztusról. Értitek, hogy mondom? [A gyülekezet azt mondja: „Ámen!”] Rendben. Ez a második.

¹⁵⁴ Az első, hogy teljesen kifejezze Magát; Isten Krisztusban.

¹⁵⁵ A második, hogy ez által legyenek meg az elsőségek a Gyülekezetében, ami az Ő Teste, a Menyasszony, amíg Neki meglehet az elsősége, hogy kifejezze Magát rajtuk keresztül.

¹⁵⁶ És harmadszor, hogy helyreállítsa a Királyságot a jogos pozíciójába, ami elesett a bűn által, az első Ádám által. Vissza oda, ahol Ő a népével járt hűvös alkonyatkor, beszélgetett velük és közösségben volt velük.

¹⁵⁷ És most a bűn és halál elválasztotta őket az Ő Jelenlététől és teljes kifejeződésétől. Értitek ezt? A világ teremtése előtt, hogy kifejezze minden tulajdonságát, hogy mi volt Ő.

¹⁵⁸ Ezért, ha bármelyik háromság-hívő egyszerűen csak elengedné magát egy percre, megláthatná, hogy az Atya, Fiú és Szentlélek az nem három Isten. Ez ugyanannak az Istennek három tulajdonsága. Látjátok, ez kifejeződés. Atya; Ő az volt, Atya akart lenni, Ő Atya volt. Ő Fiú volt. És Ő a Szentlélek. Az Atya és a Szentlélek ugyanaz a Szellem. Nem látjátok? Értitek? [A gyülekezet azt mondja: „Ámen!”] Nem három Isten. Az ördög mondta nektek azokat a dolgokat, hogy bálványimádót csináljon belőletek. Értitek? Ez egy Isten három tulajdonságban kifejezve. Hogy legyen Atya, legyen Megváltó, legyen Fiú, legyen Gyógyító, látjátok, az Ő kifejeződései.

¹⁵⁹ Lassan akarok haladni csak egy kicsit, hogy még azok az emberek is megértsék ezt a gondolatot, akik a szalagot hallgatják, hogy megláthassák. Nekem órák és órák kellenének

minden egyes témára. De remélem, hogy eléggé érthetővé teszem, hogy megláthassátok, hogy hová akarok kilyukadni. Értitek?

¹⁶⁰ Isten, kifejezve Jézus Krisztusban, Aki Atya, Fiú és Szentlélek is volt; az „Istenség teljessége testileg”.

¹⁶¹ Na most, az „Istenség egész teljessége testileg” az Ő Gyülekezetében lakozik; az elsőbbségek. Mindaz, ami Isten volt, Ő beleöntötte Krisztusba; és mindaz, ami Krisztus volt, bele lett öntve a Gyülekezetbe, a hívőkbe.

¹⁶² Nem felekezett! Majd rátérünk néhány perc múlva, és az örökre ki fogja venni az elmétekből, látjátok; Megmutatom nektek, hogy mi okozza azt, Isten segítségével, ha megengedi nekünk.

¹⁶³ Most mi az Ő célja? Kifejezni Magát, mint Fiú, látjátok, hogy Őbenne lakhasson „az Istenség teljessége testileg”. Itt van a Kolossébeliek, pontosan előttem, látjátok, hogy végig a Szentírásban ez volt Isten célja. Aztán ennek a Fiúnak az Életén keresztül, az Ő keresztjén, a „Véren” át, (itt azt mondja; a „keresztjének vére által”) megbékéltessen Magával egy Testet, egy Menyasszonyt, aki Éva, a második Éva. És Isten ezt megadta egy előképben, ahogy Mózesben is tette és mindegyikőjükben. Ugyanezt tette Ádámban és Évában, adott egy előképet, hogy ők voltak Krisztus és a Menyasszony. Ő a második Ádám és a Gyülekezet a második Éva.

¹⁶⁴ És mindaddig, míg a második Éva kompromisszumot köt az Igén, nem ugyanazt teszi-e, amit az első Éva tett? [A gyülekezet azt mondja: „Ámen.”] Próbálja azt mondani: „Hát, az valamilyen más korszaknak szólt.” És majd foglalkozunk ezzel néhány perc múlva, hogy vajon mondta-e Ő azt, hogy az egy másik korszaknak szól. Hogyan lehetne az egy másik korszaknak, amikor Ő „ugyanaz tegnap, ma és mindörökké”.

¹⁶⁵ De Isten elhatározta ezt és „elrejtette a bölcsek és értelmesek szeme elől és kijelentette az eleve elrendelt kisdedeknek”, akik eleve arra lettek rendelve, hogy elfogadják Ezt.

¹⁶⁶ Ez az oka, – figyeljétek meg végig a korszakokon – hogy amikor az a Fény eltalált valakit, azok elutasították és elhárították a Fényét. A nagy elmék és azok a nagy papok ott álltak, voltak rabbik, nagy tanítóktól és tekintélyektől, különfélék, mint Nikodémus és a többiek, tanultságban kicsiszolt emberek és még csak meg sem tudták érteni Ezt.

¹⁶⁷ Ott álltak kint azok a nagy papok és rabbik, akiket arra az Igére tanítottak. Ő, tudták Azt, elméletileg! És Ő azt mondta: „Ti az atyátoktól, az ördögtől vagytok és az ő cselekedeteit teszitek.” Gondoljatok bele! Szent emberek, nem találtál volna hibát az életükben, vagy az apjuk életében, vagy a nagyapjuk életében, vagy az ük-ük-ükapjuk életében. Ha úgy lett volna, akkor szégyenteljesen haltak volna meg; megkövezték volna őket. De itt áll Jézus és „egy csomó ördögnek” nevezi ezt a csoportot, vallásos embereket.

¹⁶⁸ Ó, nagy kinyilatkoztatás! Helyreállítani az Ő rokoni viszonyát, visszahozni... Neki meg kellett engedni, hogy elveszenek. Értitek ezt? Hagynia kellett, hogy bűnbe essenek, szabad akarat alatt... Nem késztehetete őket, hogy vétkezzenek úgy, hogy közben Isten maradjon és megbüntesse őket valamiért, amit Ő késztehetett.

¹⁶⁹ De amikor az embert partnerségbe helyezte saját Magával, akkor engedte az embert szabad akaratúval cselekedni, látjátok, ma ugyanúgy teszi veletek is. Értitek? Úgy cselekedhetsz, ahogy akarsz; szabad akaratod van. Ezért, ha Ő így tette az elsővel, Neki a másodikkal is így kell tennie, mindenkivel így kell tennie, vagy különben már elsőre rosszul csinálta volna. Értitek? De mindenki ugyanazon az alapon van.

¹⁷⁰ Tehát felismerjük, hogy ezt visszahozni... Megengedte, hogy az ember azt tegye, tudva, hogy meg fogja tenni, Ő tudta, hogy azt fogja tenni. De ez mit okozott? Bemutatta az Ő megváltói tulajdonságát. És az egésznek a célja akkor Jézus Krisztusban maradt, hogy legyen... Isten Magára vette a Saját törvényének büntetését, a halált, hogy meghaljon, azért, hogy megváltsa azt a feleséget, aki elveszett, mivel elutasította Őt.

¹⁷¹ Amikor Éva elment az Igétől, akkor elment a párjától. És amikor a gyülekezet elmegy az Igétől egy felekezethez, akkor elutasítja és paráznaságot követ el a világgal az emberi bölcsességgel, elutasítva Isten Szavának tekintélyét. Ez érthetőnek hangzik? [A gyülekezet azt mondja: „Ámen!”] A Biblia azt mondja: „Szellemi paráznaságot követ el.” Elutasítani bármely Igét a Bibliából, vagy bármilyen saját értelmezést adni Ahhoz, az teljes mértékben elutasítás és házasságtörés Isten ellen, aki a Férfjed. Egy házasságtörő soha nem mehet be a Mennyországba, ezt tudjuk. Értitek? Tehát, látjátok, ez az, amit Éva tett először.

¹⁷² Na, most, figyeljétek meg újra! Mi az Ő háromrétű célja? Hogy bemutassa Magát Jézus Krisztusban; hogy bejőjön a Testbe Jézus Krisztus által, hogy meglegyenek az első helyei; (mire?) visszaállítani Édent, visszahozni azt, ami elveszett. Ez volt az egyetlen dolog, ami kiment a rendjéből. A többi dolog rendben volt Nála.

¹⁷³ De Neki meg kellett engednie, – szabad akaratot adva az embernek, – hogy az ember elbukjon, hogy Megváltó lehessen, hogy bemutassa, ami Őbenne van, látjátok, a megváltói tulajdonságát. Valaminek el kellett vesznie. És éppen azzal, hogy az ember elbukott és elveszetté vált, Ő a Megváltója lett, ahogy vette a Saját törvényét. Ezt nem tudta nagy Jehovaként tenni, Aki beborítja az egész világűrt és időt, látjátok, nem tudta úgy megtenni. Neki emberré kellett válnia. Ő rokona lett az elveszett embernek, ámen, és Emberré lett: Isten testté lett!

¹⁷⁴ Halleluja! Az gondoljátok, hogy izgatott vagyok, pedig nem vagyok. Van valami bent!

¹⁷⁵ Istenből... Isten azzá lett, ami én vagyok, hogy Magára vegye bűneimet, hogy engem azzá tegyen, ami Ő. Ámen! Vissza az Ő nagy céljához, Isten fiaihoz és leányaihoz, mert Ő az örök Atya. Ez a tulajdonság Őbenne volt, látjátok, ezért azt be kellett mutatni.

¹⁷⁶ Tehát látjátok a teljes háromrétű célt? Látjátok, kifejezni Önmagát, Ő akar lenni... Na most, a világ el van veszve, Neki egy Emberben kell kifejeznie Magát, hogy Megváltó legyen, a Vér békéltetése által a kereszten. Tehát Neki azzá kellett lennie, hogy meghaljon, azért, hogy megmentsen és visszahozza saját Magát a Gyülekezetbe, hogy meglegyenek az első helyei a Gyülekezetében.

¹⁷⁷ Most emlékezzetek, az nem lehet, nem lesz, soha nem lesz és soha nem volt felekezet! Neki meg kell, hogy legyenek az elsőségei, és Ő az Ige. Ámen! Hogyan lehet bármilyen hitvallást beinjektálni oda? Ez a gyülekezetet prostituálttá teszi; bármilyen ember szavát venni bármely hitvallásból vagy bármely felekezetből. Ezt gyorsan úgy jelölik meg a Jelenések 17-ben, hogy parázna és szajha. A római katolikus egyház a parázna és a protestánsok a szajhák. Ez pontosan olyan egyértelmű, hogy bárki olvashatja. Átvettük a „Gyülekezeti korok”-at és ezt megérthetitek azokból a kazettákból, ha szeretnétek. Pontosan. Akkor bármi, ami magát egy hitvallással kapcsolja össze a Biblián kívül, az egy szajha az Isten szemében. Ugyanazt teszi, amit Éva tett; elhagyja az Igét, ami Krisztus. Ó, Istenem! Rendben.

¹⁷⁸ Most látjuk az Ő titkát, ami el volt rejtve a gondolatában a világ teremtése előtt. Szeretnétek olvasni erről egy kicsit? Olvassuk csak el! Van elég időtök? [A gyülekezet azt mondja: „Ámen!”] El fogjuk olvasni. Most lapozzunk az Efézusiakhoz írt levélhez, csak olvassunk egyet... Kezdjük olvasni az Efézusi levél első fejezetét! Tehát, ahogy a vasárnapi iskola leckében megyünk tovább, Krisztus háromrétű bemutatásában, olvassunk!

Pál, Jézus Krisztus apostola Isten akaratából.

¹⁷⁹ Most figyeljétek, ez nem a világnak szól, hanem:

az Efézusban lévő és Krisztus Jézusban hívő [’húséges’-King James fordítás – a ford.] szenteknek.

¹⁸⁰ Hogyan kerülsz Krisztus Jézusba? Gyülekezethez csatlakozással? [A gyülekezet azt mondja: „Nem.”] Születéssel! „Egy Szellem által...” – Első Korinthus 12. – „...mindnyájan egy Testbe keresztelkedtünk bele.”

¹⁸¹ Rendben. Ők azok, akikhez szól. Ezt nem a külső világnak szánta. Erről nem beszélhetünk a bűnösökkel, mert ők semmit sem tudnak erről. Pál ezt nem a bűnösöknek címezte. Azt mondta: „Ez annak a Csoportnak szól, akik Krisztus Jézusban vannak.”

Kegyelem néktek és békesség Istentől a mi Atyánktól és az Úr Jézus Krisztustól.

Áldott legyen az Isten és a mi Urunknak, Jézus Krisztusnak Atyja, aki megáldott minket minden lelki áldással (Hol van ez?) a mennyekben, a Krisztusban.

¹⁸² „A mennyekben.” Ó, bárcsak lenne időm! Nekem le van jegyezve, pontosan itt a Bibliámban a mennyei helyekről, hogy mik a mennyei helyek. A *mennyei helyekről* csak egy percre; az a hívők pozíciója Krisztusban, látjátok. Ahol a hívő áll Krisztusban, mennyei helyeken.

Aszerint, *amint magának (Figyeljétek!) kiválasztott minket Őbenne a világ teremtése előtt.*

¹⁸³ Mikor választott ki minket? A világ teremtése előtt, amikor az Ő nagy elrejtett titka, a nagy rejtély...

...kiválasztott minket Krisztusban a világ teremtése előtt, hogy legyünk mi szentek és feddhetetlenek Őelőtte (Mi által?) szeretet által.

(Mit csinált?)

Eleve elhatározván, hogy minket a Maga fiaivá fogad Jézus Krisztus által az Ő akaratjának jókedve szerint.

¹⁸⁴ „Eleve elhatározván!” Ott van a titok. Ő, mielőtt Krisztus, vagy bármi más lett volna a földön... Látjátok az Ő nagy titkát, hogy kiválasztotta a Menyasszonyt? Tudta, hogy Éva el fog esni az Igében való hitetlenség miatt, tudta, hogy el fog esni; de Ő kiválaszt egy Menyasszonyt, aki nem fog elesni, aki ragaszkodni fog az Igéhez attól függetlenül, hogy a világ többi része mit mond Arról. Ők ragaszkodni fognak ahhoz az Igéhez! Eleve el vannak rendelve, hogy ott álljanak. „Gyermekeivé fogad Jézus Krisztus által.” Eleve elrendelte a Gyülekezetet arra a dicső, nagy helyre!

¹⁸⁵ Most látjátok az Ő titkát? Mire? Helyreállítani az elesett Évát, mivel ő a Gyülekezet előképe volt. És most figyeljétek meg, ahogy Isten megnyitotta Ádám oldalát és kivette Évát a saját húsa és vére által; szellemében elválasztotta a nőiest a férfiastól, és a nőiest beletette Évába. Kivette az oldalbordáját és megalkotta abból Évát; tehát ugyanezt tette Isten, kivette Krisztus oldalából a vizet és a Vért. Krisztus az Ige. Veszi az Igéjét és elkészíti az Ő Gyülekezetét, Évát, látjátok, vissza újra saját Magához, megváltva a Vér által, ami az Ő Testéből jött. Most már értitek ezt? [A gyülekezet azt mondja: „Ámen.”]

¹⁸⁶ Isten nagy titka most feltárul, ami el volt rejtve a világ teremtése óta, de jelképezve volt mindvégig. Most figyeljétek, azt találjuk, hogy ezt Ő tette. Itt az Efézusban és más helyeken is. De ez ad nektek elég... Tehát végig a korszakokon át Ő lassan kibontotta ezt a titkot. Látjátok most? Tehát végig a...

¹⁸⁷ Hogyan csinálta? Mi történt az előképekben? Megnyitotta Ádám oldalát és kivett egy darabot a testéből, ami Ádám volt, hogy megalkossa Évát. A Menyasszonynak az Igének kell lennie, mert Ő is az Ige. Nem állhat hitvallásokon. Nem állhat felekezeten. Nem állhat jó magaviseleten. Csakis az Igén kell állnia, mert ő része Annak. Krisztusból lett kivéve. Értitek?

¹⁸⁸ És hogy biztosak legyünk, hogy most az egész az Elragadtatás: Luther egy rész volt, Wesley egy rész volt, a próféták egy rész voltak. Ha ők nem részei... Pont, mint a kijelentésben, hogy ők építik fel a testet; lábak, lábujjak, karok és így tovább, míg a Fej, amihez néhány perc múlva eljutunk... Látjátok, ez teszi ki az egész Elragadtatást. Ez az Ige Teste, ami Krisztus. Ámen!

¹⁸⁹ Ezen a Testen kívül el vagy veszve. Nem érdekel, hogy milyen jó vagy, milyen a kapcsolatod, vagy milyen a közösséged, vagy milyen a szervezeted, el vagy veszve azon kívül az Igén kívül, ha az nincsen benned.

¹⁹⁰ „Ha bennem maradtok, az Ige, az Én Igém bennetek marad, akkor kérjétek, amit csak akartok” – mert te és az Ige ugyanazok vagyok. Neki megvannak az elsősegei. Övé az uralkodás. Te az Ő rabja vagy. A világ halott. Neked nincsen semmi több... Látod, amint a többi ember úgy él, ahogy él, te mégsem teszed azt. Rab vagy, igában vagy Ővele. „Az Én igám könnyű.” Igában Krisztussal, az Igéjével. „Csak azt teszem, ami kedves az Atyámnak. És ha nem hiszitek, hogy Én Ő vagyok, akkor higgyetek az Igének.” Annyira tökéletes! Figyeljétek!

¹⁹¹ Figyeljétek most, végig a korszakokon át, Ő ezt fokozatosan engedte ki, lassan bontotta ki a titkot a prófétákon és előképeken keresztül. Tehát folytathatjuk ezzel és... Kifejezte saját Magát.

¹⁹² Kifejezte Magát Mózesben. Figyeljétek Mózeszt! A gyermekek üldöztetésének idején született. Szabadítónak született. Elrejtették a nádasban, mint ahogy Jézust is levitték Egyiptomba. Kijött. Felment a hegyre, visszajött a parancsolatokkal.

¹⁹³ Jézus is felment a hegyre; az első prédikációja *A hegyi beszéd*. Lejött a parancsolatokkal: „Hallottátok, hogy megmondatott a régieknek; 'ne paráználkodj'. Én azt mondom nektek, bárki, aki asszonyra néz kívánsággal, paráznaságot követett el.” Törvényadó, Pap, Király, Vezető, pontosan!

¹⁹⁴ Kifejezte Magát Józsefben, felekezetek között született; azok a testvérei. Ok nélkül gyűlöltek, mert szellemi volt. Látomásokat látott. Isten vele volt. Álmokat tudott magyarázni. A testvérei gyűlöltek őt. A testvérei eladták, majdnem harminc ezüstért. Pont' ahogy Őt is eladta Iskáriótes Júdás, az egyik testvére harminc ezüstért. Bedobták a gödörbe és azt hitték, hogy halott. Így van. Az apjának és a többieknek azt mondták, hogy meghalt. Ahogy Őt abba a gödörbe dobták. Felvétellett és a fáraó jobbára került.

¹⁹⁵ Mennyire szenvedett a börtönben! És volt kettő, aki megmenekült... A pohárnok és a sütőmester. Vagyis inkább az egyikük megmenekült és a másik elveszett. És a pohárnok... Az egyikük elveszett és a másik megmenekült. Pont' mint a kereszten, amikor Ő a börtönében volt, a kereszthez szögezve a mi bűneinkért, rabbá lett, az egyik lator elveszett a másik megmenekült. Látjátok, éppen pontosan.

¹⁹⁶ Ezután a fáraó jobbára került, a királyhoz, amiről álmodott, amiről látomása volt, hogy a király lábánál lesz és Egyiptomban minden hatalom neki adatott. A látomásának be kellett teljesednie. Lehet, hogy sokszor tanulmányozta azt, amíg lent volt abban a börtönben. Kinőtt a szakálla és így tovább, de tanulmányozta. Egy nap a látomásának be kellett teljesednie.

¹⁹⁷ Habár késlekedett, annak meg kell történnie! Amint a múlt este mondtam, vagy azelőtt este itt, a szerda esti szolgálaton. Látjátok, meg kell történnie. Amikor Isten úgy mondja, annak meg kell történnie. Ez egy igazolt próféta és ennek meg kell lennie, mert ez Isten Igéje.

¹⁹⁸ És az Ige csak a prófétához jön. A *próféta* szó jelentése: „az isteni írott Ige kijelentője”. Ugyanaz, amit a „jövendő-mondó” csinál, látjátok, vagy a „látó”. Figyeljétek! A látó az, akiről tudod, hogy előre elmondja, Istentől igazolva előre látja és az megtörténik. „Ha van valaki próféta, aki beszél veletek és elmond bizonyos dolgokat, hogy meg fognak történni és az nem következik be, akkor ne hallgassatok rá! De ha beteljesedik, akkor Én vagyok vele. Jobb, ha féltetek őt, mert Én vagyok vele.” Értitek? Pontosan. Ott van az igazolás, abból tudod meg, hogy ez az Igazság-e, vagy sem.

¹⁹⁹ Isten szól az Igéjén keresztül az Ő népéhez, emberek által. Látjátok, Isten csak embereken keresztül szól. „Én vagyok a szőlőtő, ti vagytok a vesszők.” A szőlőtő nem hoz gyümölcsöt. A vesszők beszélnek; megtermik a szőlőtő gyümölcsét. Figyeljétek meg, ez mindig így volt!

²⁰⁰ Tehát megértjük Józsefről akkor, hogy senki sem érintkezhetett, vagy jöhetett a fáraóhoz anélkül, hogy először Józseffel ne találkozna. „Senki sem jöhet az Atyához csakis a Fiú által.” És amikor József elhagyta a trónt, trombitát fújtak. Minden térd hajoljon meg! „Jön József!”

²⁰¹ Dicsőség Istennek! Egy nap minden térd meg fog hajolni és minden nyelv megvallja majd, amikor Ő elhagyja az Atyjának trónját, hogy eljöjjön. Mindenki tanúsítja majd, hogy Ő az Isten Fia. Vagy... Akkor már túl késő lesz. Tedd meg most!

²⁰² Tehát megfigyeljük ezt az előképekben. Vehetjük akár Dávidot is, amint nemrég mondtam, elhagyta a trónját, a saját népe elutasította, felment ugyanarra a hegyre, az Olajfák hegyére, amint ment át a börtönéhez. Ment a börtönébe, mert a testvérei és a saját népe elvetette. Sírva ment fel. Az Krisztus Szelleme volt őbenne, hogy legyen elutasítva, amint feltekintett Jeruzsálem felé, sírt és így szólt: „Jeruzsálem, hányszor...” Egy elvetett király. Nyolcszáz évvel később Dávid Fia állt Jeruzsálemnél, fenn Jeruzsálem felett, elutasítva, sírt Jeruzsálem felett és így szólt: „Most eljött az órád.” Így van. Értitek?

²⁰³ Mindezek a dolgok Őt jelképezték, csak előképekben. A titok azonban el volt rejtve. Azok az emberek nem tudták, hogy mit tesznek. Csak azt tudták, hogy a Szellem vezette őket, hogy valamit tegyenek. Tehát vissza volt tartva az utolsó napokra, a nagy kinyilatkoztatásra. De kifejezte Magát Mózesben, Dávidban, Józsefben és Illésben és tovább végig. Vehetnénk minden egyes prófétát közülük és előhozhatnánk az életüket és megmutathatnánk, hogy az Jézus Krisztust fejezte ki tökéletesen, pontosan. Az Ő titkát mégsem adta ki teljességgel; várt, hogy az utolsó napokban ismertesse meg, amint

megígérte. Várta, hogy teljesen megértsék, látjátok, mielőtt kifejezhette volna. Ha elmondaná az egészet...

²⁰⁴ Mert a Biblia titkokban íródott. Jézus hálát adott az Atyának azért, látjátok, hogy az titkokban lett megírva.

²⁰⁵ Tehát az Úr Eljövetele titokban van. Nem tudjuk, hogy Ő mikor jön, hogyan jön, de tudjuk, hogy eljön. Értitek? És így várt Isten minden titka erre az utolsó napra. Miután az teljessé válik, akkor Ő kijelenti és bemutatja, amit tett. Ó, egek! Soha nem adta ki teljességben a titkát.

²⁰⁶ Ez pont' így van, a Hét Pecséhez hasonlóan. Amikor Isten használta Luther Mártont abban az első gyülekezetben, vagyis gyülekezeti korban a kijövetelre, és amikor használta John Wesley-t, Ő fokozatosan hozta ki őket és jelentette ki bennük azt a gyülekezeti kort. Amikor végigmegy a Biblián és megértik... De az utolsó napokban azért volt olyan hatalmas dolog, hogy Ő itt beszélt erről és megmutatta azt a Hét Mennydörgést. A *Look* és a *Life* ma...

²⁰⁷ Ott a *Life* magazinban benne volt az a Felhő-kör és Fény, amit nem tudtak megérteni és még mindig nem tudják. De itt azt mondta hónapokkal azelőtt, hogy megtörtént: „Menj oda és várj ezeknek a titkoknak a kinyilatkoztatására!” És aztán pontosan úgy történt, ahogyan Ő mondta. Észrevettétek a képen az angyalt a jobb oldalon, amikor megtestesült, ahogy jött lefelé, a szárnyaival hátul és a feje oldalra fordítva? Ott van a képen, pontosan. Hónapokkal azelőtt, hogy megtörtént volna, megmondta itt, hogy „Ő össze fogja hozni a hívők Testét, hogy kinyilatkoztassa, hogy felvegye azokat az elveszett végeket”.

²⁰⁸ Jött Lutheren keresztül; ő csak a megigazulást prédikálta, ostromozta a korszakot. Nem tudta, hogy mi az a korszak. Jött Wesley-n keresztül és ő is hajtotta előre a korszakát. Értitek? Sok kiválás származott belőle, más egyházak is felemelkedtek. Aztán itt jön a pünkösöd, hajtotta tovább, és ők szervezkedtek és visszamentek egyenesen a halálba, megint, amint pár perc múlva rátérünk; egyenesen vissza a halálba.

²⁰⁹ És aztán eljött a titok kijelentése, hogy kijelentse, mindez miről szólt. Mint ezek a kis tantételek, mint ahogy Luther hozta a katekizmust meg minden egyebet. És Wesley hozta ezt, azt és amazt és a többi dolgot. És aztán pünkösöd hozta a szervezetet ugyanúgy és az „Atya, Fiú, Szentlélek” keresztséget és ilyesmiket; nem ismerve semmi jobbat, mert... Aztán visszatér az utolsó napokban és felveszi mindezeket a titkokat és tisztán megmagyarázza, kijelenti. Miért? Ezek mind az utolsó napok, amikor ez a nagy titok, ami Isten szívében volt, ki van jelentve.

²¹⁰ Ezt értitek? [A gyülekezet azt mondja: „Ámen.” – a szerk.] Ha elvétitek, akkor gyertek vissza ehhez a kazettához újra! Nem tudom, mennyi ideig leszek még veletek. Ne feledjétek, ez az ÍGY SZÓL AZ ÚR igazsága! Ez az Igazság. Ez a Szentírás.

²¹¹ Mint a hét utolsó Pecsét hét titka, azoknak a titkai. A pecsétek fel lettek törve és minden korszak letűnt és azok sok szétszórt dolgot hagytak ott. De mivel Isten nem akarja, hogy azok szétszórva legyenek, Ő visszajön és felveszi azokat a dolgokat, azokat a tantételeket, amiket elkezdtek, előhozta és kijelentette az egész dolgot. Ugyanezt teszi most is a Krisztus titkának kijelentésében, hogy hogyan volt Ő Isten háromrétű célja a Gyülekezet számára. Ó, Istenem! Kiengedi Őt. Kijelenti!

²¹² *Kijelenteni*, a Webster szótár azt mondja: „ismertté tenni”. Megismertetni és Webster szerint „különösen az isteni igazságban”. Ezt jelenti a *kijelentés*. A kijelentés Krisztus módszere arra, hogy megismertesse Magát a Gyülekezetével.

²¹³ Nos, azt fogjuk mondani: „Na most, ezt csak úgy mondod, Branham testvér.” Nem mondanám, csak azért, hogy mondjam.

²¹⁴ Most figyeljétek, Ő megismertette Magát Péterrel. Tehát, ha le akarjátok jegyezni és mi... Ha el akarjátok olvasni, elolvassuk majd, ha szeretnétek, a Máté 16:15 és 17-ben. Idézni fogom. Amikor lejöttek a Megdicsőülés hegyéről, Ő így szólt: „Kinek mondanak Engem, az embernek Fiát?”

²¹⁵ „Néhányan azt mondják, ó, azt gondolják 'Illés' vagy és néhányan azt mondják, hogy egyike vagy a prófétáknak, 'Jeremiás', vagy valamelyik.” De Ő nem ezt kérdezte.

²¹⁶ Azt mondta: „Ti mit gondoltok, ki vagyok?” Tehát ott van a Gyülekezet, akihez szól. Értitek?

„Mit gondolnak az emberek, ki vagyok?”

²¹⁷ Manapság: „Ő egy filozófus” – ez a társadalmi vallás. „Ő egy jó ember, hisszük, hogy a tanítása helyes. E szerint kellene élni. Úgy gondolom, jobbá tenne bennünket, ha úgy élnénk. A gyülekezetünknek kellene, hogy ... és a többi...” Ez egy mikulás, mint a mikulás története.

²¹⁸ Ez nem valamilyen gyülekezetnek a kifejeződése, ahogy nekünk valamit ki kell fejeznünk. Ez egy élet, amit nem saját magad élsz, hanem Ő beléd jön és saját Maga által él és te egy fogoly leszel; minden intellektuális emberi lényel szemben. Téged Isten Szellemé vezet. És honnan tudod?

²¹⁹ Most azt mondod: „Azt gondolnám, elmegy az eszem. Talán egy olyan ember, akinek elment az esze, az csinálja ezt.”

²²⁰ De ha neked Krisztus gondolata van, Krisztus fejezi ki Magát rajtad keresztül, megmutatja, hogy ez Ő és nem... Neked nem ment el az eszed.

²²¹ Némely ember bizonyos dolgok káprázata alatt megy és elmebeteg lesz. Nos, tudjuk, hogy az rossz. Az ördög próbálja utánozni a valódi dolgot, mielőtt az ideér, látjátok. Az mindig hamis.

²²² De egy valódi embernek el kell veszítenie a saját gondolatait és a saját gondolkodásmódját! Nem csak úgy vakon fellépni. Nem, uram. A józan értelemmel állsz elő és Krisztus átveszi feletted az irányítást és kifejezi Magát. És most, a világ számára te örült vagy.

²²³ Na most, ha örült vagy, ha valóban örült vagy, akkor nincs semmi... Az ördög nem tudja teljesen átvenni az irányítást feletted. Készíteni fog, hogy mindent ellentétesen tegyél ezzel az Igével.

²²⁴ De amikor Krisztus veszi át az irányítást feletted, akkor pontosan azt az Igét fogja kifejezni rajtad keresztül, mert az Ő. Ő az Ige! Értitek? És akkor láthatod Krisztust kifejezve. Nem valamiféle illúziót, hanem az igazi, eredeti Krisztust, aki kifejezi Magát pont' terajtd keresztül. Milyen gyönyörű!

²²⁵ Most figyeljétek! Az kérdezte: „Ti kinek mondotok Engem?” A Gyülekezetét kérdezi, a tizenkét tanítványát. Annak a napnak millióiból tizenkettőt kérdezett meg; az Ő Gyülekezetét.

A Noé napjának millióiból nyolcat kérdezett. Úgy ám. Értitek?

²²⁶ És Ő azt mondta: „Amint Noé napjaiban volt, úgy lesz az ember Fiának eljövetelekor is, látjátok, ahol nyolc lélek lett megmentve.

²²⁷ Nem mondom, hogy most nyolc lesz megmentve. Ne értsétek teljesen félre! Én azt sohasem mondtam. Nem tudom, hányan lesznek ott megmentve, abban az utolsó pillanatban annak a kis csoportnak az Elragadtatásában. Egy kis csoport lesz, én mondom nektek. „Mert szoros az a kapu és keskeny az az út és kevesen vannak, akik megtalálják.”

²²⁸ De amikor a nagy megváltott Test előjön minden korszakból, akkor az egy nagy tömeg lesz! A Jelenések 7 kifejezi ezt: „Nagy sokaság, melyet senki meg nem számlálhatott.” Minden korszakból előjöttek azok, akik a Biblia világosságában jártak, amennyire az ki volt jelentve nekik. És most tudjuk, hogy Wesley-nek több világossága volt, mint Luthernek. Tudjuk, hogy a pünkösdi túlragyogta Wesley-t. Értitek? Kétségkívül így van.

²²⁹ Mert az csak fokozatosan lett kiengedve, mint régen a prófétákon keresztül, és így tovább, míg tökéletesen meg lett ismertette „az Istenség testileg Krisztusban”.

²³⁰ És épp' most Krisztus a Gyülekezetben van megismertette. Az egész dolog Isten kinyilatkoztatása, hogy visszavigye Évát az ő megfelelő helyére; újra a Férjével. Figyeljétek! Isten a Gyülekezet Férje és a Gyülekezet az Ő Menyasszonya.

²³¹ Tehát, amikor Pétert megkérdezte, ő azt válaszolta: „Te vagy a Krisztus, az élő Isten Fia.”

²³² Most figyeljétek: „Boldog vagy Simon, Bar-Jóna” – ami azt jelenti Jóna fia. „Boldog vagy, mert nem test és vér jelentette ezt meg neked. Ezt nem valamilyen iskolában tanultad, hanem az Én Atyám, Aki a Mennyben van, Ő jelentette ki ezt neked.” Figyeljétek,

mit mondott Péternek! „Ezen a kősziklán...” Ez Péter, Isten eleve elrendelt magja, aki fogadta ezt a Világosságot és megkapta a Királyság kulcsait. „Ennek a kinyilatkoztatásnak kőszikláján, hogy ki Jézus Krisztus...” Ő a teljes, megtestesült Isten. „Ezen a kősziklán...” Nem az, hogy Atya, Fiú és Szentlélek; és Ő a második személy. „Ezen a kősziklán építem fel az Én Egyházamat és a pokol kapui sohasem fogják Azt lerombolni, nem vesznek Azon diadalmat.” Értitek? „Ezen a kősziklán építem fel az Én Gyülekezetemet.” Jézus Krisztus kinyilatkoztatásán.

²³³ Nézd, Krisztus benned Őt teszi az Élet központjává a kijelentésben. Krisztus Élete benned Őt teszi a kijelentés központjává. Krisztus a Bibliában; a Biblia teljes kijelentése Krisztus lesz. Krisztus benned az egész dolognak a teljes kijelentésévé tesz téged. Látjátok, ez az, amit Isten tenni próbál.

²³⁴ Akkor mi az újjászületés? Azt kérdezhetitek: „Nos, Branham testvér, mi az újjászületés?” Az Jézus Krisztus kinyilatkoztatása személyesen neked. Ámen! Látod, nem az, hogy csatlakoztál egy gyülekezethez, kezet fogtál, valami mást csináltál, elmondtál egy hitvallást, megígérted, hogy egy szabályrendszer szerint fogsz élni. Hanem Krisztus, a Biblia, Ő az Ige, ami ki lett jelentve neked. Nem számít, hogy bárki más mit mond, mi történik, az Krisztus. Pásztor, pap, bárki is legyen az... Ez Krisztus benned; ez az a kinyilatkoztatás, amire a Gyülekezet épült.

²³⁵ Azt mondhatod: „Nos, én lutheránus vagyok. Baptista vagyok. Református vagyok”. Az nem jelent egy... [Branham testvér csettint egyet az ujjával. – a szerk.] ...ennyit sem jelent Istennek. Semmit, egy csettintést sem.

²³⁶ Mi ez? Ez Krisztus, ahogy ki van jelentve és Ő az Ige. És amikor az Ige ki van jelentve, az kifejezi Magát. Értitek? Ez volt Isten szándéka Jézus Krisztussal, hogy kifejezze Magát, hogy vegye a Saját törvényeit és éljen a törvényei által... és betöltse a törvényét a halál által. Krisztus, Isten, meghalt testben, hogy elítélje a bűnt a testben, hogy egy dicsőséges Menyasszonyt hozhasson Magának, visszaváltva, aki csak Isten Igéjében fog hinni; és azt nem cseréli el – mint ahogy Éva tette – az emberek értelmi elképzeléseire. Látjátok ezt? Ez Krisztus gondolata. Ez Isten gondolata. Az újjászületés kijelenti ezt.

²³⁷ És ha egy ember azt mondja, hogy ő újjá van születve és Krisztusnak ezeket az ígéreteit ezekben az utolsó napokban próbálja áthelyezni valami más korszakba, ami Őt a tegnapnak és nem a máának Krisztusává teszi, akkor az az ember vagy az a személy Sátán megtévesztésében van. És ha ez az ember azt mondja, hogy hiszi Ezt, és az nem nyilvánul meg rajta keresztül?

²³⁸ Jézus azt mondta a Márk 16-ban: „Ezek a jelek követik azokat, akik hisznek,” – az egész világon és minden korszakban, – „ördögöket űznek, új nyelveken szólnak.” És az ajándékoknak mindezen nagy megnyilvánulásai követik őket. „Követni fogják”, nem „lehet,

hogy követik” vagy „követniük kellene”. Követik! Ég és a föld elmúlnak, de az Ő Igéje nem fog elmúlni.

²³⁹ Tehát ez Krisztus, Aki kifejezi Magát az egyénben, akár okos, akár az ABC-t sem ismeri. A tanítványok fele sem ismerte, de ismerték Krisztust. Az emberek nem azért figyeltek Péterre és Jánosra mert tudták, hogy ők valamilyen szemináriumból jöttek. Azt mondták, hogy „figyeltek rájuk és megértették, hogy ők Krisztussal voltak.” Amikor meggyógyították a sántát, látjátok, a kapunál. Tudták, hogy ők előtte Krisztussal voltak.

²⁴⁰ Az újjászületés az Krisztus, az egy kinyilatkoztatás. Isten kinyilatkoztatta neked ezt a nagy titkot, és az az újjászületés. Na most, mit fogtok tenni, amikor az egész csoportot összehozzatok, ahol a kinyilatkoztatás tökéletes összhangban van és Isten kifejezi ezt az Igéjén keresztül, ugyanazon cselekedetek által, ugyanazon dolgok által, amiket Ő tett, bemutatva az Igét? Ó, bárcsak ismerné a Gyülekezet a pozícióját! Egy nap majd úgy lesz. Akkor el fog jönni az Elragadtatás, amikor tudni fogja, hogy mi az. Most figyeljete!

²⁴¹ Azt mondjátok: „Branham testvér, de ez nem az...” Ó, igen, ez is az. Ez az igazság.

²⁴² Megfigyeltétek? Pál sohasem ismerte Jézust test szerint. Pál egyáltalán nem ismerte Őt. Az egyetlen mód, ahogy Pál ismerte Őt, az kinyilatkoztatás, látomás által volt. Ugye így van? [A gyülekezet azt mondja: „Ámen.”] Pál egyszerűen csak ismerte Jézust kijelentés által, pont' úgy, ahogy Péter.

²⁴³ Péter látta Őt testben, de nem test szerint ismerte, mert Jézus mondta úgy. „Ezt nem test és vér jelentette ki neked. Még csak nem is az Én saját Életem jelentette ki neked, hanem az Én Atyám, Aki a Mennyben van, Ő jelentette ezt ki neked,” – hogy Ő az Isten Igéje, – „és Én ezen a kősziklán fogom felépíteni az Egyházamat.” Péter nem test szerint ismerte Őt. Az emberek jártak és érintkeztek Vele és ilyen dolgok.

²⁴⁴ Pálnak volt valami nagyobb, mint bármelyiknek az apostolok közül.

²⁴⁵ Azt mondták: „Nos, nekem több kinyilatkoztatásom van, mint neked, Pál, mert, tudod, én Vele jártam. Elmentem halászni Vele egy nap. Hallottam Őt beszélni. Ott ült velem a csónakban és valóban azt mondta nekem: 'Menjünk át oda és halásszunk ott és majd több halat fogunk!' És úgy lett.” Értitek? „Láttuk, ahogy Ő megtesz dolgokat.”

²⁴⁶ De Pál látta Őt azután, miután meghalt, eltemették, feltámadt és kifejezte Magát abban a Tűzoszlopban, ami Izráel népét vezette. Tudva... Pál, zsidó lévén soha nem szólította volna „Úr”-nak, ha nem látta volna azt a megnyilvánulást, amiben Ő újra megjelent; aki ugyanaz tegnap ma és örökké. Más szavakkal Ő azt mondta: „Pál, Én ugyanaz az Isten vagyok ma, mint aki tegnap voltam. Itt vagyok ugyanabban a Világosságban, a Tűzoszlopban, amivel Mózes beszélt az égő csipkebokorban.” Nem csoda, hogy ő el tudta választani a törvényt a kegyelemtől ott a Zsidók könyvében; találkozott ugyanazzal a Tűzoszloppal. Azt mondta: „Én vagyok Jézus, akit te üldözöl.”

²⁴⁷ Ő ma is itt van ugyanolyan módon, a Tűzoszlop által, hogy kinyilatkoztassa Magát és igazolja Magát, kijelentve Isten titkát, ami el volt rejtve a világ teremtése óta. Értitek?

²⁴⁸ Pál egyedül csak kinyilatkoztatás által ismerte Őt. Péter is kinyilatkoztatás által ismerte Őt.

²⁴⁹ Járt Vele, beszélt Vele. Ezért lehetsz ebben az Igében... Tehát épp' az imént mondtam, hogy Ő az Ige. Na most, egy tudós le tud ülni és tudja olvasni az Igét addig, míg összekuszálná a gondolataidat, látod, bárhogyan, ahogy csak akarja, mert ő okos, briliáns. Vegyél egy katolikus papot, vagy inkább ne olyat, de egy igazi, jó, képzett teológust a Bibliával, testvér, egy baptista vagy református vagy ilyesmi elvisz téged oda, hogy azt fogod gondolni, hogy semmit se tudsz, látod, ami a beszédet illeti. Hogyan? Látod, test szerint ismerte meg Őt, az Igét. [Branham testvér megpaskolja a Bibliáját.]

²⁵⁰ De az egyetlen módja, hogy meg legyél mentve az, hogy ismerd Őt kijelentés által!

²⁵¹ Vehetném a református tant és úgy megforgatnálak titeket, pünkösdieket, hogy azt se' tudnátok, hol vagytok. Vehetném a baptista tant és tudnék mutatni nektek, pünkösdieknek millió dolgot, amiről semmit se' tudtok. Így igaz. De nem ez a lényeg. Nem ez az Ő Gyülekezete. Nem ez a Gyülekezete.

²⁵² A Gyülekezete az Ő Maga, kijelentve, (Ámen! Értitek ezt?) és Maga az Ige által van kifejezve, hogy Ő Isten, látjátok.

²⁵³ Aztán hogyan mondhatod, hogy „Atya, Fiú és Szentlélek”, és abban keresztelkedsz meg? Pogányok! Bizony! Hogyan mondhatod, hogy ismered Jézus Krisztust, – és Ő az Ige, – mikor nincs egy Igevers sem a Bibliában, nincs egyetlen hely sem, ahol bárki valaha is az „Atya, Fiú, Szentlélek” nevében lett volna megkeresztelve.

²⁵⁴ És ti, „csak Jézus” hívők, csak „Jézus” nevét használjátok a keresztelésre. Én magam is személyesen ismerem négy vagy öt Jézust. Tehát látjátok, mibe vezetnek bele titeket a felekezetek? Ez a sötétség, Káin megnyilvánulása, aki gyümölcsöket hozott vér helyett. Értitek?

²⁵⁵ De a kinyilatkoztatás a Véren keresztül jön, látjátok, Jézus Krisztuson át, aki Isten Vére, a teremtő Vér Mária méhében. És Pál kinyilatkoztatás által ismerte Őt. Így ismerjük mi is ma, csak ez az egy út van, ahogy ismerheted Őt. Nem azt mondva, hogy „methodista vagyok”. Az semmit sem jelent. „Baptista vagyok.” Az semmit sem jelent. „Katolikus vagyok.” Az semmit sem jelent. Hanem kinyilatkoztatás által, hogy Isten kijelentette az Igét számodra. Ő az Ige. És honnan tudod, hogy az Ige ki van jelentve? Az éli Önmagát és kifejezi Magát rajtad keresztül. Ó!

²⁵⁶ Gyülekezetek rég elfelejtették ezt a nagy kinyilatkoztatást. Így van. Az Igaság kinyilatkoztatását elfelejtették. Elmentek...

²⁵⁷ Tehát amikor előállt Luther, ő egy nagy ember volt; nála volt annak a napnak kinyilatkoztatása. De mi történt? Bejött egy csomó „Ricky”, modern frizurával, és „Ricketták” és mindazok, megjelentek. És az első dolog, tudjátok, ott is van.

²⁵⁸ Az a kifejezés! Bárcsak ismernétek a Biblia számtanát, és tudnátok, hogy az „Elvis” vagy „Ricky” mit jelent a Szentírás szerint! Bizony! Mint ahogy... Jézus miért... Azt mondom: „Annak semmi köze ahhoz, a nevedhez.” Nincs? Az a név csak most jöhetett az utolsó napokban, ennek a vég-idei népnek.

²⁵⁹ Jézus miért változtatta meg Ábrám nevét Ábrahámra, aztán Sáráit Sárára? Miért változtatta Sault Pálra? Miért változtatta Simont Péterre és így tovább? Látjátok, az bizonyára jelent valamit.

²⁶⁰ Azt a nevet nem mondhatták e mai napig. Ez az oka, hogy nekünk ilyen pokoli helyzet van a földön ma, ilyen dolgok miatt. Az egész emberi faj romlott. Annak vége, látjátok, és azért van ez.

²⁶¹ Figyeljétek most, Luther rendben volt a napjaiban és nála volt a kinyilatkoztatás, de mihelyt elment, nézzétek, mit csináltak! Wesley-nek volt egy üzenete; nézzétek, mit tett! A régi, korai pünkösdieknek volt egy üzenetük, nézzétek mit tettek! Összehoztak egy rakás embert, pontosan ugyanaz a dolog, ami...

²⁶² Isten kegyelemből küldött Izraelnek egy Tűzoszlopot, egy prófétát, egy áldozatot, és megmutatta Magát közöttük és kihozta őket Egyiptomból a Vörös-tengeren át. Ők pedig törvényt akartak, hogy lehessenek nekik nagy méltóságok, lehessen valami, amit beletehetnek. És mi lett velük? Ott lettek hagyva a pusztában, hogy negyven évet vándoroljanak és azokból a szervezetekből egy se’ ment át.

²⁶³ Káleb és Józsué, csak ez a kettő állt ki és mondta: „Képesek vagyunk elfoglalni azt.” – Isten Igéjére tekintve.

²⁶⁴ Mindegyikőjük meghalt a pusztában. Jézus azt mondta, hogy örökre elvesztek. Így igaz. Miután megmutatta az Ő áldásait és erőt a korszakukban; mint Luther, Wesley és így tovább. Ugye?

Azt mondták: „Az atyáink manát ettek a pusztában.”

²⁶⁵ Ő azt válaszolta: „És mindannyian halottak.” Azaz örökre el van választva Istentől. A holttestük a pusztába vészett. Értitek? „Azok meghaltak, de Én vagyok az Élet Kenyere, ami Istentől, a Mennyből jön.” Nem tudták megérteni ezt. Egyszerűen nem tudták megérteni.

²⁶⁶ Rendben. A gyülekezet rég elfelejtette ezt. Értelmi üzenetet fogadtak el, okos embereket, tagságot, tudást, az Ige kijelentett Igazsága helyett.

²⁶⁷ Most figyeljétek ide, mit mondanak manapság! Hiszitek, hogy Isten megbízott minket, hogy menjünk az egész világra és gyógyítsuk a betegeket és hirdessük az Evangéliumot és úzzunk ki ördögöket? „Ó, ó igen, feltételezem, hogy úgy van, de...” Értitek?

- ²⁶⁸ Egy hölgygel beszéltem a napokban és azt mondta. „Nos, az összes egyház összhangban van.”
- ²⁶⁹ Én azt mondtam: „Egy sincs azokból összhangban a másikkal.” Ott álltak katolikusok is. Azt kérdeztem: „Mi a helyzet önnel? Ön metódista és ő katolikus. Összhangban vannak egymással?” Azt mondtam: „Ez a pápa jön, hogy egyesítse őket. Az jó minden olyan fajta embernek.”
- ²⁷⁰ De Isten Gyülekezetének semmi köze ahhoz, egy csepp se'. Az kívül van az egész bagázon. Úgy ám. Így van. Igen, uram.
- ²⁷¹ Egyesíteni akarják őket, és az egyik hisz valamiben, a másik... A metódista veszi a meghintést, a baptista az alámerítést, és mindkettő tagadja a Szentlelket az Ő erejének teljességében. Azt mondják: „Megkaptuk a Szentlelket, *amikor* hittünk.”
- ²⁷² A Biblia azt mondja: „Kaptatok-e Szentlelket *mióta* hívőkké lettetek?” Ott különbség van. Értitek? Így igaz, látjátok.
- ²⁷³ És azt mondják: „Mi vagyunk a katolikus egyház. Mi korán kezdtük. Mi *ezt* tettük.” A metódisták azt mondják: „Mi a Biblián lettünk megalapítva.”
- ²⁷⁴ Jézus azt mondta: „Ezek a jelek követik azokat, akik hisznek.” Na most, az hol van? Ohó, látjátok? Igen. „Amit Én teszek, ti is tenni fogjátok.” Minden teremtés, minden személy, aki hisz Őbenne. Tehát az hol van? Ezek az Ő Szavai: „Az ég és föld elmúlnak, de az Én Beszédem soha el nem múlik.” Tehát az hol van? Értitek? Ó, ez egyszerűen csak látszik!
- ²⁷⁵ Mi ez? Ez egy hibrid állapot. Látod, veszel egy szép nagy kukoricaszemet, ami hibrid és veszed azt a hibrid kukoricát, az egy szép kukoricaszem, de ha elülteted, mit fogsz kapni? Egy kis szár feljön *így*, megsárgul és elfonnyad. Így van minden felekezet, ha hibrid – az emberek szava összekeverve az Isten Szavával – eljut a jelekig és a csodáig, és amit Jézus mondott az Igében való hitről, megsárgul, és azt mondja: „Azt nem tudjuk elfogadni” – és visszamennek.
- ²⁷⁶ Pontosan úgy, ahogy az a többi kém tette, akik átmentek és megnézték Kánaán földjét. Visszajöttek és azt mondták: „Ó, úgy nézünk ki azok mellett, mint a szöcskék! Nem tudjuk legyőzni őket! Az Amálekíták és a többiek azt csinálnak majd, amit akarnak!” – és visszamentek.
- ²⁷⁷ Káleb és Józsué tisztavérűek voltak, ámen, Isten Igéje által, tudták, hogy Isten azt mondta: „Nektek adom azt a földet.” Azt mondták: „Több, mint képesek vagyunk elfoglalni!”
- ²⁷⁸ Ez attól függ, hogy honnan születél. Ha Isten Igéjétől születél, Isten Igéjének megvannak az első helyei a Gyülekezetében. Ez az, amiért Ő meghalt. Az a célja, hogy elérhesse, hogy az Ő elsősége munkálkodjon a Gyülekezetében. Hadd ragyogjon Isten Igéje először, nem számít, hogy bármi más hogy néz ki! Nekem nem számít, ha az okosak *ezt, azt*

vagy *amazt* mondják, annak semmi köze Ehhez. Isten Szava úgy mondja és mi több, mint képesek vagyunk elfoglalni!

²⁷⁹ „Ha én ezt prédikálnám a gyülekezetemben,” – mondta nekem egy prédikátor – „a négy oszlopnak prédikálnék a gyülekezetben.”

²⁸⁰ Azt mondtam: „Én azoknak prédikálnék.” Igen, uram. Isten Szava mondta; meg tudjuk tenni. Isten mondta, hogy tedd azt. Ámen!

²⁸¹ Ó, igen, ezzel mentegetik magukat, látjátok. Ezért van, hogy vakok a végidők üzenetére ezekben az utolsó napokban, amikor Isten igazolja Magát. Próbálják besorolni, mint valamiféle spiritiszta vagy valami, (minek is nevezzem?) valami mentális dolog, illúzió vagy valami olyasmi. Értitek? Megpróbálják valamivé tenni, ami nem az.

²⁸² Pontosan úgy, mint azok tették, amikor Jézus itt volt, „Belzebubnak”, „jövendőmondónak” nevezték most pedig azt mondják, hogy valamiféle mentális telepátia, látjátok. Miközben tudják, hogy Ő ott állt, ránézett az emberekre és megítélte még a gondolatot is, ami a szívükben volt. A Biblia mondja így.

²⁸³ Hát nem azt mondja a Zsidókhöz írt levél 4. fejezete, hogy az Istennek beszéde élő és ható, élesebb minden kétélű kardnál és meg tudja ítélni a gondolatokat? És Ő volt az Ige. És amikor az az Ige van első helyen az emberben, ugyanaz történik újra, mert ez az Ige! Ámen! Látjátok ezután, hogyan lehet ebben megbotlani? Ez itt olyan tökéletesen érthető. Rendben.

²⁸⁴ Ezért van az, hogy ők vakok, mint azokban a napokban, amikor Krisztus a földön volt. Ó, Istenem! Ugyanúgy tántorognak. Azt mondták: „Ő Belzebub.” Látták, hogy meg tudja ezt tenni, így azt mondták: „Házasságon kívül született gyermek és olyan furcsa személy. Egyszerűen csak megszállta valami ördög. Ő egy samaritánus és ördög van Benne. Így teszi azt.”

²⁸⁵ Jézus azt mondta: „Én ezt megbocsájtom nektek.” Látjátok, hogy Isten Szavát, Isten munkáját gonosz léleknek mondták. Azt mondta: „Én ezt megbocsájtom nektek, de egy nap el fog jönni a Szentlélek és egy szó Az ellen, és sohasem lesz megbocsájtva, sem ezen a világon sem az eljövendőben, vagy azon a nagy Napon. Nem lesz megbocsájtva.” Tehát, látjátok, ez nyíltan meg van írva a Szentírásban.

²⁸⁶ Így amikor az emberek elérnek ahhoz a Naphoz, nem számít milyen értelmes és milyen nagy felekezethez tartoznak, az el van ítélve. Úgy kell lennie! Káromolták a Szentlelket, szent-hempergőnek nevezték és másnak is, ami ízléstelen név, vagy valami olyasmi. És Isten Gyülekezetének ezt kellett hordoznia, állandóan.

²⁸⁷ Még Pál is Agrippa előtt azt mondta: „Aszerint az út szerint, amit eretnekségnek neveznek,” – ami azt jelenti *őrültség*, – „úgy szolgálok az atyáink Istenének.” Annak a nagy, okos tudósnak el kellett jutni oda, amit „eretnekség”-nek mondanak.

²⁸⁸ Miért? Az ki lett jelentve neki. A Tűzoszlop ott állt előtte és azt mondta: „Én vagyok Jézus, a nagy Isten, Aki ott volt Mózesrel a pusztában. Én vagyok Ő, és nehéz neked az ösztöke ellen rugódozni.”

²⁸⁹ Pál akkor ott állva tudta, hogy az élete forog kockán. Azt mondta: „Aszerint az út szerint, amit eretnokségnek mondanak, úgy szolgálom az atyáink Istenének.” Annak mondták. Mivel ki lett neki jelentve, hogy mi volt Krisztus nagy Igazsága.

És ma az emberek azt mondják: „Ez egy felekezet.”

²⁹⁰ Ez Jézus Krisztus, az újjászületés, kijelentve benned, az, hogy Neki megvannak az első helyei, hogy kifejezhesse az Igéit. És mindazt, amit Ő megígért ezekben az utolsó napokban, be tudja teljesíteni a Testén keresztül, amint Ő munkálkodik. Ámen! Ez pontosan csak az Isten Igéje, amint megnyilvánul. Figyeljétek meg! Rendben.

²⁹¹ Ugyanúgy, mint Krisztus napjaiban, Isten Maga tartja kézben a kulcsot Krisztusnak ehhez a kijelentéséhez. Hiszitek ezt? [A gyülekezet azt mondja: „Ámen.”] A teológia iskolái sohasem tudják ezt megtalálni. Jézus mondta így. Ha el akarjátok olvasni, a Máté 11:25 és 27. „Hálát adok neked, Atyám, Mennynek és földnek Ura, hogy elrejtetted ezeket a bölcsék és értelmesek elől és a kisdedeknek megjelentetted.” Értitek? Nem számít...

²⁹² Nézzétek annak a napnak tudósait, azokat a zsidókat, nagyon kitűnő emberek, a szervezeteik; lehettek farizeusok, sadduceusok és heródiánusok és bármi más! Látjátok, mindezekkel a nagy szervezeteikkel és Jézus azt mondta: „Vakok vagytok; a vakokat vezetitek. Jól beszélt rólatok Ézsaiás: 'Van fületek, de nem hallotok és szemetek, de nem láttok.' Mivel Ézsaiás ezt Szellemben mondta, ezért a Menny Istene megvakította a szemeiteket. Azt tesztitek, amit Éva is tett; az intellektuális oldalt fogadjátok el és nem tudtok semmit Isten Szelleméről. Azért nem fognak-e mind beleesni az árokba; a vezető és a vak is?” A vezető bele fog esni a vakkal együtt, mert ő is vak. A vezető elesik, aki vak, vezeti a vakot, mindketten beleesnek az árokba.

²⁹³ Egyedül Isten tartja ezt a kulcsot! Ő kifejezte ugyanezt egy előző íráshelyben itt, nemrég, amikor felolvastam, amikor Ő azt kérdezte: „Kinek mondanak Engem, embernek Fiát, az emberek?”

²⁹⁴ Péter mondta: „Te vagy a Krisztus, az élő Istennek Fia.”

²⁹⁵ Ő így szólt: „Áldott vagy te, Simon, Jónának fia. Nem test és vér jelentette ki ezt neked. Az Én menyeyi Atyám! Egyedül ezen a kijelentésen itt, ezen fogom felépíteni az Én Gyülekezetemet. A pokol kapui sohasem vesznek rajta diadalmat.” Látjátok? Na most, értitek?

²⁹⁶ Így hát nincs olyan iskola, nincs olyan teológus, nincsenek olyan bibliai tanítások bármelyik iskolában, amelyek tudnának bármit is Erről. Nem tudhatnak semmit Erről. Lehetetlen azoknak tudni Erről bármit is. Isten elrejtette az értelmet, hogy tudjanak Erről, a legkiválóbb tanítók és minden más elől.

²⁹⁷ Ez egy személyes, egyéni kapcsolat a személlyel, hogy Krisztus ki van jelentve számára.

²⁹⁸ Ha azt mondod: „Ő ki lett jelentve nekem,” és aztán az az Élet, amit Krisztus hozott elő itt a Bibliában, ugyanaz az Élet, ami Őbenne van, nem termi meg Magát benned, akkor neked rossz kijelentésed van.

²⁹⁹ Ha beletenném a tök életét a körtefa életébe, az tököt teremne. „Gyümölcsseiről ismeritek meg őket.” Pontosan így igaz. És ha az első... Elültetsz egy fát, egy szőlőt és az egy csomó szőlőt hoz, az első hajtás, amit hozott, szőlőt termett, a következő citromot hozott és a következő körtét hozott, a következő almát hozott, akkor ott valami be lett oltva, ami a saját életét termi. Minden felekezet a saját életét fogja teremni. De ha az az eredeti szőlőtő valaha is új hajtást hoz, az szőlőt fog teremni, úgy, ahogy az első alkalommal is tette.

³⁰⁰ És ha Jézus Krisztus Élete valaha is előhossa a hívőknek egy másik testét, az ugyanazt a gyümölcsöt fogja teremni, mint az első. Amögé írni fognak egy Apostolok cselekedeteit, mert az ugyanolyan lesz, ugyanaz az Élet. Értitek, mit mondom? Egyszerűen nem térhet el. Ez Krisztus Élete benned; beléd van oltva, és a Szent Szellem által éli a saját Életét rajtad keresztül.

³⁰¹ „Vakoknak vak vezetői!” Figyeljétek, egyedül Isten tartja kézben ezt a kulcsot! Egy teológus sem tudja megmondani neked. Nem ismerik. El van rejtve előlük. Semmit sem tudnak róla.

³⁰² Így az iskolák... Amikor azt mondod „doktorátusom van,” csak annyit teszel... Nekem, – és hiszem, hogy Istennek is, – és bármelyik igazi hívőnek ez azt jelenti, hogy csak annyival messzebb vagy, csak hátrébb kerültél. Istent nem tanultság által ismerjük meg. Nem magyarázat által ismerjük meg.

³⁰³ Istent egyszerűség és Jézus Krisztus kijelentése által ismeri meg a legtanulatlanabb személy is. Értitek? Ez nem a teológiád. Ez egy kinyilatkoztatás Jézus Krisztusról. „Ezen a kősziklán fogom felépíteni a Gyülekezetemet.” Nincs semmilyen más kőszikla elfogadva, nincs semmi más elfogadva, semmilyen más római szikla, semmilyen más protestáns szikla, semmilyen más iskola, semmi más, csak pontosan a Jézus Krisztus kijelentése az újjászületés által. Ott születik meg és beoltja a saját Életét, és a te életednek vége. Krisztus Élete az elsőbbségekkel kivetíti Magát rajtad keresztül, az emberek felé, hogy lássák ugyanazt az Életet és cselekedeteket és jeleket és csodákat, amiket Ő tett; ugyanazokat a dolgokat teszi rajtad keresztül. Ezen kívül a többi dolog nincs is említve egyáltalán. Figyeljétek Isten nagy kijelentését kibontakozni!

³⁰⁴ Ezen kijelentésnek a hiánya miatt van olyan sok különféle megoszlás közöttünk és olyan sok gúnyolódás. Azért van olyan sok megoszlás közöttünk, mert az embereknek hiányzik ez a kinyilatkoztatás. Látjátok, hiányzik nekik az a kijelentés, a tanítóknak.

³⁰⁵ Pál Krisztusról szóló nagy kinyilatkoztatása után mondta az 1. Korinthusi levél 2. fejezetében... Mindenképp olvassátok ezt el, amint lejegyzitek! Figyeljétek! Ó! Azt mondta: „Nem mentem hozzátok bölcsességgel.” Figyeljétek ezt az embert, akinek volt bölcsessége, vagyis figyeljétek ezt az embert, akinek volt tanultsága. „Nem mentem hozzátok olyanfajta beszéddel.” 1. Korinthusi levél 2. rész. Ó, bárcsak...

³⁰⁶ Nos, olvassuk csak el! Hogyan... Felállnátok egy percre, hogy felolvassunk csak egy-két verset? [A gyülekezet azt mondja: „Ámen.”] Csak szeretném felolvasni ezt, így nem... Így még a szalagokon is, az emberek visszatérhetnek ehhez, egyébként, lehetőséget adunk nekik.

³⁰⁷ 1. Korinthusiak 2. fejezet. Hallgassátok ezt a nagy apostolt itt, Pált, Isten okos szolgáját! Nézzük meg itt!

Én is mikor hozzátok mentem Atyámfiai, nem mentem, hogy nagy ékesszólással vagy bölcsességgel hirdessem néktek az Isten bizonyágtételét.

Soha nem mondtam, hogy dr. Ez és Az vagyok.

Mert nem végeztem, hogy egyébről tudjak ti köztetek, mint a Jézus Krisztusról, mégpedig mint megfeszítettről.

És én erőtlenség és félelem és nagy rettegés közt jelentem meg ti köztetek.

És az én beszédem és az én prédikálásom nem emberi bölcsességnek hitető beszédiben állott, hanem Léleknek és erőnek megmutatásában.

³⁰⁸ Itt van, látjátok, itt az Evangélium. Jézus mondta: „Menjetek az egész világra és hirdessétek az Evangéliumot!” Nem azt mondta, hogy „menjetek tanítani”. Azt mondta: „Menjetek hirdetni!” Más szóval: „Mutassátok be az erőt!” „És ezek a jelek fogják követni azokat.” A tanítás magában nem teszi meg. Ahhoz ténylegesen Maga a Szellem kell, hogy bemutassa ezeket a jeleket. Értitek? Figyeljétek!

Hogy a ti hitetek ne emberi bölcsességen, hanem Istennek erején nyugodjék.

³⁰⁹ Ó, Istenem! Látjátok? Megváltoztatni az embert! Nem az, amit ki tudok magyarázni, és azt mondani: „Ő nem ugyanaz”, amikor pedig Ő ugyanaz. Ha ezt teszem, az azt mutatja nekem... Bizonyára, ha egy ember ezt mondja, az megmutatná nekem, hogy neki nincs meg a kijelentés, Isten háromrétű kijelentése. Értitek?

Bölcsességet pedig a tökéletesek között szólunk, ámde nem e világnak, sem e világ veszendő fejedelmeinek bölcsességét.

Hanem Istennek titkon való bölcsességét szóljuk...

Látjátok? Isten háromrétű titka.

...azt az elrejtetett, melyet öröktől fogva elrendelt az Isten a mi dicsőségünkre.

Melyet e világ fejedelmei közül senki sem ismert...

Egy pap sem, vagy rabbi, vagy senki más nem tudott arról semmit.

Mert, ha megismerték volna nem feszítették volna meg a dicsőség Urát.

³¹⁰ Azt mondom: „Tévedsz azokkal a rabbikkal és prédikátorokkal kapcsolatban.” Kik feszítették meg Öt?

³¹¹ Ó, folytathatnánk tovább és tovább. Olvassátok tovább! Látjátok, időt kell spórolnunk, mert még csak... Még nincs késő, de nagyon sok mondanivalónk van itt, ha az Úr megsegít.

³¹² És Pál, ez a nagy, okos ember soha nem a nagy teológiai kifejezéseit próbálta átadni a népnek. Alázatosan elfogadta az Úr Igéjét és élte az Igét, hogy az kifejezhesse Magát rajta keresztül. Olyan istenfélő módon élt, hogy az emberek látták benne Jézus Krisztust, annyira, hogy akarták venni a zsebkendőjét, hogy a betegekre tegyék. Itt van Krisztus Élete.

³¹³ Most, figyeljétek, valaki azt mondja: „Ó, hát, látod Illés azt csinálta, nagyon régen, rátette a botját, de, ó, az Illés napjaiban volt.” Na most, a világ ezt gondolta. Az okos papok és egyebek, és annak a napnak gyülekezetei ezt gondolták.

³¹⁴ De azok a hívők, ők máshogyan tudták. Látták Krisztus kijelentését, ami Illésben volt, ugyanaz volt Pálban, ugyanazt az Életet kifejezve, mert ő próféta volt. Értitek? Megmondta előre a dolgokat, amik pontosan úgy bekövetkeztek és ők tudták, hogy ez Isten igazolása egy prófétáról. Tudták, hogy ő Isten prófétája volt. Egyáltalán nem lehetett attól eltántorítani őket. Sőt, amikor látták, hogy Péter előre megmondta azokat a dolgokat, amik bekövetkeztek, azt mondták: „Csak az árnyéka hadd haladjon el fölöttem!” Ámen! Ez a Gyülekezet. Ők azok, akik hiszik azt. Igen, uram. Ki lett jelentve...

³¹⁵ Miért mondta Pál: „Mivel van filozófiai és jogi doktorátusom és hasonló, ezért hisznek nekem”? Nem. Azt mondta: „Elfelejtettem mindazokat a dolgokat; az emberi bölcsességnek meg kellett halnia. Ismerem Öt a feltámadásának erejében; azzal jöttem hozzátok, Isten erejének bemutatásával.”

³¹⁶ Mi volt az? Jézus Krisztust tegnap, ma és örökké ugyanazzá tette. Ugyanazokat a cselekedeteket, amit Jézus tett, Pál is cselekedte. Látták Istent, a nagy Atyát, Aki megmutatkozott az égő csipkebokorban, megmutatkozott Pálnak és itt is megmutatkozott.

³¹⁷ Ő ugyanaz minden korszakban. Isten háromrétű módszere: „tegnap, ma és mindörökké”. Mi? Megváltó; a Gyülekezetében; az elsőségek az eljövendő Királyságban. Ámen! Értitek? Olyan tökéletes, amennyire csak lehet.

³¹⁸ Ó, figyeljétek! A Szentlélek Krisztus kijelentésének egyedüli isteni kijelentője. Nincs olyan iskola, ami ezt meg tudná tenni. Nincs tudós, aki ezt meg tudná tenni. Nincs olyan ember, bármennyire tanult, bármennyire istenfélő vagy bármi más, nincs olyan ember, aki ezt tudná tenni.

³¹⁹ Keményen oda tudnék itt szúrni. Hányan vagytok keresztények, újjászületve, betöltve a Szentlélekkel? Emeljétek fel a kezeteiket! Jól van. Itt van hát. Rendben. Figyeljétek!

³²⁰ Ő ezt csak az eleve elrendelteknek fogja megtenni. Pontosan így van. „Mindaz, akit az Atya Nekem adott jönni fog és senki sem jöhet Énhozzám, hacsak az Atya Nekem nem adta őt először.” Értitek?

³²¹ Figyeljétek azokat a papokat! Azt mondták: „Ez az ember Belzebub. Egy jövendőmondó, egy ördög.”

³²² Az a kis asszony arra járt, hat férjjel élt... öttel élt és akkor volt a hatodik. Jézus így szólt: „Menj, hozd a férjedet, gyertek ide!”

Az asszony azt mondta: „Nincs férjem.”

³²³ „Igen, neked hat van. Öt volt és akivel most élsz, az nem a férjed.”

Az asszony azt mondta: „Uram!” Hogyan? Az a Világosság megérintette a Magot.

³²⁴ Amikor Az hozzáért azokhoz a papokhoz, ők azt mondták: „Ez az ember egy jövendőmondó.” Látjátok, ott nem volt élet. Egy hibrid. Csak a szervezetig jut el, de azután meghal.

³²⁵ De ez az asszony nem hibrid volt. Az mondta: „Uram, megértettem!” Szinte látom, amint felragyognak a szép, nagy szemei, és könnycseppek gördülnek le az arcán. „Uram, megértettem, hogy próféta vagy. Én várom a Messiást. És amikor a Messiás eljön, Ő pontosan ezt fogja tenni. Meg fogja mondani nekünk ezeket a dolgokat.”

Ő így szólt: „Én vagyok az.”

³²⁶ Ó, Uram! Az asszony otthagya az edényét. „Itt van Ő! Gyertek, nézzétek, ez az Ember megmondta nekem a dolgokat!” Mi volt az? A világosság megérintette a Magot. Az Élet ott volt. Előjött.

Ugyanaz van ma is!

³²⁷ De a teológusok azt fogják mondani: „Na most, várj csak egy percet! Utánajárok, hogy, ez-és-ez, Moody pásztor mondta-e vagy...”

³²⁸ Mi köze Moody pásztornak ehhez, a napjainkhoz? Moody pásztor a saját napjaiban élt, de nem most. Természetesen. Luther a saját napjaiban élt, de nem a Wesley napjaiban. Wesley a saját napjaiban élt, nem pünkösdi napjaiban. A pünkösdié az ő napjaikban éltek, de nagyon messze vannak Ettől, ebben az órában. Mi az utolsó órában vagyunk. Biztosan.

³²⁹ A szervezeteik és aggályoskodásuk a bizonyíték, hogy Ez nincs ott. Az Ige sohasem volt még megfelelően igazolva; egyedül csak Ennek az erejében. Magok, felekezetek... Felekezetet csináltak és hozzákeverték azokat a régi bogánccs magokat az eredeti búzához, egyből meghalt. Bogánccsot termelt, bizony, tövises vesszőt és csalánt. Úgy ám. Látjátok, visszatért ahhoz. Teljesen elhalt. Aztán feltörték a földet és megint újból kezdték; vetettek egy pár valódi Magot és néhányuk előjött de az elfojtotta Ezt.

³³⁰ De aztán Isten azt mondta, hogy ezekben az utolsó napokban kihoz egy népet, ami az Ő Vérében van megmosva, és ők eleve el voltak rendelve, hogy ott legyenek. Ott kell

lenniük. Isten mondta így. És ez ki fogja jelenteni... Maga az a jel: „Én el...” A Malakiás 4. És mit fog tenni? Helyreállítja, visszahozza az utolsó napokban ezeket a nagy dolgokat, amiket Ő megígért, ez elhozza a kijelentést. Mit tesz a Malakiás 4? Visszahozza az atyák hitét a fiakhoz. Értitek? Így igaz. Visszahozza a színre ugyanazokat a dolgokat, ugyanazt a Tűzoszlopot, ugyanazokat a jeleket, ugyanazokat a csodákat, ugyanazt a Jézust; Őt ugyanazzá teszi, prédikálja, hogy ugyanaz, igazolja, hogy Ő ugyanaz tegnap, ma és örökké.

³³¹ „Helyreállítom” – mondja az Úr – „mindazokat az éveket, amiket a methodista hernyó és a sáska hernyó, a baptista és katolikus és mindazok a hernyók leettek; a hitet.” Míg abból felekezeti tönk lett, ahol nem maradt abban semmi mag. „De Én helyreállítom” – mondja az Úr – „mindazokat az éveket.” Mit? „Mindazokat a jeleket és csodákat, amiket ők elhagytak. Vissza fogom hozni egyenesen ahhoz az eredeti Fához újra és Én majd helyreállítom” – mondja az Úr. Az a próféta egy igazolt próféta volt. A szavainak be kell teljesednie. Ámen.

³³² A Szentlélek Krisztus isteni kinyilatkoztatásának egyedüli kijelentője, és az volt minden korszakban is. Emlékezzetek, minden korszakban! Kihez jött az Úr Igéje? Egyedül a prófétákhoz. Így igaz. Ugye így van? És a prófétának először is igazoltnak kellett lennie. Nem azért, mert azt mondta, hogy ő próféta, hanem mert prófétának született és bizonyítva lett, hogy próféta, és minden, amit mondott pontosan az Ige szerint volt és bekövetkezett, aztán minden más hadd menjen! Értitek? Ez az Úr Igéje volt, ami csakis a Szentlélek által jött. A Biblia mondja: „a régiek a Szentlélektől indítatva írták az Igét.”

³³³ Figyeljete! Keresztelő János sohasem ismerte volna fel, ha a Szentlélek nem mutatott volna Jézusra. Így van? [A gyülekezet azt mondja: „Ámen.”]

³³⁴ Keresztelő János, az a nagy próféta, aki eljött és azt mondta: „Valaki itt áll most közöttetek. Itt van valahol egy hétköznapi Ember, aki az Isten Báránya. És én bizonyág vagyok, bizonyágot teszek, hogy láttam Isten Szellemét, a Szentlelket lejönni a Mennyből, mint egy galamb és Őrá szállt.” És egy hang azt mondta: „Ez az Én szerelmes Fiam, Akiben gyönyörködöm.”

Mi volt az? A Szentlélek azt mondta: „Én majd megmutatom Őt.”

³³⁵ Ez az egyetlen módja ma is, ahogy meg fogod ismerni Őt, az egyetlen módja, hogy megkapd Isten háromrétű kinyilatkoztatását; ez a Szentlélek által van. És az csak úgy lehet meg, ha eleve el vagy rendelve, hogy meglásd. Ha nem így van, akkor sohasem fogod meglátni. Ha nem vagy eleve elrendelve, hogy lásd, akkor sohasem fogod ezt meglátni, mert az a Világosság felvillanhat és te el fogsz menni és kigúnyolod és megmagyarázod valamilyen intellektuális elképzeléssel. Miközben Maga Isten mutatja be Magát és igazolja azt. De ha nincs odaadva neked, hogy meglásd, akkor nem fogod meglátni.

³³⁶ Isten egyáltalán nem csak azt mondta: „Ki fogom választani ezt, kiválasztom azt.” Hanem Ő tudta... Azért tudta eleve elrendelni, mivel Ő végtelen és ismer minden... Ő

végtelen, így hát tudott mindent. Ő ismerte a véget és meg tudta mondani a véget a kezdettől. Ő Isten. Ha nem tudná, akkor nem volna Isten. Igen, uram. Ő végtelen. Rendben.

³³⁷ János sohasem ismerte volna Őt, nem uram, ha a Szentlélek nem mutatott volna Rá. Látjátok, Isten hogyan rejti el az Ő titkát a magasan levők, tanultak és egyebek elől? Nézzétek, közülük mindenki azt mondta... Egyszerűségben jelenti ki azoknak, akiket Ő eleve elrendelt arra, hogy meglássák. Nézzétek! Mások ott álltak a közelben és egyáltalán nem látták a galambot, nem is hallottak semmilyen hangot, mert az csak az eleve elrendelt Magnak volt küldve. Eleve elrendelés! Biztosan, el volt rendelve!

³³⁸ Nos, Ézsaiás 712 évvel azelőtt, hogy ő megszületett volna, Szellemben felemelkedett ezekből az emberi érzékekből és így szólt: „Egy hang kiált a pusztában; 'Készítsétek az Úr útját, és tegyétek...'”

³³⁹ Akkor, ha Ézsaiás láthatta ezt, nem láthatta-e Malakiás is ugyanezt a dolgot egy eleve elrendelt utolsó prófétáról, mint az Ószövetség összes prófétájának lezárása, aki a fő... a nagy próféta ott állva a korszak végén? Azt mondta, hogy ő eleve el volt rendelve. Biztosan úgy volt. Malakiás is látta őt.

³⁴⁰ Jézus azt mondta: „Ha be tudjátok fogadni, ő az, akiről az volt mondva: 'Elküldöm az Én követemet az Orcám előtt,' (Malakiás 3) 'hogy elkészítse az utat Számomra.'” Értitek? Biztosan. Eleve el volt rendelve, hogy lássa azt az üzenetet. Nem csoda, hogy át tudott oda nézni és látta azt a Galambot jönni lefelé, azt a Világosságot, ami a pusztában volt Izráellel, ahogy jön, leereszkedik.

³⁴¹ Maga Isten mondta: „Ez az Én szeretett Fiam, Akiben örömmel lakozom.” Isten és ember egyé válik.

³⁴² „Bizonyoságot teszek,” – mondta János – „láttam Őt, az Atyának egyszülöttjét. Tanú vagyok erről.” Ámen!

³⁴³ Tessék, itt van. Egyszerűség! Egy öreg prédikátorral, az apjával, aki egy nagy teológus volt, tudjátok, kiment az iskolából. Úgy nézett ki, hogy neki vissza kell mennie az apja felekezetébe. Az nem lett volna Isten akarata.

³⁴⁴ Amikor Isten megérintette őt, ott a születésekor, megkapta a Szentlelket három hónappal a születése előtt. Igen, uram. Amikor Mária elment oda és a kis János hat hónapos volt az anyja méhében és még soha... Azok a kis izmok még sohasem mozdultak meg. Mária attól tartott... A kis izmok nőttek, de nem érzett életet. Vagyis Erzsébet, az édesanyja. Amikor Mária eljött, megragadta és megölelte, átkarolta őt, rátette a kezét, látjátok, és azt mondta: „Isten szólt hozzám és nekem is gyermekem lesz.”

„Te és József összeházasodtatok?”

„Nem.”

„Mária, hogyan lehet ez?”

- ³⁴⁵ „A Szentlélek árnyékol be engem és meg lesz teremtvé bennem és én Jézusnak fogom nevezni. Ő lesz az Isten Fia.”
- ³⁴⁶ Mihelyt az a szó, hogy 'Jézus' elhangzott, a kis János elkezdett ugrálni és kiáltozni, ugrándozott az anyja méhében.
- ³⁴⁷ Erzsébet azt mondta: „Áldott legyen az Úr Isten! Mert hogyan jön az én Uramnak anyja?” Az én Uramnak anyja! Ó, egek! „Hogyan jön az Én Uramnak anyja? Mert amint a köszöntésed fülembe jutott, az én kisdedem örömtől repes a méhembemben.”
- ³⁴⁸ Nem csoda, hogy nem akart semmilyen szemináriumot, valamit, ami belenevelne valami egyebet. Neki fontos munkája volt. A vadon embere volt; kiment a pusztába és várt. Isten mondta neki ott kint, megmondta és kijelentette neki... Ó, itt van nektek a kijelentés megint! „Én fogom megmondani neked, hogy ki Ő. Te próféta vagy; az Ige számodra van. Tudod, hogy ki vagy. El kell jönnöd.” Ez megválaszolja a kérdést a múlt vasárnapról. Értitek? „János, te tudod, hogy ki vagy. Maradj csendben; ne mondj semmit! Menj ki oda, és amikor meglátod azt a Személyt, a Mennyből egy jel fog jönni, mint egy Fény, egy galamb fog leszállni. Ő lesz az, amikor meglátod Őt.”
- ³⁴⁹ Ez az oka, hogy amikor Jézus kijött a vízből János odanézett és látta a Galambot leszállni, így szólt: „Íme, az Isten Báránya! Ott van! Ő az, Aki el fogja venni a világ bűneit.”
- ³⁵⁰ Jézus kiment a vízből, egyenesen hozzá. János szemei összetalálkoztak Jézus szemeivel. Ők másod-unokatestvérek voltak test szerint. Mária és Erzsébet első unokatestvérek voltak. A szemeik összetalálkoztak. Ott volt Isten és az Ő prófétája. Ámen! Ott álltak.
- ³⁵¹ János azt mondta: „Nekem kellene Általad megkeresztelkednem. Miért Te jössz hozzám?”
- ³⁵² Jézus azt mondta: „Engedd, hogy most így legyen, de emlékezz, így illik nekünk betölteni minden igazságot!”
- ³⁵³ Miért tette ezt János? Mert Ő volt az Áldozat. János próféta volt, tudta ezt, és az Áldozatot meg kell mosni, mielőtt bemutatják. Ó, ó! Engedett Neki és megkeresztelte.
- ³⁵⁴ Amikor megkeresztelte, íme, az Egek megnyíltak. Ó, egek! Az a galamb leszállt Reá és egy Hang szólt: „Ez az Én szeretett Fiam, Akiben gyönyörködöm.” A King James fordítás így mondja: „Akiben örömmel lakozom.” Tehát bárhogyan is akarod forgatni, ugyanaz a dolog; „Benne lakozni”. Vagy „ez az Én szeretett Fiam, Akiben gyönyörködöm” vagy „Benne lakozom,” bármelyiket akarod venni, ugyanaz. Rendben.
- ³⁵⁵ Tehát látjuk, hogy az ki lett neki kijelentve. Mások ott álltak és nem hallottak erről semmit. Egyedül a Szentlélek jelenti ezt ki.
- ³⁵⁶ Ugyanaz, amikor kijelentette Magát Pálnak; egy másik eleve elrendelt mag.

³⁵⁷ Ott volt Pál, fel-alá járkált, talán azt mondta: „Ha kezem közé kapom azt a bagázst, darabokra tépem őket, mert én dr. Saul vagyok. Gamáiel alatt nőttem fel. Eljöttem a Moody Biblia...” Vagy valamelyik másiktól, látjátok. „Tudós vagyok, tudom, hogy mit beszélek. Darabokra tépem azt a csomó szent hempergőt. Én mondom neked, nagy, szent atyám, csak adj nekem engedélyt, hogy lemenjek oda és letartóztatom az összes zajongót ott lenn! Megállítjuk mindezt az *'isten gyógyítás'*-t.”

Eltette a zsebébe és azt mondta: „Máris útra kelek.”

³⁵⁸ Azon a napon, ó, úgy 11 óra felé Világosság ragyogott az arcára és ő a földre esett.

³⁵⁹ Miért? Egy eleve elrendelt mag volt. Isten mondta ezt: „Kiválasztottam őt. Igen. Meg fogom neki mutatni milyen nagy dolgokat fog szenvedni az Én Nevemért. El fogom őt küldeni a pogányokhoz és megszegyenítem mindenféle módon, ahogyan csak megszegyenülhet, mégis hordozni fogja a Nevemet.”

³⁶⁰ Pál azután elment a sivatag mélyére, míg az összes felekezeti dolgai le lettek róla metszve három és fél éven át. Ott lent, Arábiában, amíg tanulmányozta az Igét és Igévé lett. Fogoly lett belőle; itt jön vissza a szeretet láncával! „Az összes szemináriumi tapasztalatom odalett! Jézus Krisztus foglya vagyok. Ámen! Filemon, testvérem, én Jézus Krisztus foglya vagyok. Csak azt mondhatom és arról beszélhetek, amit Ő mond nekem.”

³⁶¹ Istennek ma is foglyokra szüksége van, akik foglyul adják magukat az Ő akaratának, az Ő Igéjének.

³⁶² Ez volt Pál. Nem számított, hogy mennyi okosságot tanult, ismerte Istent kijelentés által. Igen, uram. Az okosság akkor teljesen kikerült a képből, amikor eljött a kijelentés; amely kősziklára a Gyülekezet épül. Igen, uram. Figyeljétek, ő egy eleve elrendelt mag volt.

³⁶³ Egyedül a Szentlélek mutatja meg neked, hogy ki Ő. Nincs olyan ember... Ők neked „Atya, Fiú és Szentleket” és minden mást csinálnak abból. De a Szentlélek ki fogja jelenteni Őt, mint a Menny megtestesült Ura és Istene, Ő az!

³⁶⁴ Na, most figyeljétek, nem próféták, nem királyok, sem semmi más, de itt az első alkalommal Isten ki volt jelentve Krisztusban, az Istenség teljessége testileg; emberi testben.

Ez a kijelentés! Ó, egek! Énekelni fogok nektek egy éneket most:

A nemzetek szétszakadnak,

Izrael ébredőben van, (Ugye?)

A jel, amit a próféták előre megmondtak,

A pogány gyülekezet napjai a felekezetekben meg vannak számlálva.

Kemény boronálás jön.

Térjete vissza ó, szétszóratottak, a sajátjaitokhoz!

(Kidobnak titeket onnan.)

A megváltás napja közel,
Az emberek szíve elhal a félelemtől.

³⁶⁵ Az összes hollywoodi viccük sem takarja azt be. Mint a kisfiú, aki éjszaka fütyörészve megy el a temetőnél.

Töltekezz be Isten Szellemével!
Legyen lámpásod elkészítve és megtisztítva!
Nézz fel, közel a megváltásod!
A hamis próféták hazudnak, tagadják Isten Igéjét,
Hogy Jézus Krisztus az Istenünk;

(Így igaz.)

Ez a nemzedék elutasítja Isten kinyilatkoztatását,
De mi az apostolok nyomában járunk.
A megváltás napja közel,
Az emberek szíve elhal a félelemtől.
Töltekezz be Isten Szellemével!
Legyen lámpásod elkészítve és megtisztítva!
Nézz fel, közel a megváltásod!

³⁶⁶ Kapd meg a kijelentést, testvér! Ez a nemzedék mellőzi Isten kijelentését. Értitek? A hamis próféták teszik ezt. „Gyümölcsseikről ismeritek meg őket.” Ők hibridek. Egy szervezetbe lettek belenevelve Isten Igéje, Isten kijelentése helyett, ahogy kijelenti Magát Krisztuson keresztül, Aki az Ige. Ó, jó ég!

³⁶⁷ Itt megállhatunk, de ha... Lehet újra, amikor visszajövök, ha akarjátok... Tehát van... Ha akartok tovább menni, az rajtatok múlik. [A gyülekezet azt mondja: „Ámen.”] Jól van. Csak egy kicsit... Sietni fogok tehát, de elég időt rászánok, hogy majd... Lesz egy kis időtök pihenni ezután. Rendben.

Ugyanaz. Figyeljétek meg azt az elrendelt Magot!

³⁶⁸ Egyedül a Szentlélek mutatja meg neked, hogy ki Ő; nem a próféták vagy az Ő királyai. Isten itt be lett mutatva testben. Itt van a teljesség. Ő teljesen ki van jelentve és meg lett ismertetve a világgal.

³⁶⁹ Nézzétek a megdicsőülés hegyén, amikor Magának Istennek ez a bizonyágtétele: „Ez az Én szeretett Fiam, Őt hallgassátok!” Ott állt Mózes a törvényt képviselve. Ott állt Illés a prófétákat képviselve. De Ő... Azok eltűntek és Ő így szólt: „Ez az Én szeretett Fiam, Őt hallgassátok!” Ott hárman voltak képviselve; a törvény, a próféták és Krisztus. És Ő így szólt: „Ő az!” Isten, teljesen, nem a prófétákban bemutatva, nem a törvényben bemutatva, hanem Krisztusban bemutatva: „Ő az!”

³⁷⁰ Krisztusban van irgalom. A törvény börtönbe tette az embert, de nem tudta onnan kihozni. A próféták Isten bírái, hogy elítéljék az embert és megöljék. Így igaz. De Jézus volt Isten szeretete és kijelentése, hogy tudassa az eleve elrendelt maggal, hogy Ő elhívott téged. „Ő az! Őt hallgassátok!”

³⁷¹ Tudd meg, az Isten teljessége ismertté lett! Ez az elrejtett titok most ki van jelentve, hogy Isten be van mutatva. Isten és ember egyé vált; a felkent Ember, Krisztus! Mit jelent a *Krisztus*? „A felkent Személy.” A Felkent, Aki fel volt kenve az Isten teljességével testben. Ó, egek! Hogyan tudják az emberek kétségbe vonni ezt?

³⁷² Ahogy egyszer Ő rész szerint ott volt Mózesben, rész szerint ott volt Dávidban, ó, de itt megnyilvánult a teljességben. Az Istenség Maga állt a földön, Isten az Ő teljességében, hogy meghaljon az emberek bűneiért, hogy hozhasson az Ő Gyülekezetének egy megszentelt Életet, hogy az Ő elsősége meglehessen teljességben a Gyülekezetében, hogy ezekben az utolsó napokban bemutasson minden ígéretet, amit megígért az utolsó napokra. Értitek? Mi volt...

³⁷³ Figyeljétek most! Megteszitek? Csak rázzátok fel magatokat egy kicsit! Figyeljétek!

³⁷⁴ Miért jelent meg Jézus? Hogy bemutassa Istent. Ő Isten volt. Annak kellett lennie; nem halhatott meg egy ember, nem halhatott meg egy próféta... Ő Isten volt. Ő volt a próféták Istene. Ő volt a próféták. Ő volt a királyok. Ő volt a történelem. Ő volt az eljövendő. Ő, Aki volt, Aki van és Akinek lenni kell ezen a napon; ugyanaz tegnap, ma és örökké.

Ő azért a célért jelent meg.

³⁷⁵ Ezen a célon keresztül megvalósított egy Gyülekezetet, hogy Ő, Isten teljessége beteljesíthesse Isten minden megígért Igéjét ezekben az utolsó napokban, amikor Ő megkapja az elsőségeit, elsőséget a Gyülekezetben, a megfelelő helyet, a helyét a Gyülekezetben. Jézus mondta: „Aki hisz Énbennem, a cselekedeteket, amelyeket Én cselekszem, ő is megcselekszi, még ennél is többet fog cselekedni, mert Én elmegyek az Atyámhoz.” Látjátok, ez volt az Ő célja. Ott volt bemutatva. És most, ma, Ő akar valakit, aki annyira látni tudja ezt, hogy engedi az Igét...

³⁷⁶ Látjátok, Jézus annyira úgy látta ezt, annyira tökéletesen arra a napra született, míg Isten fejezett ki minden mozdulatot, amit Ő tett. Ő volt Isten kijelentése. Isten kijelentve.

³⁷⁷ Tehát Ő megszentelt egy Gyülekezetet a Szellemével és Vérével, hogy ezekben az utolsó napokban minden ígéretet kijelenthessen. Most látjátok, az utolsó napokban vissza tudott menni és fel tudta venni, amiket a többiek elhagytak itt, és az Ő Szent Szelleme által ki tudta jelenteni a Hét Pecsét összes titkát. Látjátok, Ő kifejezi Magát. Ez a célja. Ezért halt meg. Ez az Ő háromrétű megjelenésének második része. Először, hogy kifejezze Magát Krisztusban, azután kifejezi Magát a Gyülekezeten keresztül. És ez ugyanaz a dolog. Krisztus volt az Ige, és a Gyülekezet Igévé válik, amikor engedi, hogy az Ige menjen át rajta.

- 378 De amikor hibrid felekezetet fogadnak el, hogyan tud az Ige átmenni azon? Az le van földelve, aztán zárlatot okoz és kicsapja a biztosítékot. Értitek?
- 379 De amikor az áram szabadon folyik, – Isten Igéje, – az kifejezi Magát. „A cselekedeteket, amelyeket Én cselekszek, ti is fogjátok.” És az utolsó napokban ez be fog teljesedni: „Íme, elküldöm nektek Illést, a prófétát és ő vissza fogja fordítani a gyermekek szívét az atyák hitéhez.”
- 380 És ott, abban el fog jönni egy idő, amikor Ő teljesen ki tudja Magát fejezni az Istenségében, a Gyülekezetén keresztül; és meglesznek az elsőségei ebben a Gyülekezetben. Ó, egek! Mi ez? A felkent Ember, most a felkent nép, (jó ég), hogy visszahozza a felkent Menyasszonyt és Vőlegényt. Felkenve, (hogyan?) azáltal, hogy elfogadja azt, amit Éva elutasított és Ádám is, jön vissza az Ige kenetével, mert Ő mondta: „az Én Igém Szellem.” Látjátok, felkenve az Igével, amit Éva elutasított, Ő visszajön és mi fogadjuk.
- 381 Látjátok, az mennyire hibrid állapot, újra, pontosan, mint amit Évával tett.
- 382 Azt mondta Évának: „Nehogy ezt tedd és ne hogy *azt* tedd, de teheted *ezt* és *azt*.”
- 383 Sátán azt mondta: „Ó, tudod...” Éva megfordult és hallgatott rá.
- 384 De Éva az utolsó napokban nem fogja ezt tenni, mert ő eleve el van rendelve, hogy ne tegye. Igen, uram. Isten meg fogja tenni. Ő tudja. Neki meglesz az. Ő mondta: „A Gyülekezet ott lesz szeplő és ránc nélkül.” Ott fog állni az Úr dicső fényében; az Ő Igéje megtestesült.
- 385 A Menyasszony jel lesz a világnak. Ő lesz a... Valami olyan lesz a világnak, amire a világ ránéz és azt mondja, a világ többi része azt mondja: „Á, egy szent hempergő. Ő a másodunokatestvér. Nem tartozik a mi csoportunkhoz.” Tudom. Ez egy jó dolog, látjátok. Ő ehhez a Csoporthoz tartozik, *itt* fent.
- 386 Egy ember azt mondta nekem a múltkor, ott álltunk és beszélgettünk, azt kérdezte: „Nos, melyik felekezethez tartozol?”
- Én azt mondtam: „Egyikhez sem.”
- „Micsoda?”
- „Egyikhez sem. Én egy Királysághoz tartozom.”
- „Hát ahhoz hogyan lehet csatlakozni?”
- „Nem lehet csatlakozni. Abba beleszületik az ember.” Úgy ám.
- „Milyen királyság az?”
- „Jézus Krisztus titokzatos Teste.”
- 387 „Egy Szellem által mindnyájan ebbe a Testbe kereszteltettünk bele.” Az Ő Szelleme által születünk, azután egy Királysághoz tartozunk. Az életünk nem amerikai, nem németek

vagyunk, semmi más nem vagyunk; keresztények vagyunk. Elhelyezkedünk és Szellemben járunk: egy szeretet-rabszolga. A világ dolgaitól... A világhoz való jogainkat eladtuk, és megvettük ezt a Drága Gyöngyöt, és ahogy járunk, engedjük, hogy a Szent Szellem bemutassa Magát. Ez az Ő valódi Gyülekezete. Ezek vagytok ti, ez vagyok én, ha elhagyjuk magunkat és Istent szolgáljuk az Ő Igéje által és nem azzal, hogy valamilyen hitvallás mit mond.

³⁸⁸ Figyeljétek, a felkent Ember, Maga Krisztus, itt, ismertté lett! Ó, jó ég! De most nézzétek! Hú! Neki megvannak az elsősei. Isten teljesen megmutatkozott Jézus Krisztusban; Isten kijelentésének nagy titka.

³⁸⁹ A kijelentésnek ez a nagy Világossága mindig megvakította e világ bölcsességét.

³⁹⁰ Jézus Krisztus napjaiban, amikor Ő itt volt a földön, az megvakította őket. Azt mondták: „Hiszen még Istenné is teszed magad! Egyenlővé teszed magad Istennel!” Nemcsak egyenlő volt Istennel; Ő Maga volt Isten. Látjátok, nem értették meg. És mellesleg, néhányatok talán...

³⁹¹ Hallottam hitetleneket egyszer, azt mondták nekem, hogy Jézus soha nem mondta, hogy Ő az Isten Fia. Biztos, hogy mondta. Biztosan. Csak nem ismerik a Bibliát. Mit mondott az asszonynak a kútnál? Látjátok? Mit mondott neki?

³⁹² „Tudom, hogy eljő’ a Messiás. És amikor eljön, ezeket a dolgokat fogja tenni.”

Ő azt mondta: „Én vagyok az, Aki veled beszélek.”

És Pálnak, és másoknak is.

Figyeljétek! De most a Gyülekezetnek megvan az elsőség.

³⁹³ Isten nagy titka mindig megvakította a világ bölcsességét. Nem tudják felfogni. Egyszerűen nem értik meg. Sátán sem érti. A többiek közül sem érti senki, csak azok, akik eleve el vannak rendelve, hogy megértsék, hogy Isten és Krisztus Egy. Mindig hármat csinálnak Belőle. Értitek? Biztosan azt fogják tenni.

³⁹⁴ Figyeljétek! A következő, másodszor a megnyilvánult Krisztus tebenned; a dicsőség reménysége. Az a nagy megnyilvánuló Isten Krisztusban; most pedig Krisztus benned jelent meg.

Sietni fogunk.

³⁹⁵ Nézzétek! Ami egyszer Isten nagy titka volt, egy nagy elrejtett titok az Ő gondolatában, az most a hívők szívébe van téve, azaz Krisztus Testébe. Ami egyszer Isten nagy titka volt a gondolatában a világ alapítása előtt, az most megnyilvánult. Gondolj bele, barátom! Ó, ó!

³⁹⁶ Biztos vagyok benne, hogy nem fogjuk fel. Nos, én nem tudom ezt úgy látni, ahogy kellene, és biztos, hogy ti sem. Értitek?

³⁹⁷ De Isten nagy titka, ami az Örökkévaló Istennél volt, mint egy titok, most ki lett bontva Jézus Krisztusban, azután át lett adva a Gyülekezetének. Ami egyszer Isten gondolatában volt, az most Krisztus Testében van. Jézus közli a szerelmét a Gyülekezetével, a Menyasszonyával; titkokat súg Neki.

³⁹⁸ Tudod, ahogyan te is elmondasz dolgokat a feleségednek, tudod, a lánynak, akit feleségül fogsz venni. Annyira szereted őt, hogy egyszerűen csak elmondod neki a titkokat és magad mellé veszed, szeret téged, meg minden. Tudjátok, hogy van ez.

³⁹⁹ Ez az, amit Isten, Krisztus tesz a Gyülekezettel. Értitek? Ő tudatja vele a titkokat, épp' a titkokat. Nem ezekkel a kacérkodókkal. Értitek? Jól van. Most figyeljétek! Úgy értem a Felesége tudja, mivel van kijelentése az Ő titkáról, ami tudtára lett adva nekik az Ő kegyelméből. Istennek micsoda kegyelme! Emberek, tudom, hogy ez... Remélem, hogy nem gondoljátok, hogy ez személyeskedésnek hangzik, egy embercsoporttal vagy *ezzel, azzal*, de a titkot Isten megosztja az egész Gyülekezettel, ha ők egyszerűen csak fogadják azt. Értitek? Ez nem azt jelenti, hogy csak velem vagy csak veled. Ez a Gyülekezetet jelenti, amit Ő próbál ebbe belevinni.

⁴⁰⁰ És azt mondod: „Hát miért nem fogadják?” Nem tudják fogadni. Ő mondta. Ismét, ezeket a dolgokat Ő mondta: „És hogyan tudnák fogadni?” Mert Ézsaiás mondta, hogy nem láthatják. Értitek? És Ő mindig mondta...

⁴⁰¹ Pál, a próféta mondta, hogy „az utolsó napokban az emberek önfejűek, büszkék lesznek, inkább a gyönyörnek, mint Istennek szeretői, hitszegők, hamisan vádolók, fékezhetetlenek, a jónak nem kedvelői”. Önfejűek, büszkék, látjátok. „Kiknél megvan a kegyesség látszata, de tagadják annak Erejét. És ezeket kerüld, mert ezek közül valók azok, akik betolakodnak a házakba és foglyul ejtik a bűnökkel megterhelt és sokféle kívánságtól űzött asszonykákat.” Rövid nadrág és rövid haj, meg minden egyéb. Félrevezetve különféle kívánságokkal és azt mondják: „Minden rendben. Ó, azok ott bolondok. Ne is figyelj...” Értitek? „Az igazság megismerésére soha el nem juthatnak. És ezek az emberek ellene állnak az igazságnak, mint Jánnes és Jámbrés ellenálltak Mózesnek.” Létre tudnak hozni egy gyülekezetet és létrehozhatnak egy embercsoportot. Igen, uram.

⁴⁰² „De az esztelenségük nyilvánvalóvá lesz.” Amikor Jézus veszi a Menyasszonyát és felviszi *ide* és azt mondja: „Ő az.” És elmegy vele. Így igaz. A butaságuk kiderül.

⁴⁰³ Nézzétek, az Ő kegyelme tudatta velük eme titok kijelentését! Figyeljétek! Amikor ez a nagy kinyilatkoztatás, kijelentett titok tudtadra van adva, akkor te lemondasz a világ minden dolgáról.

⁴⁰⁴ Most még egyszer átveszem. Jobb, ha elmondom, ha rámutatok erre, a szalag miatt és akik át fogják venni; ez a szalag elmegy szerte a világra, látjátok.

⁴⁰⁵ Ti asszonyok, akik azt állítjátok, hogy megvan nektek a Szentlélek-kereszttség és nincs bátorságotok a hajatokat megnöveszteni; amikor a Biblia elítéli és azt mondja, hogy az asszony... A férfinak joga van elválni a feleségétől, ha az levágja a haját. Tisztelete van Isten előtt, ha úgy tesz. A Biblia mondja, hogy ha levágja a haját, akkor megcsúfolja az ő fejét. Közöséges dolog, – tudjátok, mint bármilyen rossz, közöséges dolog, – az asszonynak még csak imádkozni is vágott hajjal. Értitek?

⁴⁰⁶ Rövidnadrágot hordani és ilyen nadrágokat és egyebeket! A Biblia azt mondja: „Bármely asszony, aki férfihoz tartozó ruhát vesz fel, az utálatosság Isten előtt.” Szenny, piszok, mint egy régi, büdös fürdőszoba valahol. Értitek? Ó, egek! Az bűz Isten orrában! Aztán ilyen módon próbálsz imádkozni vagy imát felajánlani? Isten elutasítja, elfordul attól. Így igaz.

⁴⁰⁷ Azt mondod: „Nos, várj egy percet Branham testvér! Te az Ószövetségről beszélsz.”

⁴⁰⁸ Ő ugyanaz tegnap, ma és mindörökké. Ez Istennek a teljes kinyilatkoztatása. Ha Isten bármikor mond valamit, azt sohasem változtathatja meg. Mindig fokozza azt, de nem változtatja meg. A törvény nem megváltozott, hanem fel lett fokozva. Erősebbé lett!

⁴⁰⁹ „Aki paráználkodik, az bűnös, méltó a halálra.” Most felerősítve: „De ha valaki asszonyra tekint kívánsággal!” Ő soha nem változtatta meg a törvényt; fokozta azt.

⁴¹⁰ „Emlékezzetek meg a szombat-napról, tartsátok szentnek!” Egy nap a héten. Most Ő fokozta azt; a „pihenés” Isten Szellemének megtartásából jön. „Parancsra parancs, szabályra szabály, itt egy kicsi, ott egy kicsi.” „Tartsátok meg azt, ami jó!” „Ezért dadogó ajakkal és idegen nyelven fogok szólni ehhez a néphez.” „Ez a pihenés.” „Ez a felüdülés” – az Úr Jelenlététől.

⁴¹¹ Mégsem hallgatták meg, a fejüket csóválták és elmentek a felekezetükhöz. Úgy ám. „Ez a felüdülés.” Látjátok, felnagyítja a „sabbath”-ot nektek, szombatisták és többieknek. Ó, egek! Ő nem változik. Felnagyítja. A pokol tárt kapukkal várja őket.

⁴¹² Most már láthatjátok a végidő Üzenetét, hogy miért utasítják el. Látjátok, ugye? [A gyülekezet azt mondja: „Ámen”] Tehát nem a felekezet, hanem az Ő titkának kijelentése! Látjátok, nem a felekezet! A kinyilatkoztatás! Istent nem felekezet által lehet megismerni. Őt kijelentés által lehet megismerni.

⁴¹³ Nézzétek! Isten a Testében; Krisztus. És Krisztus az Ő Testében; a Menyasszony. Ó, ó, ó! Te jó ég! Isten megtestesülve Krisztusban; Krisztus megtestesülve a Menyasszonyban! És ahogy Isten az asszonyt Ádám testéből vette és az elesett, azután Isten vette Krisztus Testéből az Ő húsát, a Testét, ami az Ő Igéje, és előhoz egy Menyasszonyt, aki nem fog elesni felekezet vagy hitvallás által. Nem, uram. Hanem a Menyasszony bemutatja Isten tiszta, hamisítatlan Igéjét; így tér vissza.

- ⁴¹⁴ Remélem, hogy minden férfi, és minden asszony, aki hallja ezt a kazettát, meg fogja érteni.
- ⁴¹⁵ Ő a második Éva, de a Férjéért nem szakítja el és nem szennyezi be tisztaságának és szentségének szoknyáját. Az Ő Igéje mellett fog maradni, attól függetlenül, hogy bárki más mit mond. Lehet az bármilyen ökumenikus mozgalom, amit csak akartok és mindenféle csatlakozás.
- ⁴¹⁶ El fogják hozni az üldöztetést elég hamar és bezárják az összes gyülekezetet. Meglátjátok. Az ilyen gyülekezeti házakat, mint ez, amik nem felekezeti, azokat pedig raktárnak fogják használni, bárminek is. Azt, aki elmegy és imádkozik bárkiért, aki nem tartozik bele az ökumenikus mozgalomba, ott helyben le fogják löni. Ez már teljesen készen áll. Az a református lelkész, aki ennek a feje, így mondta. Ez itt van, elolvashatjátok pont' itt az újságokban. Bizony.
- ⁴¹⁷ Nem számít, hogy ők mit mondanak, az a Gyülekezet hűségesen fog állni a harcban. Már bizonyította akkor régen és újra meg fogja tenni, mindennel szemben. Ez Isten Szava. Hadd tűnjön el minden ökumenikus mozgalom és minden más! A Menyasszony ott lesz szeplő vagy ránc nélkül. Így igaz. Ő ott fog állni.
- ⁴¹⁸ Figyeljétek! Isten bemutatta Magát az Ő testében, Krisztusban. Tehát látjátok a háromrétű, gyönyörű dolgot?
- ⁴¹⁹ Krisztus az Ő Testében, a Gyülekezetben igazolja a megígért Igét, ahogy Isten tette Krisztuson keresztül.
- ⁴²⁰ „Ki vádolhat Engem bűnnel? Ha nem az Én Atyám dolgait cselekszem, akkor hol hibáztam? Tehát azt mondjátok, hogy ti is azokat cselekszitek, ti felekezeti, most mutassátok meg Nekem! Igen, mutassátok meg Nekem, hol hibáztam, mint Messiás. Mutassátok meg Nekem, hol mulasztottam el egy jelet is, amit Isten mondott, hogy a Messiás meg fog tenni, amit nem töltöttem be” – mondta. Értitek? Isten az Ő Testében.
- ⁴²¹ Tehát Krisztus mondta: „Amiket Én teszek, ti is meg fogjátok tenni.” Látjátok, ugyanaz az Isten. Értitek? „Amiket én teszek, ti is megteszitek majd, és többet is, mert Én elmegyek az Atyámhoz.” A Gyülekezet egy kicsit tovább lesz a Világosságban, látjátok, igazolva az Ő megígért Igéjét. Amint Isten betöltötte az ígéreteit Krisztus testében, úgy Krisztus is megteszi ugyanazokat a cselekedeteit Krisztus Testében, a Gyülekezetben. Most tudatja titkát az Ő Menyasszony-Fájával az utolsó napokban, előhozva azokat a gyümölcsöket, amik a Fában voltak a kezdetben.
- ⁴²² Figyeljétek, a fa hoz egy új hajtást; lutheránus. Mit csinált? Amikor a fa elkezdett fejlődni, a gyümölcs is fejlődött vele együtt. Mi történt? Felekezetté tették. Tehát arra jár a metsző, az Atya, a Gazda, és levágja. „Ez halott.” – mondja.

- ⁴²³ Jött a Wesley-féle; szépen kifejlődött. Mit csinált? A gyümölcs megint egyenesen visszatért a fába, így Ő levágta az ágat; az halott.
- ⁴²⁴ Mutassatok nekem egyet, egy egyházat... Szeretném tudni. 33 évem van egyháztörténelemből. Mutassatok nekem egy olyan időt, vagy helyet, ahol bármely egyház, ami valaha szerveződött, ami nem halt meg ott helyben! Mutassatok egy helyet, ahol valamikor újra felemelkedtek, azon kívül, hogy csak tagok és dolgok; az nem ébredés. Értitek? Az nincs ott. Nincs. Neki teljesen vége van.
- ⁴²⁵ Tehát mit csinált a Gazda? Arra járt és lemetszette. Felekezeti gyümölcsöt hozott; citromot a narancsfán, így Ő levágta azt, látjátok. Előhozta, folytatta.
- ⁴²⁶ De hol van a fának a szíve? Pontosan középen. Ő mindet lemetszette, míg pont' a tetején...
- ⁴²⁷ Neki van egy Mag itt lent, a gyökérben. Mint a fa, amely folyóvíz mellé van ültetve, olyan az, aki Isten törvényeit és szeretetét a szívébe veszi. „Olyan lesz, mint a folyóvizek mellé ültetett fa, (1. Zsoltár) amely idejekorán megadja gyümölcsét és levele nem hervad el.” És pontosan itt...
- ⁴²⁸ Hol érik be hamar a gyümölcs? A fa tetején. Miért? Világosságban van. Ámen! Így igaz. Pontosan ott, a fa tetején ezekben az utolsó napokban Ő előhoz egy Menyasszony-Fát.
- ⁴²⁹ Tehát emlékezzetek, Ő az Élet Fája, ellentétben a kígyó magjával, látjátok. Ő az a Mag, az „asszony magva”, az Élet Fája a kertben. „Most tehát, hogy ki ne nyújtsa kezét, hogy szakítson az Élet fájáról is, hogy örökké éljen...” Ő az egyetlen Fa, amiről vehetsz, hogy örökké élhess. Az Ő Igéje Élet. És akkor az Ige volt az, Isten Igéje, amit Éva elutasított az Édenkertben; aztán itt pedig Krisztus, a megnyilvánult Ige.
- ⁴³⁰ Amikor eljött a földre, Ő volt az Élet Fája. Hiszitek ezt? [A gyülekezet azt mondja: „Ámen.”] És Róma... Mit csináltak? Le kellett, hogy vágják Őt. A szégyen fájára tették. „Átkozott az, aki a fán függ.” Átokká lett az emberi fajért.
- ⁴³¹ És most ezen keresztül Ő előhoz egy Menyasszony-Fát, ami az Élet Fája lesz, helyreállítva az Ő számára, mint Férj és Feleség az Édenkertben ugyanazon Ige által. Ó, dicsőség Istennek! Ugyanaz az Isten nyilvánul meg a Férjben és a Feleségben. Ugyanaz a Menyasszony-Fa újra itt lesz.
- ⁴³² Figyeljétek; megismerteti! Hogyan? Te jó ég, egyszerűen olyan sok minden van itt, folytathatnánk csak tovább! Figyeljétek ezt a Fát! Krisztus Testének Fája a kertben! Most ismerteti meg az Ő titkát ezzel a Menyasszony-Fával.
- ⁴³³ Nézzétek, megváltva Krisztus által, aki a második Ádám. Hiszitek, hogy Ő az volt? [„Ámen.”] Hazatér, vissza Édenbe, megváltotta az Ő elesett feleségét, vele együtt újra Otthon van. Ez Krisztus a Gyülekezetben ma; visszaviszi a Feleségét. Látjátok most a háromrétű titkot? [„Ámen.”] Isten be lett mutatva Krisztusban, Krisztus be lett mutatva a

Gyülekezetben; mind együtt, hogy visszahozzák az eredeti Ádámot és Évát újra, férfi és asszony, ami egy, ugyanabból a Vérből és ugyanabból a Szellemből alkotva, meg minden egyéb.

⁴³⁴ A Gyülekezet az Krisztus Vére a Szellem által, mert az élet a vérben van. Ez a Szentlélek-kereszttség, ami bennünket belekeresztel az Ő Testébe, ami csak az Ő Testét, az Ő húsát, az Ő Igéjét ismeri el. [Branham testvér megveregeti a Bibliáját.]

⁴³⁵ A felekezet soha nem fogja ezt érinteni sem. Ez kijelentés. A Menyasszony tudja ezt. Éva is tudta, de elesett; a Menyasszony is tudja, de ő nem fog elesni. El van rendelve. Halleluja! Hű! El van rendelve, hogy ne essen el. Ő nem fog elbukni. Eleve arra van rendelve. „Áldott az az ember, akinek Isten bűnt nem tulajdonít.” Ti, szolgálók, tudjátok miről beszélek, jó néhányan ültök itt. Értitek? „Áldott az az ember, akinek Isten bűnt nem tulajdonít” – Dávid.

⁴³⁶ Figyeljétek, visszaváltva, Vele együtt Haza menni, vissza az Örök Életbe, emberi testben, enni, inni, örökké élni. Ézsaiás mondta: „Házakat építenek és lakják azokat, szőlőt ültetnek és eszik annak gyümölcsét. Nem úgy fognak építeni, hogy valaki más elveszi tőlük.” Nem a gyermekek kapják azt, hanem ott lesznek a leszármazottaikkal. Felépíti és ott fog maradni. Ámen. „Nem úgy épít, hogy más valaki eszik, ő épít és ő maga eszik.” Ámen. Mi ez? A Menyasszonya visszamegy Vele, visszaváltva, mint az eredeti Ádám és Éva, újra, mert a halált hátra hagyták. Visszanéznek a keresztre és látják, hogy a halál ki lett fizetve.

⁴³⁷ És most hit által feltámadtunk Vele, mennyei helyeken ülünk épp’ most, visszatekintve arra, ami megváltott minket, várva a Férjünket, hogy Haza meneteljünk Vele.

⁴³⁸ Isten háromrétű célja be lett mutatva Ádámban és Évában és minden prófétában, végig a korokon át, és Ő az, Aki eljövendő; Aki volt, Ő, Aki van és Aki eljövendő. Isten Igéjének kijelentése bemutatva teljesen, Ádám és Éva megváltva, ismét hazatér, Isten megismerteti Magát!

⁴³⁹ Ő ott fog ülni Dávid trónján (ugye?) és tulajdonában lesz... vasvesszővel uralkodik minden nemzetben. Lesz egy Fa mindkét oldalon, és minden nemzetnek, ami eljön, ez lesz a gyógyulása... ezek a levelek a nemzetek gyógyulására lesznek. A királyok be fogják hozni a tiszteletüket. Nem lesz semmi, ami be tudná szennyezni, semmi, ami bemehet. És Sion hegyén Világosság lesz egész nap és egész éjjel és a megváltottak abban a Világosságban fognak járni. Ó, halleluja!

⁴⁴⁰ Gondoljatok bele! Ez nem egy mítosz, nem egy teológiai elképzelés, hanem ez Jézus Krisztus kijelentése az Ő Igéje által, ami felragyog. Igaz volt minden korszakban és igaz ebben a korszakban is. Ez igaz itt és most. Ez igaz rám, igaz rád és minden férfira és asszonyra, akinek megvan ez a kijelentés. Ámen!

⁴⁴¹ Látjátok, Isten Maga ismerteti meg Magát és lüktet az életen keresztül, ahogy te az Ő foglya vagy most. Az Ő szeretet-rabja vagy. A világ nevet, gúnyolódhat rajtuk és mondhatja: „Gyere csak ki!” Mehetnél, de te fogoly vagy. A többi asszony viselkedhet úgy, mint Hollywood, de te nem; te fogoly vagy. Ámen. Látod, Krisztus foglya vagy. A többi férfi dohányozhat és ihat és szórakozhat, ha akar és kereszténynek nevezik magukat, – diakónusok és még prédikátorok is, – de te nem. Te rab vagy, az Ige rabja. Igen, uram. Igen.

⁴⁴² Megismerteti az Ő titkát a Menyasszony-Fával; akit megváltott Krisztus, a második Ádám, és hazatér, hogy helyre legyen állítva az eredeti Édenbe, szabaddá téve haláltól, betegségtől, bánattól, szégyentől, ahogy visszatér Örök Élettel.

⁴⁴³ Aztán figyeljétek, olyan sok embernek van hamis elképzelése. Megtéríteni az embereket kereszténységre és keresztény felügyelet alá; egyáltalán nem ez Isten gondolata. Azt mondják: „Mi az Ő felügyelete által hozunk megtérőket a kereszténységbe.” Nem erről van szó. „Nos, nekik nem kellene inni. Nekik nem kellene hazudni.” Tudjátok, hogy a mohamedánok túltesznek rajtatok? Tudjátok, a pogányoknak Afrikában, azoknak a feketéknek olyan törvényeik vannak a törzseikben, ami túltesz bármin, amit elő tudtok állítani a kereszténységben.

⁴⁴⁴ Nos hát, én voltam ott, a Shangaan törzsben. Ha egy fiatal lány nem megy férjhez egy bizonyos korig, neki el kell hagyni a törzset, le kell mosni a törzs festékét. Elmegy a városba, csak egy földönfutó napszámos lesz. És ha... Mielőtt férjhez menne, ellenőrizni kell, hogy szűz-e. Ha bűnösnek találják, hogy paráznaságot követett el valami férfival, meg kell mondania, hogy ki az és mindkettőjüket megölik, együtt. Úgy ám. Ó, túltesznek ezeken az ügynevezett...

⁴⁴⁵ Mi lenne, ha ezt tennék a névleges kereszténységben? Kilencvenkilenc százaléka meghalna napkelte előtt. Így igaz. Így van, férfiak és nők is. Tudjátok, hogy így van.

„Micsoda? Hát én tiszta vagyok.” mondják.

⁴⁴⁶ „Ha valaki asszonyra tekint gonosz kívánságnak okáért, immár paráználkodott azzal az ő szívében.” Nos, ezzel mi a helyzet? Mi a helyzet veled, testvérnő, aki olyan módon jelentél meg az előtt a férfi előtt? Ugyanolyan bűnös vagy, mintha megtetted volna. Értitek?

⁴⁴⁷ „Ó, de az rendben van.” A pásztor fél megmondani. Miért? A felekezeti vezetősége kirúgja, ha nyíltan beszél erről. Ők hibridek. Nem fogadják be az Igét. Az Ige mondja, hogy így igaz. Jézus mondta, hogy így igaz, és Ő a Fej.

⁴⁴⁸ Most, figyeljétek, Isten megismerteti Magát. Nekünk nem irányítás által kellene megtérőket hoznunk a kereszténységhez, hanem kijelentés által. Krisztus benned, ahogy Isten volt Krisztusban. Ahogy Isten volt Krisztusban, úgy Krisztus bennünk! Ahogy, amit Isten Krisztusban tett, azt teszi Krisztus benned! Amilyen jeleket Isten Krisztusban tett, Krisztus azokat teszi benned! Ó, hát nem gyönyörű? Ó, egek! Szeretem ezt.

⁴⁴⁹ Jézus mondta: „Azon a napon” – és ez az a nap. „Azon a napon” – amikor ez a kijelentés megismertetik, –„megtudjátok majd, hogy Én az Atyámban vagyok és az Atya Énbennem; Én tibennetek és ti Énbennem.” Amikor a kijelentés megnyilvánul, „azon a napon tudni fogjátok, hogy Én és az Atya egy Személy vagyunk; Én az Atyában vagyok és az Atya Énbennem van.” Azután, amikor a kinyilatkoztatás eljön, akkor „Én tibennetek és ti Énbennem”. Tessék, itt van. Látjátok a háromrétű megnyil... Miért? Hogy visszahozza. Nekünk kell lenni...

Ahogy Jézus Isten Igéje volt, Ő ugyanazt igazolta is.

⁴⁵⁰ Ha Ő nem az Ige lenne, nem az Igét nyilvánította volna meg, valamilyen nagy teológus lett volna. Az lett volna az igazi Messiás, amit a világ keresett. Értitek? Igen, akkor az lett volna.

⁴⁵¹ Ez az, amit ma keresnek; valakit, aki felül tudja múlni Billy Graham-et, valakit, aki el tud nyomni a szervezetével, fellép és megmutatja azoknak a baptistáknak, hogy azt sem tudják, hol állnak. Biztosan. Ezt keresik. De a Gyülekezet az alázatot keresi és az élő Istennek, Krisztusnak jeleit.

⁴⁵² Jézus nem egy nagy teológus volt. Egyszerű közember volt, úgymond, egy ács fia. Értitek? Ő szertejárt, de Isten... Azt mondta: „Valaki közületek mutassa meg Nekem, amit a Biblia mond arról, amit tenni fogok és Én nem mutattam be!”

⁴⁵³ Tehát a Gyülekezet is megteheti ugyanezt ma. Amit Krisztus tett, azt teszi most a Gyülekezet is. „Azon a napon megtudjátok majd, hogy Én az Atyámban vagyok, az Atya Énbennem; Én tibennetek és ti Énbennem.” Látjátok, itt vagytok, menetelve Sion felé. Hova? A Királyságba! „Azon a napon megtudjátok majd, hogy Én bennetek vagyok.”

⁴⁵⁴ És figyeljétek itt! Ez gyönyörű. Nem szeretném, hogy elmulasszatok. Most mindenki, és ti ott a szalagon, kint a dzsungelben és bárhol is halljátok ezt, most figyeljétek!

⁴⁵⁵ „Amiként az Atya küldött Engem, Én is akképpen küldelek titeket.” Ezt Jézus mondta, látjátok. Most figyeljétek, az Atya, Aki Őt küldte, Benne járt, hogy megfelelően igazolja Magát, mert Ő volt az Ige. És ugyanaz Jézus, Aki küld téged, veled megy, és benned, hogy igazolja ugyanazt az Istent. „Ahogy az Atya küldött Engem, és Én az Atya által élek, úgy küldelek majd Én is titeket és ti általam éltek.” Ki Ő? Ő az Ige. Te az Ige által élsz. Ó, mennyire szeretnék venni egy leckét erről és prédikálni egy pár órát arról, hogy hogyan volt Ő... Figyeljétek meg! Figyeljétek! „Az Atya, Aki elküldött Engem.” Vele együtt ment. Az Atya, Aki küldi... Jézus, Aki küld minket, bejön.

⁴⁵⁶ „Egy kevés idő és a világ nem lát Engem többé, de ti megláttok Engem, mert Én” – személyes névmás – „Én” – a Személy, Jézus – „veletek leszek, sőt bennetek, a világ végezetéig.” „A cselekedeteket, amelyet Én cselekszem, ti is meg fogjátok cselekedni.” Most menj vissza és nézd meg, hogy Ő mit tett, azután nézd meg, hogy te mit teszel, aztán hasonlítsd össze magad!

⁴⁵⁷ „Amint Noé napjaiban volt, úgy lesz az ember Fiának eljövetelkor is.” „És amint a Lót napjaiban volt” – amikor egy modern Billy Graham és Oral Roberts lement Sodomába és prédikáltak azoknak a sodomitáknak és megvakították a szemeiket, látjátok, az Evangéliummal. Az egyik Angyal hátramaradt, egy Hírnök, Ábrahámmal és a kiválasztott csoporttal, és milyen jelt mutatott Ő? Látjátok? És hogyan hívta Őt Ábrahám? Elohimnak, aki a testben megjelent Isten. Jézus bemutatta, hogy Ő Maga; a Benne lévő Isten fog megtestesülni a Menyasszonyban az utolsó napokban! Ó, egek! Annak egyszerűen nincs vége; egyszerűen csak Isten kinyilatkoztatása! Az örök; csak megy tovább és tovább.

⁴⁵⁸ Figyeljete! Aztán Valaki, mint az első Ádám és Éva, mielőtt a bűn elválasztotta őket a halálban; most Krisztus, a második Ádám az Életben, megváltja Menyasszonyát a haláltól; és most úton van vissza az eredeti Édenbe, helyreállítja Menyasszonyát a közösségben, vissza Istenhez, mint Férfi és Feleség az Édenkertben; Krisztus és az Ő Menyasszonya.

⁴⁵⁹ És Isten azon a napon: „a Királyság átadatik az Atyának, hogy Ő lehessen minden mindenben.” „Miközben még beszél, Én már meghallgatom.” Dávid, Krisztus, Dávid ül a Trónon; király az egész emberi faj fölött. „Miközben még gondolkodnak, Én már tudni fogom, hogy miről gondolkodnak. Mielőtt szólnak, Én már válaszolok nekik. A farkas és a bárány együtt esznek. Az oroslán, mint az ökör, szalmát eszik. Együtt esznek és lefekszenek. Nem ártnak, és nem pusztítanak sehol az Én szent Hegyemen.” Egyenesen vissza, pontosan Édenbe, újra, olyan gyorsan, amennyire csak lehet.

⁴⁶⁰ Ott van az Ő háromrétű célja. Ó, Istenem, segíts, hogy megismerjük! Segíts, hogy megismerjük ezt!

⁴⁶¹ Most jól figyeljete, újra, amint folytatjuk! Visszatérünk az eredeti Édenhez.

⁴⁶² Amikor Tőle születünk, Vele töltekezünk be. Látod, az életed... az Ő Élete van benned. Akkor az összes cselekedetünknek Őt kellene hirdetnie.

⁴⁶³ Mintha kivennénk az életet az egyik fából és beletennénk egy másik fába. Vedd ki az életet egy körtefából és tedd bele egy almafába; az körtét fog teremni. Muszáj neki, mert a fanedv, az abban lévő élet, az élet-csírát az körtefa. Rendben.

Akkor az összes cselekedetünknek Őt kellene hirdetnie.

⁴⁶⁴ Nekünk megvan az Ő Neve. Ugye, így van? [A gyülekezet azt mondja: „Ámen.”] Nekünk az Ő Nevét kellene hordoznunk.

⁴⁶⁵ Emlékezzetek, mi most, mint az Ő Menyasszonya, állapotosak vagyunk az Ő Szellemével. Ó, egek! A Gyülekezet gyermekeket szül, látjátok, állapotos az Ő Szellemétől az Ő Nevével, hordja a Nevét, hordja az Életét, előhossa az Ő Életének jeleit, az elsősegeinek bizonyítékával, a feltámadásának bizonyítékával, bemutatva, hogy Ő nem halott, hanem él mindörökké. Ez az Örök Élet, és igazolt, igazolja a világnak, hogy mi Őbenne élünk. HÚ!

⁴⁶⁶ Miből tudod? Mert gyülekezeti tag vagy? Onnan, hogy Krisztus él rajtad keresztül, olyannyira állapotos vagy az Ő Szellemétől, hogy minden más felé fogoly vagy. Be vagy zárkózva az Evangéliummal! Ó, egek! Be vagy zárva az Igével, és az összes gyermek, akiket elő fogsz hozni, az mind olyan, mert fogoly vagy.

⁴⁶⁷ Nem tudsz házasságtörést elkövetni; te már állapotos vagy. Dicsőség Istennek! Az nem tud megragadni. Az élet méhe be van zárva minden másra. Te már az Övé vagy az eleve elrendelés által. Az a Mag már életre kelt; semmilyen világ nem tud bejönni. Ó! Ó, milyen jó lenne ennél maradni egy órán át! Biztos vagyok benne, hogy megértitek. Krisztusé, és egyedül az Övé; már el van végezve. A Mag ott volt. A Mag már ott volt. Mikor lett odatéve? A világ lefektetése előtt elrendelt minket Örök Életre. És mihelyt az élet-adó folyam, ahogy a Mag ott van... Más magok, amik csak bejönnek, nem maradnak meg, egyszerűen valahogy nem tudnak. De amikor az a Mag bejön, gyorsan bezárja a méhet; az összes többi mag ki lett így úzva, látjátok.

⁴⁶⁸ Te fogoly lettél, bekerítve Krisztusban, Krisztus benned; az Élete előhossa az Ő bizonyítékát, a jeleit. Ó, jóságos ég! Figyeljétek, előhossa az Ő Életének jeleit, mint a feltámadásának bizonyítéka, igazolva a világnak azt az Örök Életet, bebizonyítja a világnak, hogy mi Őbenne élünk. Gondoljatok bele! Istennel élünk, a mi Megváltónkkal, Aki pontosan erre a célra teremtett minket, a Gyülekezetet, és az Ő teremtő Élete van bennünk.

⁴⁶⁹ Ahogy Mózes mondhatta Isten Igéje által, hogy „jöjjenek”, és jöttek a legyek. Isten, Aki legyeket tud teremteni, mókusokat is tud teremteni, látjátok.

⁴⁷⁰ Ő bármit megtehet, amit csak akar. Képes teremteni. Bármit megtehet. Ő Isten. Ugyanaz az Isten, a teremtő Élet, látjátok, ami bennetek van, tud... Te fogoly vagy; addig nem mondhatod ki, amíg Ő nem mondja, hogy mondd. De amikor kimondod, az Isten Szava. Ő igazolta, hogy úgy van. Minden más rendben van és Ő tudja, hogy amikor az ki van mondva, annak úgy kell lennie. Értitek?

⁴⁷¹ Mózes fogta a botját és azt mondta, hogy „jöjjenek békák”, mert Isten mondta, hogy „jöjjenek békák”. Mózes csak közvetítette azt. Így igaz. És békák voltak mindenben. Mindenütt békák voltak. Honnan jöttek? Senki sem tudja. Azelőtt nem voltak ott. De a Teremtő, Isten egy emberen keresztül munkálkodva, megteremtett dolgokat, élő fajokat.

⁴⁷² Ugyanaz az Isten, Aki megteremtette az első békát, meg tudja teremteni a második békát is. Ő teremt minden békát. Ó, egek! Értitek, miről beszélek? Megteremtette az első mókust, megteremti a második mókust, akármennyi mókust megteremt; tud teremteni mókusokat ott, ahol nincsenek mókusok. Ő meg tud tenni bármit, amit csak akar! Ő Isten! Ő Isten! Az Ő Élete! Ó, egek! Amikor erre gondolok, beleremegek. Úgy ám.

⁴⁷³ Ó, Vele élni; Haza menni Vele, Vele élni! Hazamenni Vele, hogy örökké Vele éljünk, örökké élni!

⁴⁷⁴ Ez az Isten szeretetének nagy titka, ami ki lett fejezve, hogy Isten és ember eggyé lett. Az egész dolog az, hogy Isten és ember egy. Isten és ember egy volt ott, és Isten és ember egy itt. Értitek? Mi ez? Betöltekezve az Ő Szellemével; Neki megvannak az elsősegei. Ezt érte el Isten, ez Isten szándéka, hogy Ő Krisztusban lehessen, Krisztus mibennünk és mi mindnyájan együtt, egyek legyünk. A Szent Szellemmel ugyanígy van; kijelentette Krisztusnak, kijelenti itt is; a természetfölötti Teremtő Erő. Ó, jó ég!

⁴⁷⁵ Ugyanaz az Isten, Aki mindezt ki tudta mondani Mózes által, hogy „jöjjenek békák”, ugyanaz oda tudott állni: „Változzon ez a víz borrá!” Értitek? Ámen. Ugye így van? [„Ámen.”] Ő ugyanaz az Isten, ugyanaz az Személy.

⁴⁷⁶ Ő egyszerűen nem változik. Ez Isten az emberben. Ez az Ő megnyilvánulása. Ez az, amit Ő most kijelent. Ez az, amit Ő próbál tenni, és Isten saját Igéje kijelenti ezt. Megmutatja, hogy az ember nem tud teremteni; Isten a Teremtő. Ez többé már nem az ember; ez Isten, a Teremtő az emberben, ami az Ő Gyülekezete most. Ámen!

⁴⁷⁷ Hazamenni a Mennybe, örökké Vele élni! Isten örökkévaló szeretetet fejez ki a Gyülekezet felé.

⁴⁷⁸ Figyeljete, most jól figyeljete! Szeretném, hogy ezt biztosan megértséte. Nincs más gyülekezet, nincs más jel, nincs más közösség, nincs más irányítás, nincs más bizonyág, nincs más hitvallás, nincs olyan felekezet, amit Isten elfogadna Ezen kívül. Isten nem fogad el semmi mást, csak ezt: „Krisztus bennetek, a dicsőség reménysége”. Ez az egyetlen dolog, amit Isten elismer. Nincs olyan közösség, sem gyülekezet, sem hitvallás, sem felekezet, semmi más; minden más halott. Ezek darabkák, amiket le kell vágni, lemetszeni a lényegről, hogy Krisztus élhessen az elsősegeivel benned.

⁴⁷⁹ Nem hivatkozni valamire! Van egy ágam itt, ami azt mondja: „Ez az én szervezetem.” Azt is le kell vágni. „Nekem ez-és-ez van itt. Ez azt mondja. Az anyukám azt fogja mondani rám, hogy szent hempergő vagyok.” Azt is le kell vágni. Értitek? „Nos hát, tudom, hogy a férjem azt akarja, hogy ilyen rövidnadrágot hordjak.” Azt is le kell vágni. Értitek? Azt le kell vágni és lemetszeni, míg csak Krisztus van ott és te, egyedül. Értitek? Hű!

⁴⁸⁰ Gondoljatok bele! Az élő Krisztus élő Jelenléte által, az élő Ige által. Ó! Élő Krisztus, élő Jelenlét, élő Ige! Figyeljéte! Az Ő Saját személyes, személyes igazolása támasztja alá a Gyülekezetét.

⁴⁸¹ Nem a tagság! Egyáltalán nem úgy csinálta Mózes napjaiban. Sohasem csinálta úgy senki másnak a napjaiban; a világ végezeténél, amikor a pusztulás helyéhez ért. Lót napjaiban sem a tagság volt az. A személyes igazolás volt, Isten emberi testben, látjátok, személyes igazolás.

⁴⁸² Emlékezzete! Gondolkozzate ezen, az Ő Szellemétől született emberek, hogy egy ilyen napon, ebben a nagy felekezeti korban, amiben élünk, az élő Isten veszi az Ő élő Igéjét és igazolja azt, személyesen, ezt az Életet, ami az Igében van, a csírat, ami a Magban van.

Az Ige egy Mag, amit a magvető vetett. És az Élet az Krisztus, az Igében, személyesen tebenned; és az bizonyít valamit, amit te nem tudsz megtenni; igazolja Magát, hogy az nem te vagy, hanem Ő. És egyé lettél, egy szeretet-rabszolga lettél az Ő számára, hogy Menyasszony legyél.

⁴⁸³ Hála legyen az élő Istennek, Aki teremtette a Mennyet és földet és mindent azokban! Nem csoda, hogy Ő az „Alfa és Omega, a Kezdet és a Vég. Ő, Aki volt, Aki van, és Aki eljövendő, Dávid Gyökere és Ága, a fényes Hajnalcsillag”. Ő a minden mindenben.

⁴⁸⁴ Az Ő Jelenléte az egyénben, egy személyes bizonyíték Önmagáról, kifejezve saját Magát, az élő Igét, ami meg volt ígérve arra a napra. Kifejezi Magát rajtad keresztül; ez az igazolása Isten nagy kijelentésének. Nézzétek, csakis az egyénben, soha nem egy csoportban! Egy személy, nem egy csoport! Az Ő azonosítása az egyénnel van. Értitek ezt? [„Ámen.”] Nem a metodistákkal, nem a baptistákkal, nem a reformátusokkal, nem az evangélikusokkal, nem a pünkösdiekkal, hanem az egyénnel.

⁴⁸⁵ „El fogom vinni az egyiket és otthagynom a másikat; el fogom őket választani.” Így igaz. „Ketten lesznek a mezőn; az egyiket elviszem és a másikat otthagynom. Ketten lesznek az ágyban, az egyiket elviszem és a másikat otthagynom.”

⁴⁸⁶ Ez nem egy csoport. Ez a személyes igazolása Isten egy állapotos gyermekének, aki telve van Szentlélekkel és annyira átadta magát Istennek, hogy semmi mással nem törődik. És a Szent Szellem éli a Maga életét, lüktet őrajta keresztül, bemutatva az Ige személyes bizonyítékát; saját Magát, ahogy kifejezi Magát az embereknek és a világnak.

⁴⁸⁷ Hogyan tud a világ vakon elmenni egy ilyen dolog mellett? Épp’ úgy, ahogy a katolikusok elmentek szent Patrik mellett és nem ismerték fel őt mindaddig, míg meg nem halt. Ugyanezt tették szent Mártonnal, nem ismerték fel. Ugyanezt tették minden korszakban.

⁴⁸⁸ Ugyanezt tették Jeanne d’ Arc-kal. A katolikus egyház megégette őt boszorkányként, mert szellemi volt. Úgy százötven évvel később kiásták azoknak a papoknak a testét és kidobták azokat, hogy vezekeljenek.

⁴⁸⁹ Pont’ mellettük megy el és nem ismerik fel, míg el nem ment. Csak az eleve elrendelt Magot veszi fel, amit Isten elrendelt a világ megalapítása előtt. Ugyanez történt Noé napjaiban, ugyanez történt Mózes napjaiban, Illés napjaiban, a próféták napjaiban, Jézus napjaiban, végig egészen eddig az óráig. Az Isten Magjával állapotos személy, amint az Ige ott bent megnyilvánul, annyira átadja magát Isten akaratának, hogy az Ige, és csakis az Ige, nyilvánul meg ebben a személyben, egy egyénben, aki fogoly.

⁴⁹⁰ Nem azt mondja, hogy „a gyülekezetem...” Na most, a gyülekezetemnek semmi köze ehhez.

- ⁴⁹¹ Ez egy egyén, egy személy! Az egész pokol ellene van ennek a tanításnak. Az egész pokol ellene van ennek az Igazságnak, de ez az Igazság.
- ⁴⁹² Jézus sohasem mondta: „Nos, Péter, neked és Jánosnak és mind a többieknek megvan a kijelentés, tehát az egész gyülekezet meg van mentve.” Nem.
- ⁴⁹³ Az neki személyesen szólt. „De Én mondom neked, *neked*,” – nem nektek, – „hogy te Péter vagy és erre a kősziklára építem fel az Én anyaszentegyházamat.” És az a szó, *Péter* azt jelenti „kő”. A *kő* azt jelenti „a megvallott személy”, vagy „a kiválasztott”.
- ⁴⁹⁴ Egy bizonyos kövön, egy bizonyos dolgon, látjátok, egy kihívott, a kihívott gyülekezet, ezen a *kövön*, ezen a „kijelentésen”. „Nem test és vér jelentette azt ki néked. De ezen a kijelentésen, egy kihívott csoportban fogom felépíteni az Én Gyülekezetemet. És a pokol összes kapui sem tudnak soha ellenállni annak.”
- ⁴⁹⁵ „Egy hajszálatok sem fog elveszni. Az Enyémekek vagytok! Fel foglak támasztani titeket az utolsó napon.” „Örök Életet adok neki és feltámasztom az utolsó napon.” Itt van a kijelentés. Nem nekik, hanem „neki”, egy egyén! Nem egy csoport; egy egyén! Az egész pokol ellene van ennek.
- ⁴⁹⁶ De az Ő titka csak a szeretett Menyasszonyának van kijelentve. Ő az egyetlen, aki meg tudja ezt látni.
- ⁴⁹⁷ Jézus azt mondta: „Ézsaiás bizony jól mondta rólatok, ti képmutatók, ti fűben mászó kígyók. Kimentek oda és azt mondjátok: 'Ő, a nagy szent próféták! Megjelöljük a sírjaikat, fényesítjük azokat.'” Azt mondta: „Ti vagytok azok, akik odatették őket.” Ezt mondta?
- ⁴⁹⁸ Ugyanezt mondta volna a katolikus egyháznak az ő napjaikban, amikor elküldte hozzájuk az ószövetségi prófétákat, mielőtt lett volna nekik Nicea, Róma, ott fent, és a választás. Azok az öreg próféták kijöttek onnan, férgeket ettek és egyebeket a földből, még ruha sem volt rajtuk, báránybőrbe burkolódtak és próbáltak kiállni a Biblia igazságáért. De a katolikus egyház az értelmi elképzelésüket akarta. Akkor kihozták... Ott jött szent Iréneusz, Polycarp, Márton, mind a többiek. Mit csináltak? Sírba tették őket; Jeanne d' Arc-ot, szent Patrikot és a többieket. Ők tették oda és most visszatérnek kimeszelné a falakat, mint ahogy Jeanne d' Arc-kal tették. Mit csináltak? Ők juttatták oda őket!
- ⁴⁹⁹ Akkor én azt mondom, ahogy az Ő Szelleme hozzátok szól: „Fehérre meszelt falak! Ti képmutatók, valakiknek mondjátok magatokat, amikor veszitek az emberek értelmi elképzelését és az Igét elhagyjátok. Ahelyett, hogy jönnétek, hogy teherbe essetek Isten Magjával, ami az Ige tibennetek, vettetek mindenféle egyéb hibrid dolgot.” Nem csoda, hogy ő úgy ül, mint egy „szajha”, mert „szellemi paráznaságokat” követ el; a népet az ember dolgaira tanítja és nem Isten dolgaira.
- ⁵⁰⁰ De Ő azt mondta: „Ne félj, kicsiny nyáj, mert tetszett az Atyátoknak, hogy néktek adja a királyságot.” Így van. Természetesen. Az ott van nekünk.

⁵⁰¹ A Biblia a Jelenések könyvében mondja: „Ez a nagy város uralkodott a föld összes királya fölött.” Azt mondja, hogy ő a „szajha”. Mi az? Egy asszony, aki hölgynek tartja magát és paráznaságot követ el. „Egy arany pohár volt a kezében”, a világ köszöntésére, „telve az ő paráznasága tisztátalanságának utálatosságával”. És neki voltak leányai, a protestáns egyházak, akik mind belőle jöttek ki, ugyanazokkal a hamis tanokkal, ugyanazzal a keresztséggel és kézfogással a Szentlélek keresztsége helyett; és az „Atya, Fiú, Szentlélek” hamis tanával és mindazokkal, ahelyett, hogy vennék a Vőlegény Nevét, és így tovább.

Azt mondod: „Az semmit sem számít.” De számít.

⁵⁰² Ha én a nevemet odaírom egy csekkre és azt írom, hogy mondjuk „tiszteletes”, „prédikátor” vagy ilyesmi, azért nem adnak semmi pénz. Így igaz. Azt nem fogadják el a bankban. Úgy ám. Figyeljétek meg! Rendben.

⁵⁰³ De mindezek a titkok csak a Menyasszonyának vannak kijelentve, amint Ő azt megígérte. A pokol ellene van ennek az Igazságnak, ezen titok kijelentésének. De a Menyasszony ezen áll. Ez az ő álláspontja.

⁵⁰⁴ Miért éheztek, Gyülekezet? Miért szomjaztok? Az Atya az, aki próbálja kijelenteni nektek ezt az elrejtett titkot, de ti olyan sok mindennek engeditek, hogy kivegye belőletek. Engeditek, hogy a munkátok, a feleségetek, a férjete, a gyermekeitek, engeditek, hogy a világ gondjai, valami pásztor, vagy valaki más kivegye azt belőletek, pedig tudjátok, hogy ott lent a szívetek mélyén szomjaztok, éheztek. Isten az, aki próbálja ezt kijelenteni neked, a kinyilatkoztatást. Az utolsó napok itt vannak. Figyeljétek most!

⁵⁰⁵ Tekintsünk újra vissza! Nem tudom mindezt kihagyni, látjátok. Csak szeretném, hogy figyeljétek ide egy percre és be fogjuk zárni néhány perc múlva. Szánjátok ide a teljes figyelmeteket egy percre!

⁵⁰⁶ Figyeljétek a Kolossé 18. versét itt! Kolossé levél, 18. vers.

És Ő a feje a testnek, az egyháznak, Aki a kezdet, elsőszülött a halottak közül, hogy mindenekben Ő legyen az első.

⁵⁰⁷ „Ő a Feje a Gyülekezetnek, ami az Ő Teste és Ő akarja az elsőségét.” Figyeljétek most! Jól figyeljétek, ahogy haladunk. Mi ez? Ő kell, hogy legyen a Feje a Testnek, az Ő Menyasszony-Testének, amely Belőle lett kivéve; test és csont, mint Ádámban, látjátok, a Menyasszony.

⁵⁰⁸ „A halottak közül született.” Látjátok, az, a halottak közül született; a hitetlenség bűne.

⁵⁰⁹ Mi ölte meg Évát? A hitetlenség. Ugye így van? Az ő hitetlensége. Miben? Hitetlenség Istenben? Nem, Évának volt hite Istenben. Biztosan. Mondta ő, hogy „nincs Isten”? Nem, uram. Nem volt hitetlen. Mondta ő, hogy „hát, tudod, egyáltalán nem hiszem az Ő Szavát”? Ó, nem! Éva hitte mindet, kivéve egy kis dolgot. Értitek?

⁵¹⁰ Na most, nem a Biblia mondja a Jelenések könyvében? Jézus Maga mondja: „Én, Jézus küldöttem el az Én angyalomat, hogy bizonysgot tegyen ezekről néktek. Ha valaki elvesz Belőle egy Szót, vagy hozzátesz egy szót Ehhez...” És ha azért kellett eljönnie mindezen szívfájdalomnak, mert egy asszony kételkedett Istennek egy Szavában, akkor meg fogja Ő engedni neked, hogy kételkedj egy Igében? Igazságtalan lenne. Úgy ám. Értitek? Az nem lenne helyes. Elítélte...

⁵¹¹ Itt áll egy ember és ő azért okozta mindazt a szívfájdalmat, mert kételkedett egy Szóban; aztán valaki megy tovább és veszi az évek tapasztalatát meg mindent és a Bibliát és így tovább, míg mások az életüket adták érte... Aztán Ő azt mondaná: „Ó, vegyed csak nyugodtan, és egyed. Az rendben van. Én úgyis vissza foglak engedni”? Ó! Isten nem személyválogató. Hanem... Értitek? Isten nem személyválogató. Tehát figyeljétek!

⁵¹² Figyeljétek most! „Ő a Feje a Testnek”, ami bűnben született, Isten Igéje felé való hitetlenségben. Ez félretesz minden felekezetet, minden hitvallást, látjátok. Hitetlenség az Igében, ami Ő Maga, az Élet Igéje. Értitek? Egyedül az Igében, Isten Szavában van Élet. Minden más szó hibrid. Nem számít, mennyire úgy néz ki, az nem az Ige.

⁵¹³ Az Ige megtermi a Saját Életét, amit Éva lecserélt egyéni ismeretre. Látjátok, hogyan teszi ezt a gyülekezet is manapság? Valamilyen embernek a megértésén keresztül. Mózesnek nagy megértése volt Isten felől mindaddig, míg nem találkozott az égő csipkebokorral, akkor meglátta a saját kudarcát. Az égő csipkebokorban volt az, ami Mózesnek hiányzott. Az Igében van az, ami a felekezetnek hiányzik.

„Ő, a Fej, a feltámadás első zsengeje.”

⁵¹⁴ Be fogjuk fejezni ezt, a „kijelentést”, csak még egy kis idő, ha ti is úgy akarjátok. [A gyülekezet azt mondja: „Ámen.”] Rendben. Rendben, csak egy kicsit még.

⁵¹⁵ „Ő a feltámadás első zsengeje.” Ugye így van? [„Ámen.”] Figyeljétek! Akkor mi Ő? „Ő a Feje a Testnek, ami az Ő Gyülekezete, a Menyasszony.” Úgy ám.

⁵¹⁶ Akkor a Menyasszony-Test kell, hogy kövesse a Fejet, mert az része az Ő feltámadásának és része a titoknak. Lehetetlen, hogy az nem menjen. Ó, egek! Az része az Isten titkának, ahogy Isten kijelentette Magát itt és feltámasztotta Azt az Ige által, így Ő kijelenti a Gyülekezetét és feltámasztja ugyanazon Ige által. Az része az Ő háromrétű titkának.

⁵¹⁷ Ahogy a Fej ki lett véve a sírból, úgy kell a Testnek is követnie Őt vissza Édenbe. Ahol a Férfi, a Vőlegény a család Feje van; mivel a Menyasszony a Vőlegény Teste, neki muszáj követnie (a Menyasszonynak), mert Ő a Fej. És a Fej ki van jelentve és visszajött Örök Élettel; és a Testnek muszáj azt követnie, mert az újra Férfi és Feleség. Ámen! És amíg te ugyanazzal az Igével vagy állapotos, ami az Ő Teste, te vetted az Ő Testét, elkezdted Benne lenni, amikor vetted az Igét. Nem a hitvallást; az Igét! Ó, jó ég!

- ⁵¹⁸ Nem lenne ez egy jó kis téma ma délutánra, ebben tovább menni? Ó, nem lenne csodálatos? Gondoljatok csak bele most, hogy mi ez!
- ⁵¹⁹ Tehát a Test nem tud elismerni... El ne mulasszátok ezt! A Test ezért nem tud elismerni semmi más fejet; más vezetést, csak az Igét. Mert a Fej össze van kötve a Testtel és a Fej az Ige, és az ugyanaz az Ige, egy Vezetés! Azért a felekezetek és szent atyák és minden más, az halott trágya. Egy Fej van, és az Krisztus. A Test csak egy dolgot ismer el, az Igét!
- ⁵²⁰ Na, most mutassátok meg nekem, hogy hol volt valaki megkeresztelve a Testben, az „Atya, Fiú, Szentlélek” nevében? És mit ismertek el? Látjátok, tisztában vagyok vele, hogy ezreknek szólok most a szalagon, tudjátok, van egy kazetta-szolgálatunk az egész világon. Milyen névben vagy megkeresztelve? „Mert nem adatott az emberek között az ég alatt más név” – mondja az Ige – „mely által megmenekülhetünk.” Ha megkeresztelkedel, hogy megmutasd a hitedet Krisztusban és aztán egy hitvallás nevét veszed magadra, akkor te hibrid vagy. Hát nem vagy-e pontosan olyan, mint az az egyház és pontosan olyan, mint a tanításuk...
- ⁵²¹ Akkor ti, katolikusok, látjátok, hogyan mehettek most egy pápa fennhatósága alá, mondván, hogy ő az örökös az apostoli utódlással, Kri-... Pétertől, és ez a pápa és ez az egyház annyira ellentétesen tanít ezzel az első Igével, hogy mi az Ő Gyülekezete, amelyet Isten elismert jelek és csodákkal. És látva azt, hogy ugyanaz az Ige lett ma előhozva annak tisztaságában, bemutatva ugyanazt a feltámadást, ami Neki volt ott; és Isten él a népe között, ugyanazokat a dolgokat teszi, akkor hogyan tudtok elismerni egy római vezetőséget?
- ⁵²² A mi Vezetőségünk a Mennyben van. Én nem Rómába fogok menni; a Mennybe megyek, amikor meghalok. Értitek? A Vezetőség, a Fej a Mennyben van.
- ⁵²³ És a Testnek követnie kell a Fejet, ahogy a feleség követi a férjet. Mivel Ádám nem lett megtévesztve, ő kiment Évával. Éva lett megtévesztve, ő volt a bűnben, különben az egész Test feltámadása megtörtént volna az Úr Jézus napján, amikor kijött a sírból. De az Úrnak meg kellett váltania őt, ami az Ő Teste. A Gyülekezetet meg kell váltani, annak érdekében, hogy Őhöz jöjjön. Értitek ezt? [„Ámen.”] Ó, egek! Látjátok, ez nem történhetett meg akkor. A megváltás tovább zajlik.
- ⁵²⁴ Most látjátok a Pecséteket? Ahogy Ő ott van a közbenjárói munkájában a megváltásban, de egy napon előjön, hogy vegye ezt a Könyvet, amit visszavásárolt. És mindaz, ami ebben a Könyvben van az Ő lesz, mert azok a hívők szavak a Könyvben, és Ő az Isten Szava, az Ige. És mindazokért, aki abban vannak, Ő előjön, ezért a Megváltás Könyvéért, akiknek nevei be lettek írva a Könyvbe a világ alapítása előtt, mikor Ő Báránként megöletett.
- ⁵²⁵ És Ő ma itt van, az Igéjében és bemutatja ugyanazt, amit ott tett. A Menyasszony nem ismerhet el semmi más vezetőséget. Nem, uram. Nincs olyan püspök, sem semmi más.

Csak egy Fejet ismer el, ami Krisztus, és Krisztus az Ige. Ó, igen! Hú! Szeretem ezt. Ó! Igen, uram.

⁵²⁶ Ahogy a Fej felvétetett a sírból, úgy kell a Testének is követnie Őt az Édenbe. Azért a Test nem ismerhet el semmi más vezetést fejeként, csak az Igét.

⁵²⁷ Semmilyen felekezet nem tehet Ehhez semmit. „Mert bárki, aki elvesz egy Szót abból, vagy hozzáad egy szót, Attól elvétetik.” Te halott vagy, hibrid, ott rögtön. Ott volt az asszony, ezzel a bizonyossággal a kezében; a „paráználkodásának szennye, szellemi paráznaságot követve el,” pont’ az ellen az Ige ellen, amiről az állítja, hogy hiszi. Értitek?

⁵²⁸ Ezért az vagy az Ige, vagy semmi. Így igaz. Ő az Ige! „Honnan tudod, hogy ez helyes?” Ő, az Ige igazolva van. Értitek? Ő, a megfelelően igazolt Ige a Vezető, a Gyülekezet Feje. Ő az Ige, a Fej. Ő megfelelően azonosította, igazolta, a Saját Szelleme által, mivel Maga a Személy van a Gyülekezetben. Megmutatva Önmagát az igazolásban, ez a közvetlen bizonyíték az egész Test számára. Akkor nincs szükséged hitvallásokra. A felekezetek elvesztek. De Maga a Fej van felismerve a Testben a személyes azonosítások által, látjátok, azonosítja Magát, igazolja a Fejet a Testnek. Akkor mi egyesülünk egy igazolt Fej alatt, ami Krisztus, Isten Igéje. [Üres rész a szalagon – a szerk.] ...nem valamilyen egyház alatt.

⁵²⁹ Akkor a mi Vezetőségünk egy Királyság. „Isten országa bennetek van” – mondja a Biblia, Jézus. A Királyság! Mi nem vagyunk felekezet. Egy Királysághoz tartozunk. A Királyság pedig Isten Igéje, ami Szellemmé és Életté lett az életünkben, minden ígéretet valóra vált a mai napon, ahogy akkor is tette, amikor az Ige és Isten egy volt. Az Ige és Isten ma is egy az Ő Gyülekezetében, és ezzel a megváltott Test Fejévé teszi az Igét, hogy elhozza az Üzenetet az utolsó napon; és felvétessen a halottak közül a feltámadásban, hogy visszatérjen és újra helyreállítsa, mint Ádám és Éva kezdetben, az Édenkertben. Isten háromrétű titka! Az Ő Teste! Ó, egek!

Most jól figyeljétek! Mint Izrael régen az előképekben.

⁵³⁰ Túl sok időt szánok rá? [A gyülekezet azt mondja: „Nem”] Ne hagyjatok! Ne hagyjátok, hogy én túlságosan... Tehát, figyeljétek! Már csak úgy húsz oldal van hátra. Látjátok? De most én... Most csak egy kicsit még, és aztán itt hagylak titeket jövő nyárig, vagy valameddig, ha az Úr akarja.

⁵³¹ Nézzétek! Figyeljétek meg, hogy egy Vezetés alatt egyesültek, hasonló módon, mint Izrael régen. Most már értitek? Mint Izrael régen; egy Isten, akit a Tűzoszlop igazolt, és aki kinyilatkoztatta Magát egy próféta által, hogy Ő az Ige. Ugyanaz az Isten, ugyanaz a Tűzoszlop, ugyanaz a mód; Ő nem változtathatja meg a módszerét. Ez az... Éppen annyira tökéletes, amennyire csak lehet. Ugye? Értitek? [A gyülekezet azt mondja: „Ámen.”]

⁵³² Egy Isten! Hány Istene volt Izraelnek? [A gyülekezet azt mondja: „Egy.”] Hány Istene van a Menyasszonynak? [„Egy.”] Hány lesz bármikor is? [„Egy.”] Persze, természetesen.

⁵³³ Látjátok, a Szent Szellem vezetése alatt, ami a Tűzoszlop volt a nagy próféta, Mózes idejében. Őt a Tűzoszlop vezette. Így van? [A gyülekezet azt mondja: „Ámen.”] Rendben. Úton voltak az ígéret földjére.

⁵³⁴ A keresztény korban is egy Isten volt, aki a Tűzoszlop formájában jelent meg egy Pál nevű prófétának, aki a pogányokhoz volt küldve, hogy kivigyen egy népet az Ő Nevéért. Így van? [„Ámen.”]

⁵³⁵ És az utolsó napokban ugyanígy leszállt, igazolva Önmagát, látjátok, ugyanabban a jelben, ugyanabban a csodában, ugyanabban a Tűzoszlopban, ugyanabban az Evangéliumban, ugyanabban az Igében, ugyanabban a megnyilvánulásban.

⁵³⁶ Az Ő Teste meg fogja tenni azokat a cselekedeteket, amelyeket megígért, mint a Márk 16-ban, és így tovább. Az Ő Teste nem maradt a sírban, hanem el lett ismerve Vele együtt a feltámadásban. Értitek ezt? [A gyülekezet azt mondja: „Ámen.”] Akkor a hívő gyermekeinek Teste sem fog a sírban maradni, amikor Ő eljön, hanem Vele együtt el lesz ismerve, mert Ő azért halt meg, hogy feltámassza a Menyasszonyát, a Testet. El lesz ismerve, mert ez az Ő Teste, mert ez az Ige. A felekezeti dolgokból annyira teljesen alárendelte magát Neki. Ő pedig az Ige. Értitek? El van ismerve Vele, mert már most megvan nekünk a feltámadásunk első zsongója, azáltal, hogy tudjuk, hogy átmertünk a halálból az Életbe, és az Ő foglyai lettünk. És Isten, a személyes Fej-szerepével bizonyítja nekünk, hogy Ő ugyanaz tegnap és mindörökké, azáltal, hogy ugyanazt teszi a Gyülekezeten keresztül, mint amit akkor tett: „Ő énbennem, és én Őbenne, bennetek”, tudjátok, és így tovább. Így igaz.

⁵³⁷ A testét nem tarthatták a sírban. Elismerte lenni Vele együtt a feltámadásban, ugyanúgy, mint ahogy Ő, – figyeljétek, – azt jelenti: az Igéje, (ami Ő) elkezdett feltámadni. Az Ige, amely Luther, Wesley korszakán keresztül elkezdett feltámadni az erejéhez; ott elkezdett mozdulni, aztán egy kicsit jobban mozdult, most pedig eljut egy azonosításhoz. Értitek? Figyeljétek! Tehát a Testben lévő Élethez. Ez egy igazolás arról, hogy az elragadtatás közel van. Amikor látjátok, hogy a Fej és a Test eggyé válik, és látjátok az Ő megnyilvánulásának teljes mértékét, ez azt mutatja, hogy a Test szinte készen áll arra, hogy a Fej magához fogadja.

A nemzetek felbomlanak. Izrael ébredszik.

⁵³⁸ Értitek, mire gondolok? Elkezdett életet adni a Testének, annak, amit megváltott. A közbenjárói munka véget ért. Hozza a Saját Életét a Testbe, az elragadtatásra való igazolásként. Ne feledjétek, tehát, az utolsó napon...

⁵³⁹ Én... Ha megengeditek, ha csak egy kicsit még elszenvedtek, tehát, minden rendben lesz. Nem akarom, hogy elmulasszátok. Nekem most fel kell vennem ezt a szalagot, ha már idáig eljutottam. Még egy nagy megjegyzést szeretnék tenni, ha egy kicsit tovább kell lépnem ebben.

⁵⁴⁰ Most figyeljétek, ezt hallgassátok! Most jön a nagyszerű dolog. Most van az, ahol figyelni akarunk. Emlékezzetek, az utolsó napokban egyenesen visszamegy és igazolja az első napot, látjátok; Ádám és Éva, férj és feleség, nincs bűn, Élet; aztán a bűneset. Figyeljétek! Jól figyeljétek!

(Tekerjétek fel. Igen.)

⁵⁴¹ Figyeljétek meg! Mi okozta ezt? Lucifer! Lucifer most is azt teszi, amit az első alkalommal.

⁵⁴² Pont' ahogy a pogányok királysága is be lett hozva Nabukodonozor királlyal, és a pogány népet egy próféta igazolta, aki ismeretlen nyelveket, látomásokat, álmokat tudott értelmezni. És a pogányokon keresztül jött le, minden nélkül, csak a méd-perzsák, a vas és így tovább, és a lábokban ugyanúgy megy ki újra; a pogány királyság.

⁵⁴³ Figyeljétek meg, hogy Lucifer az utolsó napokban is azt teszi, amit először tett. Mit tett Lucifer? Az első dolog, amit Lucifer tett, hogy szétválasztotta Isten és az ember közösségét. Egy egyesített királyságot akart építeni magának, ragyogóbbat és látszólag műveltebbet, egy nagyobb királyságot, mint ami Mihálynak, Krisztusnak volt.

⁵⁴⁴ Megértettétek? [A gyülekezet azt mondja: „Ámen.”] Most pedig, ha lemaradtatok róla, csak tartsátok fel a kezeteket, akkor még egyszer elmondom, látjátok. Értitek?

⁵⁴⁵ Lucifernek kezdetben az volt a szívbéli célja, hogy fényesebb és nagyobb dolgot érjen el a Mennyben, mint ami Krisztusnak volt. Így van? Azzal, hogy látszólag műveltebb, szebb, ragyogóbb, mint Krisztus királysága. Gondoljátok, hogy a Millenniumban lesznek autóink és repülőgépeink? Értitek? Látjátok, mit csinál Lucifer?

⁵⁴⁶ Nos, a nagy, csillivilli, értelmiségi felekezetek ugyanezt teszik, azért gyűlnek össze, hogy ugyanezt tegyék. Értitek? Összegyűlnek és felekezetté válnak, és mindegyik próbál felülkerekedni a másikon. Most már olyan nagy pompájuk van, hogy nem is tudják, mi mást tegyenek, minthogy egyesítsék a katolikus egyházzal. Értitek? Lucifer megint egy nagyobb királyságot épít, hogy kiszorítsa azokat az embereket, akik nem hisznek a felekezetekben; még a gyülekezeti épületeiket is elveszi és raktárat csinál belőlük, és az ilyen lelkipásztoroknak egyáltalán nincsenek jogaik.

⁵⁴⁷ Egy ember, akit Isten küldött, soha nem maradna egy felekezetben, miután hallotta vagy látta Ezt, ha van benne annyi, hogy kimenjen és megnézze. Természetesen, látjátok. Ezt nem kritikusan mondom; ezt őszintén mondom, hogy lássuk meg ezt kinyilatkoztatva.

⁵⁴⁸ Figyeljétek meg, hogy ezekben az utolsó napokban Lucifer ugyanezt teszi. Látjátok ezt? [A gyülekezet azt mondja: „Ámen.”] Az ördög ugyanezt teszi; hibrid egyházat épít, hibrid tagok által, hibrid az ismeret által az Ige helyett, értelmiségi emberek által újjászületett emberek helyett, értelmiségi királyságot építve, amely túl fogja ragyogni Krisztus kicsiny nyáját. Értitek? Mi az, ami ezt tette? A bukott angyalok.

- ⁵⁴⁹ A Biblia szerint bukott angyalok voltak, akik Luciferre hallgattak Krisztus helyett, Akihez egykor tartoztak. Így van? [„Ámen.”]
- ⁵⁵⁰ Most jól figyeljétek, „elesett angyalok”. Miféle angyalok? Luther, Wesley, katolikusok, püünkösdiak, akik nem tartották meg az első rangjukat, mint az angyalok, és beleestek a szervezetbe, mint Lucifer fő bázisa Niceában. És mit tettek? Megszervezték a szolgálók nagy ökumenikus szövetségét, hogy megalkossák a „fenevad képét”, ahogy a Biblia mondja. Olyan keresztény birodalmat építettek, amely be fogja zárni ennek a gyülekezetnek és a hozzá hasonlóknak ajtaját. Látjátok Lucifert a munkájában?
- ⁵⁵¹ Megpróbálom átadni nektek Isten háromrétű kinyilatkoztatását, vagyis titkát.
- ⁵⁵² Mit tettek? Eladták magukat a bölcsesség érvelésének és a tanultságnak, ahogy Éva tette, a bukott angyalok is ezt tették. Wesley Isten embere volt; de mi követte őt? Bukott angyalok kerültek bele. Mik voltak az angyalok, először? Isten eredeti lényei, de hittek Lucifer bölcsességének. Megtévesztette őket Lucifer bölcsessége. És látjátok, mivé váltak? Bukott angyalokká. És szervezetekké, Isten embereiből, akik azért jöttek, hogy Igazságokat fektessenek le a földön. Mielőtt az Igazság tovább tudott volna menni, kihirdetni Krisztus valódi kinyilatkoztatását és abba eljutni, bukott angyalok jöttek be, átvették és felekezeteket csináltak belőle.
- ⁵⁵³ Ez az oka annak, hogy a Hét-Pecsétes titoknak ki kellett bontakoznia.
- ⁵⁵⁴ Most már értitek? Amit kihagytak... Ha Luther folytatta volna, az már itt lehetett volna. Ha Wesley folytatta volna, ha Püünkösdi folytatta volna, mit csináltak volna?
- ⁵⁵⁵ Most már csak egy dolog történhet. Kell lennie egy Üzenetnek a végső időben, amikor semmi más nem követheti Azt. És most az ökumenikus világ olyan uralmat hozott létre, hogy nem lehet semmilyen felekezet, semmi más sem jöhet ezután; vagy benne vagy, vagy nem vagy benne. A gyümölcs a fa tetején van, és a Világosság ragyog az eleve elrendelt gyümölcsre és Krisztushoz hasonló gyümölcsre, ugyanazt a lágyságot és édességet hozva, és ugyanazt a Szellemet, ami Őbenne volt. Remélem, hogy értitek! Látjátok?
- ⁵⁵⁶ Túl sok mindent próbálok egy nap alatt átvenni. Kimerítelek titeket. [A gyülekezet azt mondja: „Nem.”]
- ⁵⁵⁷ Szóval, nézzétek, eladták magukat az érvelésnek, eladták magukat a felekezeti érvelésnek. „Bár csak *ide* tartozhatnék! A polgármester ebbe a gyülekezetbe jár.” Értitek? „Ha methodista vagy presbiteriánus lehetnék.” Nézzétek hova jutottak! Épp’ most magyaráztam el, hogy az ágak le lettek metszve. Halottak. Nem kapcsolódnak többé Krisztushoz. Ugyanazt az Életet hoznák. Nem kapcsolódnak hozzá.
- ⁵⁵⁸ De olyanok, mint a citrus. Bármelyik citrusféle megél a citrusfán, de az a saját gyümölcsét fogja hozni. Ha grapefruitot teszel egy narancsfába, az a narancsfából fog élni, de grapefruitot fog teremni. Ha beteszél egy citromot, – az is citrusféle, – egy kis savanyú

citromot fog teremni, de annak az életéből él. És ezt teszik a felekezetek is a gyülekezet neve alatt.

⁵⁵⁹ A Menyasszony az eredeti Fa, az eredeti Szellem. A kinyilatkoztatás Krisztustól jön, nem felekezettől. Krisztustól! Figyeljétek meg!

⁵⁶⁰ Mit próbál tenni a felekezet? Felmagasztalni magát, mint Lucifer. Úgy hívják magukat, hogy az „Egyház”, a „Menyasszony”. És tényleg azok, a hamis menyasszony, ahogy arról a Jelenések 17 beszél. Krisztus kicsiny nyája fölé, a Menyasszony fölé; ahogy Lucifer gondolja és felmagasztalja magát Isten alázatos Igéjének Igazsága fölé a kinyilatkoztatásról való ismerete által ahová magát emelte szemináriumi képzéssel és teológiával, míg végül magasra jutottak. És ha valaki nem tartozik az ő csoportjukba, akkor azt lenézik.

⁵⁶¹ Ahogy Lucifer tette kezdetben; pontosan azt mondják az embereknek, amit Lucifer mondott Évának: „Isten biztosan elfogad minket! Enni adunk a szegényeknek.” Az jó. „Biztosan elfogad minket. Nagyszerű felekezet vagyunk. Gyönyörű egyház vagyunk. Nézzétek csak meg a nagy épületeinket! Nézd a nagy tagságunkat! Milliós nagyságrendben vagyunk. Isten biztosan nem fogja elutasítani ezt a csoportot.”

⁵⁶² Ugyanezt tette Káin is, behozta a szép gyümölcsöket a földről, amelyet művelt, amivel fáradozott és dolgozott. Behozta a gyümölcsöket, de a bárány alázatos vérével elutasította.

⁵⁶³ Isten irgalmazzon, nehogy a férfiak és asszonyok azt gondolják, hogy ezt azért mondom, hogy felmagasztaljak valamit, vagy valamilyen személyes kinyilatkoztatást vagy valamit. Én csak elmondom nektek az Igazságot. Nem látjátok, hogy mit csinálnak? Értitek? Hangosan és keményen mondom, de addig kell verni a szöveget, amíg be nem megy a helyére, ha el akarunk érni vele valami jót, látjátok, amíg meg nem értitek.

⁵⁶⁴ Tehát azt mondják a népnek: „Bizony! Azt akarjátok mondani, hogy a mi nagy katolikus egyházunk, amely egész idő alatt állt, a nagy methodista egyházunk, meg minden... Nézzétek meg az ősatyáinkat!” Értitek? De ők megtörték az Úr Igéjét. És Éva Istené volt, az egyik az Övéi közül, és ő... Ádám mellékterméke volt; és mivel kételkedett Isten Igéjének egy Szavában, ez okozta azt.

⁵⁶⁵ Itt van Lucifer ma is a munkájában. És ne feledjétek, az antikrisztus nem a kommunizmus! Az antikrisztus annyira közel van az igazhoz, hogy „megtévesztené még a választottakat is, ha lehetséges lenne” – mondta Jézus a Máté 24-ben. A kiválasztottakat is, ha lehetséges lenne. Lucifer, ismét, Lucifer ismét megbontja Isten egységét az emberrel, azáltal, hogy Isten Igéjét a saját érvelésére korlátozza. Amit ő helyesnek tart, és amit gondol, azzal megtöri Isten Igéjét.

⁵⁶⁶ Ugyanezt tette Jézus napjaiban is. Jézus mondta: „Ti a hagyományaitok által hatástalanná tettétek Isten Igéjét.”

⁵⁶⁷ A felekezetek a szervezett intellektuális érvelésükkel Isten Igéjét hatástalanná tették az emberekre nézve. Így igaz. Egyszerűen nem képesek meglátni. Aztán azt mondják: „Hol van a Biblia Istene?” Ő itt van. Ő a Biblia, Ő bizony az.

⁵⁶⁸ Figyeljétek meg, most Lucifer jön ravaszságban, és megtöri Isten egységét az emberrel, ahogyan az Édenben is tette, az önhatalom és a felmagasztalás ígéreteinek nagy kísértései által. „Nos, püspök lehet belőled, ha velünk maradsz. Lehet, hogy kerületi presbiter leszel. Miért mennél el valami olyan dologért?” Látjátok, ez pünkösdi, katolikus, és így tovább; látjátok, egy nagy hamis ígélet az embereknek arról, hogy hatalmat kapnak Isten Igéjén és ígéletén kívül. Hatalmat akkor kaptok, amikor a Szentlélek leszáll rátok, nem akkor, amikor püspök diakónus, vagy akármilyen lesz belőletek. Értitek? De Lucifer megint végzi a munkáját.

⁵⁶⁹ Érti ezt ez az gyülekezet? Emeljétek fel a kezeket, hogy láthassam! [A gyülekezet azt mondja: „Ámen.”] Rendben, akkor nem időzök tovább ennél.

Elválasztás, elszakadás Isten Igéjétől! Értitek?

⁵⁷⁰ Ugyanezt tette Nicaeában, Rómában is. Tudjátok, mit adott nekik Konstantin? Átvettétek a gyülekezeti korokat. Adott... Nem volt semmijük, csak Krisztus. Régi kis épületekben ültek, ahol csak tudtak, kemény kőpadlón. Tudjátok ezt, ha megértettétek a *Niceai zsinat*-ot, a *Nicea előtti zsinat*-ot, a *Niceai atyák*-at, és így tovább, és az egyház történetét. Nem volt semmijük. De amikor megtartották ezt a zsinatot és bevezették a római pogányság egy részét a kereszténységbe, és szenteket tettek oda és püspököket és így tovább, pápákat, és minden ilyen badarságot. Mit adott nekik Konstantin? Megkérek minden teológust, hogy mondja meg nekem! Tulajdonát adott nekik. Szabadságot adott nekik, meg mindent, amit csak akartak.

⁵⁷¹ És Isten Igéjét emberi bölcsességre és műveltségre cserélték! Ugyanezt tette Lucifer akkor, ugyanezt tette az Édenkertben és ott helyben meghaltak. Pünkösdi gyülekezete meghalt Nicaeában, Rómában, de az utolsó napokban fel lesz támasztva a Menyasszony-Fában.

⁵⁷² Figyeljétek, Lucifer bejön ravasz módon, mint akkor tette, kísértésekkel és hamis ígérekkel, amik kívülről jövő hatalomról szólnak, Isten Igéjén kívül. Ugyanezt tette Nicaeában, Rómában is. Ugyanezt teszi ma is az Ökumenikus Egyházak Világtanácsán.

⁵⁷³ „Fogjunk össze mindannyian!” – mondja a pápa. „Azt szeretném, hogy minden ökumenikus testvérem egyesüljön velem. Egyek vagyunk.” Így igaz, a szervezetekben egyek vagytok. De annak semmi köze Krisztus Menyasszonyához; semmiben sem, testvér. Soha nem fogod Őt ilyesmibe belemosni.

⁵⁷⁴ Meg lett ígérve, hogy az utolsó napokban az eredeti Hit ugyanabban... helyre lesz állítva Isten gyermekei számára a Menyasszony-Fa idején. A Malakiás 4-ben Isten így szól:

„Mielőtt a világ tűzzel égne el, íme, elküldöm hozzátok Illés prófétát, és ő helyreállítja a gyermekek hitét.” Nos, ez nem az első Illés volt, aki eljött. Nem, nem.

⁵⁷⁵ Nos, itt nem Illés köpenyét és Illés takaróit tanítjuk, meg mindezeket a dolgokat. Mi egyszerűen csak Isten Igéjét tanítjuk. Értitek? Ez az, amit Ő mondott. Látjátok, van mindenféle *Illés-ez* és *Illés-az*, ami butaság. Tudjuk ezt. Ez... Én nem erről beszélek, és ti, akiknek van szellemi értelme, megértitek. Látjátok, mivel késő van, az óra kezd későre járni, és persze nem tudok mindent rátenni erre a szalagra.

Tehát, az ígéret az utolsó napokra. Ha...

⁵⁷⁶ Jézus mondta, azt hiszem a Máté evangéliumában a 11. fejezetben vagy a 6. fejezetben, és a 11... Nem, ez a 11. fejezet és körülbelül a 6. vers. Amikor János odaküldte a tanítványait, hogy megtudják, valóban Ő-e az, Jézus azt mondta: „Kit látni mentetek? Szél... Egy szél-ingatta nádszalat? Azért mentetek ki, hogy ezt-és-ezt lássátok? Vagy egy prófétát mentetek látni?” Azt mondta: „Többet, mint prófétát.” János több volt, mint próféta; ő volt a Szövetség hírnöke. És azt mondta: „Ha el tudjátok fogadni, ő az, akiről a próféták szóltak: 'Elküldöm a hírnökömet az Én orcám előtt.'”

⁵⁷⁷ Nos, ez a Malakiás 3-ban van, nem a Malakiás 4-ben. Mert az az Illés, aki a Malakiás 4-ben jön el, a földet heves tűzzel égeti el, és az igazak a Millenniumban a gonoszok hamvain mennek ki. Értitek? Tehát az nem ő. Értitek?

⁵⁷⁸ Tehát látjuk, hogy az ígéret beteljesedik. Krisztus, az igaz Fej bemegy, eljön az Ő Menyasszonyában, és ugyanazokat a cselekedeteket végzi, mint kezdetben, elkészíti és beteljesíti az Igéjét, ahogyan először is tette a János 14:12-ben: „Aki hisz Énbennem, az is cselekszi majd azokat a cselekedeteket, amelyeket én cselekeszem.” Akkor a Fej és a Test egyé válik, cselekedetekben, jelben és Életben, amit Maga Isten igazol az az utolsó napokra megígért Igéje által. Ezt ígérte meg az utolsó napokra. Nos, ha szellemiek vagytok, akkor meg fogjátok érteni.

⁵⁷⁹ Akkor láthatjuk, hogy a Menyegzői Vacsora közel van. Tehát, ha soha többé nem látlak titeket, ne feledjétek, a Menyegzői Vacsora közel van. Akkor az ígéret szerinti Királyság készen áll az eljövételre, a nagy Millennium, a gyülekezet felvitele és a gonoszok elpusztítása. A világ a Hatodik Pecsét alatt vulkanikusan megtisztul, hogy elvegye a világ minden romlottságát és bűnét és újra formálja azt létrehozva egy fényes új Millenniumot az eljövendő kor számára.

⁵⁸⁰ Amikor látjuk mindezeket, a nagy háromrétű kinyilatkoztatást: Isten Krisztusban; Krisztus a Gyülekezetben; az eljövendő Királyság... Ádám és Éva visszaváltva az Édenkertbe, képviselve Krisztust és az Ő Menyasszonyát, majd a Királyság az Ő ígérete szerint helyre lesz állítva. Dicsőség Istennek! Tehát, a háromrétű rejtély, a titok kinyilatkoztatása által, és az Ő eredeti Fej-szerepe által igazolt személyes Igéjén keresztül!

⁵⁸¹ Nem csak azt mondani: „Nos, dicsőség Istennek, mi kiáltozunk; halleluja, éneklünk.” Ez nem erről szól. Én misszionárius vagyok. Gyakorlatilag hétszer jártam be a világot. Láttam pogányokat, ördögöket és minden mást, táncoltak és kiáltoztak. Láttam mindenféle testi megnyilvánulást. Ez testi dolog.

⁵⁸² De én Krisztus Fej-szerepéről beszélek. Vegyük észre, mivel az eredeti Fej-szerep által vagyunk személyesen azonosítva, megvan a válaszunk az ördög kérdésére. Ámen! Dicsőség Istennek! Megvan a válaszunk az ördög kérdésére. Ő, Krisztus, feltámadt, kifizette az árat, és feltámasztja a Fejet... vagyis a Testet.

⁵⁸³ Az ördög ezt ki nem állhatja. Ez az oka annak, hogy ezeket az ökumenikus királyságokat felállítják. Ez az oka annak, hogy mindannyian belemennek abba, amit most csinálnak. Ez az oka annak, hogy az ördög így üvölt. Az ő gonoszságát... A feltámadt Krisztus az Ő Teste fölötti Fej-szerepben leleplezte az ördög tervét. Dicsőség Istennek!

⁵⁸⁴ Azt hiszitek, magamon kívül vagyok? Nem vagyok. Nekünk megvan a válasz az ördögnek. „Nem én élek, hanem Krisztus, az Ige él bennem.” Ez nem az én elképzelésem; ez az Ő Ereje. Nem az én elképzelésem; ez az Ő Igéje. Megígérte; itt van. Azt mondta, hogy itt lesz, és itt van. Megkaptuk a válaszát.

⁵⁸⁵ Krisztus feltámadt és kifizette az árat a megváltásunkért. Amit Isten Krisztusban bemutatott; odaadta azt a testet és a Vért; hogy a Vérben eljöhessen az Élet és a testet megválthassa, hogy Isten ebben a megváltott testben bemutassa a napra szóló Igéjét úgy, mint azon a napon tette. Hű! Dicsőség Istennek!

⁵⁸⁶ Látjátok ezt? [A gyülekezet azt mondja: „Ámen.”] Ó, egek! Mikor hagyhatom abba? Figyeljétek meg! [„Folytasd!”]

⁵⁸⁷ Akkor megigazulva állunk Isten jelenlétében. Mint egy tintacsepp, amely egy fehérítőszerezrel teli kádba esik, soha többé nem találod meg a tintafoltot. Elment valahová. Soha többé nem jön vissza. És amikor az ember valóban meg van váltva, az az eleve elrendelt Mag, aki látja és elfogadja, annak bűnei megsemmisülnek. Eltűnik. El van választva. Belecseppent Jézus Krisztus Vérének tintájába és soha többé nem emlékeznek rá. Isten elfelejti. És Isten fiaként és leányaként állunk Isten jelenlétében. Ámen és ámen! „Most Isten fiai vagyunk.” Nem *leszünk*; vagyunk! Most vagyunk megváltottak.

⁵⁸⁸ Megvan a válaszunk Sátánnak. Isten igazolta Magát. Isten bebizonyította Önmagát az ígérete szerint ezen a napon. Halleluja! A Fej itt van. Ámen! Krisztus, a feltámadt Úr itt van, a feltámadásának ugyanabban az Erejében, amiben mindig is volt, bemutatva Önmagát. Itt van a válasz az ördögnek.

⁵⁸⁹ Ez az oka annak, hogy amikor ez az ember, aki itt ül, a minap holtan esett össze miközben itt ült, azt mondhattuk: „Gyere vissza, élet!” Mert a Szent Szellem mondta így.

⁵⁹⁰ Ezért tehette ezt azzal a kisbabával odaát Mexikóban, aki már vagy tizenöt órája halott volt, amikor a látomás jött és azt mondta: „Hívd vissza az életbe!” Azt mondtam: „Hadd éljen a kisbaba!” És a baba, akiről az orvosok megírták a jelentést, hogy reggel kilenc órakor meghalt, aznap este tizenegy órakor visszatért az életbe; és ma is él.

⁵⁹¹ Mi ez? Nem azok az emberek. A Fej és a Test egy egységgé vált. Ez Isten, aki megjelenik az Ő népében. Ez az oka annak, hogy a férj és feleség többé nem kettő, hanem egy. Isten és az Ő Gyülekezete egy; „Krisztus tibennetek”, Isten nagy kinyilatkoztatása. Dicsőség Istennek! Még az Ő Nevének viselése is; az Ő neve Jézus, a Felkent. Azért hívják Őt Jézusnak, mert Ő a Felkent. Ez Krisztus felkent Teste, ami igazolja, bemutatja Istent, ahogy az a test is tette. Az a test megváltotta mindezeket, ezeket a testeket, és Isten ezen keresztül kimunkálja az Ő háromrétű bemutatását, a Királyság felé haladva. Feltámadt, kifizette az árat! Megváltottak vagyunk. Isten igazolta, bebizonyította. Értitek?

⁵⁹² Krisztusban megigazulva állunk Előtte. Mert Ő nem róhat ki ítéletet, mivel már megítélte azt a Testet, amelynek én is része vagyok. Micsoda? Hogyan vagyok annak a része? *Itt* van; bennem van. „Ha az Én... ti Énbennem maradtok, és az Én Szavaim bennetek, akkor amit mondtok... Kérjétek bármit az Atyától az Én Nevemben, meglesz, mert Az ott van.” Megigazulva! Dicsőség Istennek!

⁵⁹³ Ó, bárcsak meg tudnám értetni ezt a világgal! Miért? Tessék, itt van. Ott áll Krisztus élő Teste, megváltva. Megváltva! Ó, te jó ég!

⁵⁹⁴ Megigazulva az Ő színe előtt! Miért vagyunk megigazulva? Mi vagyunk az Ő győzelme. A Gyülekezet az Ő győzelme. Az utolsó napokban ezzel a dicsőséges Evangéliummal jövünk elő, bemutatva az Ő győzelmét. Ezért a célért halt meg és mi vagyunk az Ő győzelmének bizonyítékai. Ámen! Amikor látjuk, hogy leszáll és a Gyülekezete között él, ez az Ő győzelme. Azt mutatja, hogy nem tudta Őt a sírban tartani, és minket sem tudnak ott tartani. Így igaz. Kötelezve vagyunk, igazán. És mi már, potenciálisan, feltámadtunk, mert feltámadtunk a halálból, az Ő Igéje felé való hitetlenségéből, a felekezeti hitvallásokból, az Örökkévaló Isten Örökkévaló Igéjéhez; ami Ő, Ő Maga, amint rajtunk keresztül munkálkodik, bemutatva Magát, hogy Ő ugyanaz tegnap, ma és mindörökké.

⁵⁹⁵ És akkor az Ige a Fejtől lefelé halad a Testbe. Mi az? Ugyanaz az Ige. Semmit sem lehet hozzáadni vagy elvenni belőle. Tehát ugyanaz az Ige mozog a Fejtől, – ahogy az a nap közeledik, – lefelé a Testbe, lefelé a Testbe, igazolva, hogy ők Egyek. Férj és feleség. Ők test az Ő Testéből, Ige az Igéjéből; Élet az Ő Életéből, Szellem az Ő Szelleméből. Értitek? Ámen! Honnan tudjátok? Ugyanazt a bizonyosságot termi meg, ugyanazt a gyümölcsöt, ugyanazt az Igét. Értitek? Bemutatja Krisztust; ugyanaz az Élet, ugyanaz az Isten, ugyanaz a Szellem, ugyanaz az Ige, ugyanaz a Könyv! Ámen! Ugyanazok a jelek: „Amit én cselekszek, ti is megcselekszitek.” Ó, halleluja! Jó ég!

⁵⁹⁶ Figyeljétek! A Testében lévő, igazolt Ige az maga az Ő győzelme és az Ő halálának oka. Látjátok, a halál nem Szellemben volt; amikor meghalt, csak testben halt meg. Az Ő Szelleme lement a pokolba, és prédikált a börtönben lévő lelkeknek. Így van? Csak a teste halt meg, aztán feltámasztotta és megelevenítette. A *megelevenítés* azt jelenti, hogy „életre keltette” az Ő testét, ami az Ő fizikai része volt. És ez az Ige. Évekig feküdt holtan, de fokozatosan elkezdett előjönni a reformációban, és most már a lábán áll!

⁵⁹⁷ Ó, bárcsak lenne időm visszamenni Ezékiel könyvébe, és elővenni a „száraz csontokat” és megmutatni nektek. „Élhetnek-e újra ezek a csontok?” – kérdezte.

Azt mondta: „Prófétálj!”

⁵⁹⁸ Hogyan jöhet prófécia? Csak a próféta által. Ez az Úr Szava. „Ti, száraz csontok, halljátok meg az Úr beszédét!” Inak és bőr jött rájuk, hatalmas sereggént álltak fel és elkezdtek vonulni Sion felé. Dicsőség Istennek! Ez Ő. Ez Ő, a győzelem.

Az Úr megváltottai eljönnek akkor Sionra örömmel,

Minden szent hegyén, semmi sem bánt vagy emészt.

Hú!

⁵⁹⁹ Akkor bizonyítja az Ő feltámadási Életét, ahogy igazolja Önmagát. Ő, a Menyasszony, független minden mástól. Ő egy független Asszony, egy nagy foltos Madár, ami különbözik minden mástól. Emlékeztek, mit mond a Biblia erről: „A nagy foltos madár.” A Menyasszony az Ő Nevét hordta, az Ő Életét. Mert a...

⁶⁰⁰ Hogyan lett foltos a madár? Mindkettő fehér volt, aztán az egyik madárnak kicsavarták a nyakát és a másik madárra csorgatták a véré. És a másik madár foltos lett a vörös vértől, így csapkodott a szárnyaival és a vér azt kiáltotta: „szent, szent, szent”, ahogy a földet fürdette.

⁶⁰¹ Krisztus tehát, a halott Társ, belénk tette az Ő Véré, a Véré az Ő Életéből; hintve... hordozva az Ő Véré, azt kiáltva: „Szent, szent, szent, az Úrnak szentelt!” Ez egy különös kinézetű madár. Természetesen az. De a Menyasszony Ővele van azonosítva és független minden mástól. „Tartsd meg magad egyedül a feleségednek, amíg csak éltek. Tartsd meg magad egyedül a férjednek, az Igének!” Semmi házasságtörés, nyoma sincs felekezetnek, nyoma sincs hitvallásnak, egyáltalán semmi házasságtörés. Az Ige és csakis Ő!

⁶⁰² „Krisztuson, a szilárd kősziklán állok, minden más talaj süllyedő homok.” – mondta Eddie Perronet. Úgy ám.

⁶⁰³ Ez Krisztus, az Ige! Ő volt az Ige; Ő az Ige most is. És a Gyülekezet Igévé válik, ahogy Ő a Gyülekezetet a Saját részévé teszi és az ismét az Ige lesz. Személyesen Ő általa azonosítva, egyedül az Ő tulajdona! Egyedül az Ő tulajdona! Ő váltotta meg. Ő általa, a Maga számára és egyedül csak saját Magának. Így igaz. Akkor, azért üvölt az ördög... mivel ez most kijelentést nyer.

⁶⁰⁴ Veszélyes időket élünk. Emlékezzetek, a Szentírás azt mondja, hogy amikor ezek a dolgok elkezdenek megtörténni, akkor „nincs többé idő”. Elmúlik, amikor látjuk a megnyilvánulásokat.

⁶⁰⁵ „Földrengések.” Láttátok, hogy a minap ezren haltak meg? „Földrengések különböző helyeken.”

⁶⁰⁶ Azt mondta: „Félelmetes jelek az égen.” Tűzoszlophoz hasonlók, lebegnek, mint a repülő csészealjok. Nem tudják, hogy mi ez. Értitek? Fogalmuk sincs róla.

⁶⁰⁷ Észrevettétek, hogy az Angyalok, akik leszálltak, kivizsgálták Sodomát, mielőtt az elpusztult volna? Emlékeztetek erre? [A gyülekezet azt mondja: „Ámen.”] Többen is lejöttek, hárman. Az egyikük Ábrahámmal maradt. Emlékeztetek erre? [„Ámen.”] Mennyből való Világosságok voltak, akik leszálltak az ítélet előtti vizsgálatban. Az egyik...

⁶⁰⁸ Nézzétek, hol találják őket! A Pentagon meg ilyenek körül, ott vannak. Ez a világítélet, Sodoma. Egy Személy van képviselve, lesz képviselve a gyülekezetek között, Maga Krisztus lesz az, aki igazolja Magát. Értitek? „Jelek fent az égen és jelek lent a földön.” Biztosan.

⁶⁰⁹ Azonosítva! Ó, az ördög üvölt emiatt: az Ige ígéretének bemutatott Igazsága egyedül Őbenne [nőnemű – a ford.] van.

⁶¹⁰ Nekik nincs meg a válasz. Amikor Jézus eljött, miért nem volt meg azoknak a farizeusoknak sem? Azt mondta: „Ha Én Isten ujjával űzöm ki az ördögöket, akkor ti ki által űzitek ki azokat?” Látjátok? Egyedül állt.

⁶¹¹ És az Ő Gyülekezete is egyedül áll. Nincs semmivel megfogva. De Jézust Isten azonosította, mivel Ő volt az a test, amelyben Isten lakott; és a Gyülekezet az Ő Testével van azonosítva, ugyanazt teszi. A Gyülekezet az Ő Teste, az utolsó napokra megígért Igéjének bemutatott Igazsága. És a Gyülekezete, és egyedül csak Ő [nőnemű] az, aki Emellett áll. Ezért üvölt az ördög, ezek a nagy szervezetek, hogy felállítsanak valamit, amivel elhallgattatják Őt [nőnemű]. Soha nem fogják ezt megtenni. Felragadva lesz, nem pedig elhallgattatva. Ő [nőnemű] már feltámadt, a számára megígért, igazolt Ige ereje által. Ámen!

⁶¹² Egy Menyasszony mennyire ragaszkodik ehhez az ígérethez! „Azt mondta, hogy vissza fog jönni értem. Hinni fogom.” Úgy ám. Értitek? Igen, uram. Hogy találkozzon a Fejével, Megváltójával, Férfijével, Királyával, Urával, Szerelmével, Megmentőjével a megadott találkozóhelyen!

⁶¹³ Az Úrnak van egy hely, ahol találkozhat velük. Tudjátok, Ó... A Vőlegény semmit sem hagy ki. Nála van a gyűrű, az azonosítás. Nála van a köntös, amit a Menyasszony visel, a ruhája. Értitek? És megvan az elrendelt hely, ahol találkozhat vele; a levegőben. Mindenről gondoskodott. A Menyegzői Vacsora már el van rendezve; a vendégek már meg vannak

hívva, ki vannak választva. Az angyalok mind ott állnak körös-körül, az Ő szolgálai, vigyázzban állnak. Ó-ó-ó-ó-ó!

Ó, lesz egy találkozás a levegőben,
Abban az édes, édes időben;
Ott találkozom majd veled,
Üdvözölni foglak téged,
Otthonunkban az egek felett;
Ilyen éneket nem hallott még,
Halandó fül nem hallott még,
Dicsőséges lesz, ezt kijelentem!
És Isten saját Fia lesz az, ki minket vezet,

(Isten teljes bemutatkozása)

Azon a találkozáson a levegőben.

(Ó, egek!)

614 Figyeljétek most az Ő igazolásait.

Hallottad a történetet, Mózesről a nádasban,
Hallottál a bátor Dávidról a kis parittyával;
Hallottad a történetet az álmot látó Józsefről,
Sokszor énekelünk Dánielről az oroslánok közt.
Ó, sokan vannak még, kiket a Biblia igazol,
Mennyire vágyom találkozni minddel, ezt kijelentem!
Ha az Úr megengedi, üdvözölni fogjuk őket,
Azon a találkozáson a levegőben.

Mert lesz egy találkozás a levegőben,
Abban az édes, édes időben;
Ott találkozni fogok veled,
Üdvözölni foglak téged,
Otthonunkban az egek felett;
Ilyen éneket nem hallott még,
Halandó fül nem hallott még,
Dicsőséges lesz, ezt kijelentem!
És Isten saját Fia lesz az, ki minket vezet,

Azon a találkozáson a levegőben.

(Ó, egek!)

⁶¹⁵ Ugye szeretitek ezt? [A gyülekezet azt mondja: „Ámen.”] Tehát a kijelentés az Ő nagy titkának háromrétű céljáról ki lett kinyilatkoztatva. Ő a legfőbb Személy. Ő az. Ó, jó ég! Énekeljük el! Egyszerűen nem tudok tovább prédikálni. Olyan jól érzem magam, látjátok.

Ó, lesz egy találkozás a levegőben,
Abban az édes, édes időben;
Ott találkozni fogok veled,
Üdvözölni foglak téged,
Otthonunkban az egek felett;
Ilyen éneket nem hallott még,
Halandó fül nem hallott még,
Dicsőséges lesz, ezt kijelentem!
És Isten saját Fia lesz az, ki minket vezet,
Azon a találkozáson a levegőben.

⁶¹⁶ Ott lesztek? [A gyülekezet azt mondja: „Ámen.”] Ámen! Isten kegyelméből, Isten kegyelméből! Látjátok? Ó, egek!

Hallottad a történetet, Mózesről a nádasban,
Hallottál a bátor Dávidról a kis parittyával;
Hallottad a történetet az álmot látó Józsefről,
Sokszor énekelünk Dánielről az oroszlánok közt.
Ó, sokan vannak még, kiket a Biblia...

(Ami Ó!)

Mennyire vágyom találkozni minddel, ezt kijelentem!
Ha az Úr megengedi, üdvözölni fogjuk őket,
Azon a találkozáson...

⁶¹⁷ De egy meghatározó Személy van!

Ó, lesz egy találkozás a levegőben,
Abban az édes, édes időben;
Ott találkozni fogok veled,
Üdvözölni foglak téged,
Otthonunkban az egek felett;
Ilyen éneket nem hallott még,
Halandó fül nem hallott még,
Dicsőséges lesz, ezt kijelentem!
És Isten saját Fia lesz az, ki minket vezet,
Azon a találkozáson a levegőben.

⁶¹⁸ Tehát ott találkozni fogunk egymással. Mindannyian, methodisták, baptisták, és bárkik is vagytok, akik Isten Szellemétől újjászülettek, fogjunk kezét egymással, miközben énekeljük!

Ó, lesz egy találkozás a levegőben,
Abban az édes, édes időben;
Ott találkozni fogok veled,
Üdvözölni foglak téged,
Otthonunkban az egek felett;
Ilyen éneket nem hallott még,
Halandó fül nem hallott még,
Dicsőséges lesz, ezt kijelentem!
És Isten saját Fia lesz az, ki minket vezet,
Azon a találkozáson a levegőben.

⁶¹⁹ Ó-ó-ó! Ó, ez csodálatos! Látjátok, hogy mi lesz Ő? Most figyeljetelek...

⁶²⁰ Be kell zárunk, barátaim. Már majdnem két óra van, látjátok és még vacsorakor is itt leszünk. Nekem még mindig több oldalnyi van hátra ebből, látjátok, úgyhogy most már be kell zárunk. Ennek nincs vége.

⁶²¹ Ez egy kinyilatkoztatás. Olyan Örökkévaló, mint amilyen Örökkévaló Isten Igéje. De nézzétek, Isten nagy titkának háromrétű célja ki lett nyilatkoztatva! A Krisztusban bemutatott Isten; a Gyülekezetben bemutatott Krisztus; azért, hogy az elveszett Évát visszaváltsa az eredeti, édenkerti állapothoz. Jó ég!

⁶²² Ó, remek dolgok lesznek azon a Napon! Igen, mindjárt itt is van. Hisszük ezt. Ti is hiszitek? [A gyülekezet azt mondja: „Ámen.”] Nekem mindig ez az ének jut eszembe, amikor erre gondolok.

⁶²³ Ő igazolta Magát Dánielben, Mózesben és Jeremiásban. Mik voltak ők? Próféták, akikhez az Ige jött, látjátok, nagy emberek voltak. Hallottátok az álomlátó József történetét, látjátok, és Dánielét az oroszlánbarlangban és a többiekét, tudjátok. Ők... Mik voltak ők? Próféták. Értitek? De a legfőbb Személy... Isten csak ideiglenesen volt jelképezve bennük.

⁶²⁴ Ő jelképezte Magát Ádámba, aki tudta, hogy mi a helyes, de kiment, hogy megváltsa a feleségét, mert ő helytelen volt. Krisztusnak nem kellett volna bűnné lennie, de Ő kiment és Magára vette a bűnt, hogy megváltsa elveszett gyermekét. Értitek? Ő bemutatta Magát jelképben.

...Mózesről a nádasban,
Hallottál a bátor Dávidról a kis parittyával;
Hallottad a történetet az álmot látó Józsefről,
Sokszor énekelünk Dánielről az oroszlánok közt.

Ó, sokan vannak még, kiket a Biblia...

⁶²⁵ Ők, ők a Biblia. És én... Azonban mindnyájan Őbenne lettek bemutatva. Értitek? Nélküle mindnyájuknak vége, látjátok. Nekem is részévé kell válnom Ennek, hogy Ő legyek. Ámen! Értitek?

Mennyire vágyom találkozni minddel, ezt kijelentem!

(Így igaz.)

És Isten saját Fia lesz az, ki minket vezet,
Azon a találkozáson a levegőben.

⁶²⁶ Zsidókhöz írt levél 11. fejezete azt mondja: „Nélkülünk nem lehetnének tökéletesek.” A kezek és a lábak nem lehetnek tökéletesek az agy, a tudás, a fej, satöbbi nélkül. Értitek? És mi mindannyian Őbenne válunk tökéletessé. „Tehát egy Szellem által mindannyian egy Testbe keresztelkedtünk.” Szabadok vagyunk az ítélettől; átmentünk a bűnből, halálból... Ámen!

...Isten saját Fia lesz az, ki minket vezet,

Szeretitek Őt? [A gyülekezet azt mondja: „Ámen.”]

Szeretem, szeretem, mert Ő...

⁶²⁷ Úr Jézus, a Szent Szellem kenete jöjjön ezekre a zsebkendőkre, Uram, és gyógyítsa meg a betegeket! Legyen úgy, ahogyan ráteszik majd azt. Imádkozom, hogy tedd meg, Jézus Nevében. Ámen.

...a Golgota fáján.

[Branham testvér elkezd dúdolni: „Szeretem, szeretem”]

⁶²⁸ Gondoljatok csak bele, Krisztus ki van nyilatkoztatva, most pontosan itt, mibennünk, éppen most mibennünk! Hogyan volt, hogyan lett bemutatva? Mivel Ő előbb szeretett engem. Mit tett?

Megváltotta üdvömet...

⁶²⁹ Dicsőség Istennek! A szövetség nagy Angyala, az, Aki ott volt Mózesrel a pusztában, az, aki eljött Pálhoz a damaszkuszi úton, ugyanaz, aki megengedte, hogy képet készítsenek róla velünk; ugyanaz, aki a minap a *Life* magazin képén volt; ugyanaz az Ige, ugyanazon Isten által, ugyanazokon a csatornákon keresztül, ugyanazon a módon, ugyanazon ígéret által! „Ahol ketten vagy hárman összegyűlnek az Én Nevemben, ott vagyok közöttük.” Akkor Ő itt van. „Isten angyalai tábort járnak az Őt félők körül.” Ez csak az Ő Igéjén múlik. Senki sem tisztelheti az Igét anélkül, hogy ne félné Istent. Értitek? Akkor ma reggel Ő itt van velünk, ahogy Szellemben imádjuk Őt.

⁶³⁰ Ó, egy ilyen kemény üzenet után, mint ez, azt hiszem, egy kicsit imádnunk kellene Őt Szellemben. Csak csukjátok be a szemeteket, és énekeljük el Neki újra: „Szeretem, szeretem” – miközben felemelitek a kezeteket Őhozzá.

Szeretem, szeretem.

Mert Ő előbb szeretett engem

És megváltotta üdvömet

A golgotai kereszten.

(Ó, egek, mennyire szeretjük Őt!)

Hit az Atyában, hit a Fiúban,

Hit a Szentlélekben, ez a három egy;

Démonok reszketnek és bűnösök ébrednek;

A Jehovába vetett hit megráz mindeneket.

⁶³¹ Ámen! Dicsőség Istennek! Mennyire szeretjük Őt! Csak imádjátok most a szívetekben, magasztaljátok Őt, csak gondoljatok arra, hogy milyen szép, amit tett! Nézzétek, mit tett értünk! Mindezen évek alatt a látomások sohasem tévedtek. Minden, amiről azt mondta, hogy meg fog történni, pontosan úgy történt, ahogy mondta.

⁶³² Szeretlek titeket. Ne feledjétek Isten parancsolatait, gyermekeim: „Szeressétek egymást!” Szeressetek mindenkit! Akár jó, akár rossz, akár bűnös, akár szent, mindenképpen szeressétek őket! Ha nem megy, akkor imádkozzatok Istenhez, hogy segítsen, mert Isten szerette a bűnöst. És Isten természete van bennetek. Ha az az ember téved, akkor is szeresd! Ne vegyél részt a bűneiben! Ne vegyél részt a bűneiben, hanem kedvesen, – ne keserűen és dorgálással, – kedvesen beszélj neki az Élet reménységéről, amely benned nyugszik, amit a Szentlélek kinyilatkoztatott neked Jézus Krisztus által.

Vidd magaddal Jézus Nevét,

Jaj és bánat gyermeke!

Vigaszt, örömet lelsz benne,

Vidd hát el...

(Ne feledjétek!)

... mindenféle!

Drága Név...

(Az a Név!)

⁶³³ Az Ő Neve a miénk is. Az Ő Nevén szólítanak minket.

... földnek szent reménysége

Drága Név, édes Név

Mennynek öröme, fénye!

⁶³⁴ Elárulok most nektek egy kis titkot, míg újra találkozunk. Emlékezzetek erre, ahogy felállunk. Emlékezzetek erre!

Meghajlik Jézus Nevére
Lábához a mindenség,
Koronánkat adjuk Neki
Ha majd utunk véget ér!
Drága Név, édes Név
Földnek szent reménysége

⁶³⁶ Micsoda? A föld reménysége és a Menny öröme; minden be lett mutatva Krisztusban. Isten, a Gyülekezet, minden más Krisztusban lett bemutatva. A Biblia maga Krisztus. A Biblia az írott Ige. Ami Ő Maga; az Ige. Ennek a bemutatása az Élet bizonyítéka, ami az Ige testébe jön, hogy bemutassa azt. Ó, hát nem csodálatos?

Vidd magaddal Jézus Nevét
(Most jól figyeljétek!)
Pajzsként ...
(Ne feledjétek!)
...bajban, veszélyben
Kísértés, ha körbe venne
Mondd imában e szent Nevet!
Drága Név, édes Név
Földnek szent reménysége.
Drága Név, édes Név
Mennynek öröme, fénye!

⁶³⁷ Nem tudtam... Természetesen, szellemi lévén, figyelitek a szellemi dolgokat. Nem tudtam ezt; Isten tudja. De ha megfordultok és megnézik az órát, pontosan két óra van, a Második Húzás vége. A Harmadik Húzás már közeleg! Értitek?

Meghajlik Jézus Nevére
Lábához a mindenség,
Koronánkat adjuk Neki,
Ha majd utunk véget ér!
Drága Név...
(A Második Húzás be lett mutatva!)
Földnek szent reménysége.
Drága Név, édes Név
Mennynek öröme, fénye!

⁶³⁸ Észrevettétek, hogy a Szellem veszi ugyanazt az éneket és egy oktávval magasabbra emeli? A következő Húzás már közel van! Ámen! Úgy ám.

Vidd magaddal Jézus Nevét,
(Később van, mint gondolnátok!)

Jaj és bánat gyermeke!

Vigaszt, örömet lelsz benne,

Vidd hát el mindenfele!

Drága Név, édes Név

Földnek szent reménysége.

Drága Név, édes Név

Mennynek öröme, fénye!

⁶³⁹ Hajtsuk meg fejünket, mindenki, tiszteletteljesen! Most figyeljete!

Meghajlik Jézus Nevére...

⁶⁴⁰ [Branham testvér még egy sort dúdol a „Vidd magaddal Jézus Nevét” c. énekből. Egy testvér nyelveken szól. Egy másik testvér magyarázza – a szerk.]

⁶⁴¹ Tehát, ha megértitek, az Úr Szelleme leszállt az összejöveteleken ismeretlen nyelveken és szólt egy emberhez, ismeretlenül, és egy másik ember magyarázta, ismeretlenül. Az Úr Szava! Emlékeztek, amikor az ellenség eljött, és nem tudták, mit fognak tenni? Az Úr Szelleme leszállt egy emberre és kinyilatkoztatta, hogy mit kell tenni. Ó, egek!

⁶⁴² Most csak hajtsuk meg a fejünket alázatosan! Isten áldjon meg benneteket.

Míg viszontláthatunk,

Jézus lábánál találkozunk

Míg viszontláthatunk

(Rendben, pásztor.)

Isten áldjon, míg viszontlátunk!
